

GAZZETTA UFFICIALE DELLA REPUBBLICA ITALIANA

FOGLIO DELLE INSERZIONI

PARTE SECONDA

Roma - Martedì, 11 marzo 2008

Si pubblica il martedì, il giovedì e il sabato

DIREZIONE E REDAZIONE PRESSO IL MINISTERO DELLA GIUSTIZIA - UFFICIO PUBBLICAZIONE LEGGI E DECRETI - VIA ARENULA 70 - 00186 ROMA AMMINISTRAZIONE PRESSO L'ISTITUTO POLIGRAFICO E ZECCA DELLO STATO - LIBRERIA DELLO STATO - PIAZZA G. VERDI 10 - 00198 ROMA - CENTRALINO 06-85081

Le inserzioni si ricevono presso l'Istituto Poligrafico e Zecca dello Stato in Roma (Ufficio Inserzioni - Piazza Verdi, 10 - Telefoni 06-85082146 e 06-85082189). Le somme da inviare per il pagamento delle inserzioni devono essere versate sul c/c postale n. 16715047 intestato a: Istituto Poligrafico e Zecca dello Stato – Roma. Le librerie concessionarie possono accettare solamente avvisi consegnati a mano e accompagnati dal relativo importo. L'importo degli abbonamenti deve essere versato sul c/c postale n. 16716029 intestato a: Istituto Poligrafico e Zecca dello Stato – Roma. Sul retro deve essere indicata la causale nonché il codice fiscale o il numero di partita IVA dell'abbonato. Le richieste dei fascicoli separati devono essere inviate all'Istituto Poligrafico e Zecca dello Stato, versando il relativo importo sul predetto conto corrente postale.

SOMMARIO

Annunzi commerciali:	Pag.	1
— Convocazioni di assemblea	»	1
— Altri annunzi commerciali	»	11
Annunzi giudiziari:	Pag.	14/
— Notifiche per pubblici proclami	,*	14
— Ammortamenti	\ /	34
— Eredità	»	38
— Riconoscimenti di proprietà	»	38
— Proroga termini	»	38
— Richieste e dichiarazioni di assenza e di morte presunta	*	40
— Piani di riparto e deposito bilanci finali di liquidazione .	*	41
Altri annunzi:	Pag.	41
— Espropri	»	41
— Specialità medicinali, presidi sanitari e medico-chirurgici	»	42
— Consigli notarili	»	52
Rettifiche.	Pag.	53
Indice degli annunzi commerciali	. Pag.	53

ANNUNZI COMMERCIALI

CONVOCAZIONI DI ASSEMBLEA

FINPROGETTI - S.p.a.

Sede in Milano, via Fieno n. 8

Capitale sociale € 6.120.300,00 interamente versato

Registro imprese di Milano n. 235990

Codice fiscale n. 06323490588

Convocazione assemblea ordinaria

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria presso gli uffici della società G.M.I. S.p.a. in Milano, via della Moscova n. 46/3 il giorno 31 marzo 2008 alle ore 10 ed in assemblea straordinaria alle ore 11, in prima convocazione ed in seconda convocazione il giorno 7 aprile 2008 stesso luogo ed ora, per deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Parte ordinaria:

1. Bilancio al 31 dicembre 2007 della Finprogetti S.p.a.; nomina di un consigliere e del presidente del Consiglio di amministrazione e nomina del Collegio sindacale.

Parte straordinaria:

- 1. Riduzione del capitale sociale da € 6.120.300,00 a € 5.674.745,16 per la copertura delle perdite di € 444.943,89, risultanti dopo l'approvazione del bilancio al 31 dicembre 2007 ed accantonamento a riserva del residuo importo di € 613,95;
- 2. Riduzione del capitale sociale da€ 5.674.742,16a€ 4.080.200,00 mediante rimborso ai soci ai sensi dell'art. 2445 del Codice civile.

Potranno intervenire all'assemblea gli azionisti che avranno depositato i certificati azionari, almeno cinque giorni prima di quello fissato per l'assemblea, presso la sede sociale.

Milano, 4 marzo 2008

Il consigliere delegato: Giovanni Caronia

M-08200 (A pagamento).

AUTOMOBILE CLUB ANCONA

Convocazione assemblea ordinaria dei soci

Il presidente dell'Automobile Club Ancona, visti gli articoli 48, 49, 50 e 51 dello statuto dell'Ente con le modifiche approvate, decreto Ministero dell'industria 23 gennaio 2001, convoca l'assemblea dei soci, sessione ordinaria, con il seguente

Ordine del giorno:

1. Approvazione conto consuntivo 2007 e annesse relazioni.

L'assemblea si riunirà in prima convocazione il giorno 30 aprile 2008, ore 9, presso la sede sociale sita in Ancona corso Stamira n. 80, primo piano, e, in mancanza del numero legale, in seconda convocazione il giorno 7 maggio 2008, ore 10,30, stesso luogo e stesso ordine del giorno indicati per la prima convocazione.

Gli atti da approvare sono a disposizione dei soci presso l'Ufficio di segreteria della sede.

Il direttore: Giulio Rizzi

Il presidente: Marco Rogano

C-084245 (A pagamento).

Banca IFIS - S.p.a.

ABI 3205.2

Sede in Mestre, Venezia, via Terraglio n. 63 Capitale sociale € 31.213.652 interamente versato Codice fiscale e numero di iscrizione al registro imprese di Venezia 02505630109

Avviso di convocazione di assemblea ordinaria

È convocata l'assemblea ordinaria per il giorno 17 aprile 2008 alle ore 9 presso la sede legale ed eventualmente in seconda convocazione per il giorno 24 aprile 2008 stessi luogo ed ora, sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Approvazione del bilancio di esercizio al 31 dicembre 2007 e deliberazioni conseguenti; comunicazione del bilancio consolidato di gruppo al 31 dicembre 2007;
 - 2. Proposta distribuzione utili;
- 3. Autorizzazione all'acquisto di azioni proprie previa revoca della precedente autorizzazione.

Nei quindici giorni antecedenti l'assemblea, resterà depositata presso la sede sociale la documentazione prevista dalla legge. Saranno contestualmente messe a disposizione del pubblico, presso la stessa sede sociale e presso la Borsa Italiana S.p.a., le relazioni del Consiglio di amministrazione sulle proposte concernenti le materie poste all'ordine del giorno.

Tutta la documentazione sarà inoltre disponibile sul sito web aziendale www.bancaifis.it

Per l'intervento in assemblea i soci portatori di azioni dovranno esibire l'apposita certificazione emessa da un intermediario aderente al sistema di gestione accentrata Monte Titoli S.p.a. almeno due giorni non festivi prima di quello fissato per l'assemblea.

Venezia-Mestre, 4 marzo 2008

Il presidente del Consiglio di amministrazione: Sebastien Egon Fürstenberg

C-084320 (A pagamento).

TRASCARTA - S.p.a.

Sede in Coselli - Capannori (LU), via degli Stipeti nn. 2/4 Capitale sociale € 3.700.000,00 interamente versato Codice fiscale, partita I.V.A. e iscrizione registro imprese di Lucca n. 01334050463

Convocazione di assemblea ordinaria

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria presso i locali posti in Carraia - Capannori (LU), via Tazio Nuvolari n. 23 alle ore 16 del giorno 18 aprile 2008, per deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

1. Esame situazioni infrannuali al 30 novembre 2007; delibere inerenti e conseguenti.

Ai sensi dell'art. 4, legge 29 dicembre 1962, n. 1745 possono intervenire all'assemblea solo i soci che abbiano depositato presso la sede sociale le loro azioni almeno cinque giorni prima della data suddetta.

Qualora l'assemblea non raggiungesse il quorum legale si terrà in seconda convocazione il giorno 21 aprile 2008 nello stesso luogo ed alla stessa ora.

Coselli, 3 marzo 2008

Il presidente: Antonio Vamberti

C-084315 (A pagamento).

BANCA FEDERICO DEL VECCHIO - S.p.a.

Gruppo Etruria

Soggetta ad attività di direzione e coordinamento della Banca Popolare dell'Etruria e del Lazio Soc. coop.

Sede legale in Firenze, via dei Banchi n. 5

Capitale sociale € 1.000.000,00 versato

Tribunale di Firenze n. 2347 del registro società

Codice fiscale n. 00609910484

Convocazione di assemblea

L'assemblea generale ordinaria degli azionisti è convocata presso la sala riunioni della Banca, in Firenze viale Gramsci n. 69, in prima convocazione per il giorno di lunedi 31 marzo 2008 alle ore 15 e, occorrendo, in seconda convocazione per il giorno di martedi 1° aprile 2008 alle ore 15 nello stesso luogo, con il seguente

Ordine del giorno:

- 1. Bilancio della banca al 31 dicembre 2007, nota integrativa e relazione sulla gestione; relazione del Collegio sindacale;
 - 2. Nomina di amministratori;
 - 3. Varie ed eventuali.

Possono intervenire alla assemblea gli azionisti iscritti nel libro soci almeno cinque giorni prima di quello fissato per l'assemblea e che abbiano depositato nel termine stesso le proprie azioni presso gli uffici sociali.

> Il presidente: dott. Elio Faralli

F-0834 (A pagamento).

TELECOM ITALIA - S.p.A.

Sede legale in Milano, piazza degli Affari n. 2 Direzione generale e sede secondaria in Roma, corso d'Italia n. 41 Capitale sociale € 10.673.803.169,15 interamente versato Iscrizione registro A.E.E. n. IT08020000000799 Codice fiscale e numero iscrizione al registro delle imprese di Milano n. 00488410010

Convocazione di assemblea

Gli azionisti ordinari sono convocati:

il giorno 12 aprile 2008, alle ore 12, in Milano, piazza degli Affari n. 2, in assemblea straordinaria - prima convocazione, ovvero

il giorno 13 aprile 2008, stessa ora e luogo, in assemblea ordinaria - prima convocazione e in assemblea straordinaria - seconda convocazione, ovvero

il giorno 14 aprile 2008, alle ore 11, in Rozzano (MI), via Toscana n. 3, in assemblea ordinaria - seconda convocazione e in assemblea straordinaria, terza convocazione,

per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Parte ordinaria:

Bilancio al 31 dicembre 2007, deliberazioni inerenti e conseguenti;

Nomina del Consiglio di Amministrazione, deliberazioni inerenti e conseguenti;

Piano di stock option riservato al Vertice Esecutivo della Società, autorizzazione all'acquisto e alla disposizione di azioni proprie, deliberazioni inerenti e conseguenti.

Parte straordinaria:

Modifica degli artt. 9 (Consiglio di Amministrazione), 17 (Collegio Sindacale) e 18 (Assemblea) dello Statuto sociale, deliberazioni inerenti e conseguenti.

Ai sensi di legge gli azionisti che, da soli o insieme ad altri soci, rappresentino almeno un quarantesimo del capitale sociale con diritto di voto possono chiedere, entro cinque giorni dalla pubblicazione del presente avviso, l'integrazione delle materie da trattare, indicando nella domanda gli ulteriori argomenti proposti. L'eventuale elenco integrato delle materie da trattare in assemblea sarà pubblicato con le stesse modalità di pubblicazione del presente avviso.

Le relazioni illustrative e le proposte deliberative su tutti i punti all'ordine del giorno saranno messe a disposizione del pubblico presso la sede legale della Società e presso Borsa Italiana S.p.a. nei termini di cui alla disciplina applicabile. La documentazione assembleare viene fatta oggetto altresì di pubblicazione sul sito internet della Società all'indirizzo http://www.telecomitalia.it I soci possono ottenerne copia.

Legittimazione all'intervento

Ai sensi dell'articolo 19.1 dello Statuto sociale, sono legittimati all'intervento in assemblea gli azionisti ordinari per i quali sia pervenuta alla società l'apposita comunicazione, in conformità alla normativa in vigore, nel termine di due giorni precedenti la data della singola riunione assembleare.

La nomina del Consiglio di Amministrazione sarà effettuata mediante voto di lista, ai sensi dell'art. 9 dello Statuto sociale. Hanno diritto di presentare le liste i soci che, da soli o insieme ad altri soci, rappresentino almeno lo 0,5% del capitale sociale avente diritto di voto, con obbligo di comprovare con almeno due giorni di anticipo rispetto a quello fissato per l'assemblea ordinaria in prima convocazione la titolarità del numero di azioni necessario alla presentazione delle liste. Ogni socio può presentare o concorrere alla presentazione di una sola lista e ogni candidato può presentarsi in una sola lista a pena di ineleggibilità. Le liste dovranno essere depositate presso la sede legale della società e pubblicate su almeno un quotidiano italiano a diffusione nazionale almeno quindici giorni prima della data fissata per l'assemblea ordinaria in prima convocazione. Unitamente a ciascuna lista, dovranno essere | M-08193 (A pagamento).

depositate: (i) le dichiarazioni con le quali i singoli candidati accettano la candidatura e attestano, sotto la propria responsabilità, l'inesistenza di cause di ineleggibilità e di incompatibilità; (ii) le indicazioni circa l'identità dei soci che presentano la lista e la percentuale di partecipazione dagli stessi complessivamente detenuta e (iii) un curriculum vitae per ciascun candidato che ne illustri le caratteristiche personali e professionali e da cui risulti l'eventuale possesso dei requisiti di indipendenza.

Voto per corrispondenza

Il diritto di voto può essere esercitato anche per corrispondenza. L'apposita documentazione sarà disponibile a partire dal 21 marzo 2008 presso la sede legale della Società, dove potrà essere richiesta, anche tramite i depositari. La busta contenente la scheda di voto, copia della comunicazione rilasciata dall'intermediario e l'eventuale documentazione idonea ad attestare la legittimazione alla sottoscrizione della scheda dovrà pervenire, non oltre le quarantotto ore precedenti la riunione, al seguente indirizzo:

Telecom Italia S.p.a, Corporate Affairs piazza degli Affari n. 2 20123 Milano - Italia

Si ricorda che il voto per corrispondenza è incompatibile con il rilascio di delega e deve essere esercitato direttamente dal titolare del diritto di voto. I possessori di ADRs quotati alla Borsa di New York e rappresentativi di azioni Telecom Italia ordinarie dovranno rivolgersi alla JP Morgan Chase Bank, emittente dei predetti ADRs.

> Il presidente del Consiglio di amministrazione: dott. Gabriele Galateri

S-082034 (A pagamento).

PHARMACIA & UPJOHN - S.p.a.

(società in liquidazione) Sede legale in Milano Capitale sociale € 231.868.163 interamente versato Registro imprese n. 332132 Tribunale Milano R.E.A. n. 1135613 Codice fiscale n. 07089990159

Convocazione assemblea ordinaria

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria per il giorno lunedì 31 marzo 2008 alle ore 10 in Milano, presso la sede sociale in via Lorenteggio n. 257 (Torre A, Auditorium 1° piano), in prima convocazione e, occorrendo, in seconda convocazione per il giorno giovedì 3 aprile 2008, stesso luogo ed ora, per deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Relazione del Collegio dei liquidatori sulla gestione, del Collegio sindacale e del soggetto incaricato del controllo contabile sull'esercizio chiuso al 30 novembre 2007;
 - 2. Bilancio al 30 novembre 2007: deliberazioni relative;
 - 3. Dimissioni di un liquidatore: deliberazioni consequenziali.

Potranno intervenire all'assemblea gli azionisti che avranno depositato, almeno 5 giorni prima dell'adunanza, i loro certificati azionari presso la sede sociale di Milano, o presso la cassa incaricata Istituto Bancario Intesa San Paolo.

Le azioni giacenti presso la società si intendono già depositate ai fini dell'assemblea.

> Pharmacia & Upjohn S.p.a. in liquidazione Il presidente del Collegio dei liquidatori: Emanuele Barié

Mediaset S.p.A.

www.mediaset.it

Sede legale in via Paleocapa n. 3, 20121 Milano (MI) Capitale Sociale Euro 614.238.333,28 Iscritta al Registro delle Imprese di Milano Codice Fiscale e partita I.V.A. n. 09032310154

Convocazione Assemblea Azionisti di Mediaset S.p.A. ISIN IT0001063210

I Signori Azionisti di Mediaset S.p.A. (ticker MS) titolari di azioni ordinarie (ISIN IT0001063210 – Sedol 5077946) o eventualmente titolari di ADR (CUSIP 584469407) sono convocati in Assemblea Ordinaria e Straordinaria, in Cologno Monzese (MI), Via Cinelandia n. 5, per il giorno martedì 15 aprile 2008, alle ore 10.00, in prima convocazione e, occorrendo, per il giorno mercoledì 16 aprile 2008, stessa ora e luogo, in eventuale seconda convocazione per deliberare sul seguente

Ordine del Giorno

- A. Bilancio di esercizio al 31 dicembre 2007
- 1. Approvazione del Bilancio di esercizio al 31 dicembre 2007 e Relazione del Consiglio di Amministrazione sulla gestione;
- 2. Presentazione della Relazione della Società di Revisione e della Relazione del Collegio Sindacale all'Assemblea;
- 3. Approvazione della distribuzione degli utili di esercizio; deliberazioni inerenti
- B. Presentazione del Bilancio consolidato al 31 dicembre 2007; Relazione del Consiglio di Amministrazione e Relazione della Società di Revisione
- C. Nomina del Collegio Sindacale e del suo Presidente, determinazione del compenso
 - 4. Nomina dei componenti il Collegio Sindacale
- 5. Determinazione della retribuzione annuale del Collegio Sindacale
- D. Conferimento dell'incarico di revisione del Bilancio di esercizio e consolidato, nonché di revisione contabile limitata della Relazione semestrale per gli esercizi 2008/2016
- 6. Conferimento dell'incarico di revisione del Bilancio di esercizio e consolidato, nonché di revisione contabile limitata della Relazione semestrale per gli esercizi 2008/2016
- E. Autorizzazione al Consiglio di Amministrazione per acquisto e alienazione di azioni proprie
- 7. Autorizzazione al Consiglio di Amministrazione all'acquisto e alienazione di azioni proprie, anche al servizio dei piani di "Stock Option"; deliberazioni inerenti

Parte straordinaria

- F. Proposta di modifica dello statuto sociale
- 8. Proposta di modifica dei seguenti articoli dello statuto sociale: 10) Assemblea, 17), 23), 24) Consiglio di Amministrazione, 27) Collegio Sindacale, e adeguamenti formali anche degli articoli 8) e 19).

Possono intervenire all'assemblea gli azionisti che hanno fatto pervenire alla Società la comunicazione dell'intermediario prevista dall'articolo 2370, 2° comma del codice civile almeno due giorni liberi prima della data della singola riunione assembleare.

Ai Signori Azionisti sarà richiesta una votazione separata solo sulle proposte evidenziate da un numero nel presente ordine del giorno. Tutte le proposte sono sottoposte all'approvazione degli Azionisti ordinari della società e dei possessori di ADR rappresentativi di azioni ordinarie della Società.

Saranno messi a disposizione dei Signori Azionisti, presso il sito della società (www.mediaset.it), la sede sociale nonché presso il sito di Borsa Italiana S.p.A. (www.borsaitaliana.it) tutti i documenti illustrativi delle proposte incluse nel presente ordine del giorno. I Signori Azionisti hanno facoltà di ottenerne copia.

In particolare saranno messi a disposizione dei Signori Azionisti a partire dal 31 marzo 2008:

- il bilancio di esercizio e consolidato al 31 dicembre 2007 e le relative relazioni del Consiglio di Amministrazione;
 - la relazione del Collegio Sindacale all'Assemblea;
- le relazioni della società di revisione relative al bilancio di esercizio e a quello consolidato;
- la relazione del Consiglio di Amministrazione all'assemblea illustrativa degli argomenti all'ordine del giorno;
- la proposta motivata del Collegio Sindacale all'assemblea sull'incarico di revisione contabile del bilancio d'esercizio, di quello consolidato e della relazione semestrale consolidata per gli esercizi 2008/2016;
- la relazione annuale del Consiglio di Amministrazione sulla Corporate Governance 2007.
- Lo Statuto sociale è disponibile sul sito della società (www. mediaset.it)

Ai sensi dell'art 27 dello statuto sociale, la nomina dei sindaci viene effettuata sulla base di liste presentate da soci, con la procedura qui di seguito prevista). Le liste devono indicare almeno un candidato alla carica di Sindaco Effettivo e un candidato alla carica di Sindaco Supplente e potranno contenere fino ad un massimo di tre candidati alla carica di Sindaco Effettivo e di due candidati alla carica di Sindaco Supplente. I candidati sono elencati mediante un numero progressivo.

Ciascuna lista si compone di due sezioni: una per i candidati alla carica di Sindaco Effettivo, l'altra per i candidati alla carica di Sindaco Supplente. Ogni candidato può essere presente in una sola lista, a pena di ineleggibilità.

Hanno diritto di presentare le liste i soci che, al momento della presentazione della lista, da soli o insieme siano complessivamente titolari della quota di partecipazione pari all'1% (quota di partecipazione individuata dalla Consob con delibera n. 16319/2008) del capitale sociale. Ogni socio non può presentare o concorrere a presentare, né votare più di una lista, anche se per interposta persona o per il tramite di società fiduciarie. I soci appartenenti al medesimo gruppo e i soci che aderiscano a un patto parasociale avente ad oggetto azioni della Società non possono presentare o concorrere a presentare, né votare più di una lista, anche se per interposta persona o per il tramite di società fiduciarie.

Le liste, corredate dei curricula professionali dei soggetti designati e sottoscritte dai soci che le hanno presentate, devono essere depositate presso la sede sociale (Milano - Via Paleocapa, 3 - giorni feriali 9:00 - 18:00) almeno 15 (quindici) giorni prima di quello fissato per l'Assemblea in prima convocazione chiamata a deliberare sulla nomina dei Sindaci, vale a dire entro il 31 marzo 2008. La società, e per essa la Direzione Affari Societari, è sin d'ora a disposizione per ricevere le liste. All'atto della presentazione della lista, devono essere depositati anche (i) le informazioni relative all'identità dei soci che hanno presentato la lista, con indicazione della percentuale di partecipazione complessivamente detenuta e l'apposita certificazione rilasciata da un intermediario abilitato ai sensi di legge comprovante la titolarità di tale partecipazione, (ii) una dichiarazione di assenza di patti o rapporti di collegamento di qualsiasi genere con altri soci rilevanti ai sensi delle disposizioni di legge e regolamentari vigenti, (iii) un curriculum vitae di ciascun candidato contenente un'esauriente informativa sulle caratteristiche personali e professionali dei candidati. Entro lo stesso termine di 15 (quindici) giorni, devono essere depositate le dichiarazioni con le quali i singoli candidati accettano la propria candidatura e dichiarano, sotto la propria responsabilità, l'inesistenza di cause di ineleggibilità e di incompatibilità previste dalla legge e il rispetto del limite al cumulo degli incarichi di cui alle disposizioni di Legge vigenti, nonché l'esistenza dei requisiti prescritti dalla legge, dai regolamenti e dallo statuto per i membri del Collegio Sindacale, e l'elenco degli incarichi di amministrazione e controllo da essi ricoperti presso altre società.

Le liste presentate senza l'osservanza delle disposizioni che precedono non vengono sottoposte a votazione.

Si ricorda ai Signori Azionisti che ai sensi dell'articolo 2372 del Codice Civile essi hanno la facoltà di farsi rappresentare in assemblea ai fini dell'esercizio del loro diritto di voto; le singole persone fisiche nominate in rappresentanza degli azionisti individualmente non potranno rappresentare un numero di soci superiore a 200.

Per agevolare la verifica dei poteri rappresentativi loro spettanti, coloro che intendano partecipare all'Assemblea in rappresentanza di Azionisti o di altri aventi diritto possono anticipare la documentazione comprovante i loro poteri alla Direzione Affari Societari della Società; detta documentazione dovrà comunque essere presentata al momento dell'accreditamento per la partecipazione all'Assemblea.

La Direzione Affari Societari di Mediaset è a disposizione per eventuali ulteriori informazioni ai seguenti numeri: tel. +39 02 25149588; fax n. +39 02 25149590 ed all'indirizzo e- mail direzione.affarisocietari@mediaset.it. Gli uffici della Sede sociale (Milano - Via Paleocapa, 3) sono aperti al pubblico per la consultazione e/o la consegna di documentazione sopra citata nei giorni feriali dal lunedì al venerdì dalle ore 9:00 alle ore 18:00

Si invitano i Signori Azionisti a presentarsi in anticipo rispetto all'orario di convocazione della riunione, in modo da agevolare le operazioni di registrazione. Le attività di accreditamento dei partecipanti alla riunione avranno inizio un'ora prima di quella fissata per l'apertura dei lavori.

La sede assembleare si può raggiungere anche con un servizio di trasporto a mezzo navetta dalla Stazione MM2 di Cascina Gobba al luogo di tenuta della riunione.

Il Presidente Fedele Confalonieri

Fin d'ora si prevede che l'Assemblea potrà costituirsi e deliberare in seconda convocazione il giorno 16 aprile 2008 in Cologno Monzese - Via Cinelandia, 5.

Notaio Guido Roveda

IG-0850 (A pagamento).

EVOLUZIONE 94 - S.p.a.

(in liquidazione)

Sede sociale in Milano, via San Paolo n. 13 Capitale sociale € 8.414.826,15 interamente versato Registro imprese di Milano n. 00443280060 R.E.A. n. 1060407

Convocazione di assemblea ordinaria

I signori azionisti sono convocati in assemblea presso la sede della Banca Popolare di Milano, piazza Meda n. 4, Milano, per il giorno 28 marzo 2008 alle ore 11, in prima convocazione ed, occorrendo, per il giorno 22 aprile 2008, stessa ora e luogo, in seconda convocazione, per discutere e deliberare, in sede ordinaria, sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Comunicazione del liquidatore sullo stato della liquidazione;
- 2. Approvazione del bilancio di esercizio al 30 novembre 2007. Delibere inerenti e conseguenti;
 - 3. Varie ed eventuali.

Possono partecipare all'assemblea gli azionisti che, almeno cinque giorni prima di quello fissato per l'adunanza, abbiano effettuato a norma di legge il deposito delle azioni presso gli uffici della società in Milano, via San Paolo n. 13.

Milano, 27 febbraio 2008

Il liquidatore: avv. Sergio Trauner

M-08202 (A pagamento).

ALENIA AERMACCHI - S.p.a.

Società soggetta alla attività di direzione e coordinamento della Finmeccanica S.p.a. Sede legale in Venegono Superiore (VA), via Ing. Paolo Foresio n. 1 Capitale sociale € 11.675.041,80 interamente versato

> Iscritta al registro imprese di Varese Codice fiscale n. 04443740156 Partita I.V.A. n. 02310720129

Convocazione assemblea/ordinaria

Gli azionisti della società sono convocati in assemblea ordinaria presso gli uffici della Alenia Aeronautica S.p.a. in Roma, via Campania n. 45 per il giorno 27 marzo 2008 alle ore 11, in prima convocazione ed, occorrendo, in seconda convocazione per il giorno 17 aprile 2008, stesso luogo ed ora, con il seguente

Ordine del giorno:

1. Deliberazioni ai sensi dell'art. 2364 del Codice civile.

Il deposito delle azioni deve essere effettuato, ai sensi dello statuto sociale vigente, presso la sede legale.

Venegono Superiore, 28 febbraio 2008

Il presidente: Giorgio Brazzelli

M-08197 (A pagamento).

IMMOBILIARE ITALIANA - S.p.a.

Sede in Napoli Capitale sociale € 103.200 interamente versato Codice fiscale e numero di iscrizione

Convocazione di assemblea ordinaria

nel registro delle imprese di Napoli 00825580632

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria per il giorno 28 marzo 2008 alle ore 12 in prima convocazione e per il giorno 31 marzo 2008, stessa ora, in seconda convocazione presso gli uffici della società in Napoli alla via Marchese Campodisola n. 13, per deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- $1. \, Approvazione \ bilancio \ al \ 31 \ dicembre \ 2007 \ e \ delibere \ consequenziali;$
- 2. Rinnovo dell'Organo amministrativo per scadenza mandato e determinazione compenso;
 - 3. Varie ed eventuali.

Intervento a norma di legge.

Lì, 21 febbraio 2008

Il presidente: dott. Guido Grimaldi

S-081971 (A pagamento).

Sintesi - S.p.a.

Sede legale in Roma, viale Castello della Magliana n. 75
Capitale sociale € 1.000.000,04 interamente versato
Registro imprese di Roma n. 3515/89
R.E.A. di Roma n. 676552
Codice fiscale e partita I.V.A. n. 03533961003

Avviso di convocazione di assemblea ordinaria e straordinaria degli azionisti

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria e straordinaria presso la sede sociale in Roma, viale Castello della Magliana n. 75, in prima convocazione per il giorno 7 aprile 2008, alle ore 22, e, occorrendo, in seconda convocazione, per il giorno 8 aprile 2008 alle ore 11,30 nello stesso luogo, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- A) Parte ordinaria:
- 1. Approvazione del bilancio di esercizio chiuso al 31 dicembre 2007, della relazione sulla gestione dell'Organo amministrativo e deliberazioni relative e conseguenti;
 - 2. Varie ed eventuali.
 - B) Parte straordinaria:
 - 3. Aumento del capitale sociale;
 - 4. Varie ed eventuali.

Possono intervenire all'assemblea, ai sensi dell'art. 4 della legge 29 dicembre 1962, n. 1745, i soci che abbiano depositato le azioni presso la sede sociale almeno cinque giorni prima della data fissata per l'assemblea.

Roma, 27 febbraio 2008

L'amministratore unico: Federico Gemmiti

S-081960 (A pagamento).

RDB IMMOBILIARE - S.p.a.

Sede legale e amm.va in Piacenza, piazza Borgo n. 39 Capitale sociale interamente versato € 3.106.102,50 Registro imprese di Piacenza e partita I, V.A. n. 01479430330

Convocazione assemblea ordinaria

È convocata l'assemblea ordinaria dei soci presso la sede di RDB S.p.a. in Pontenure, via dell'Edilizia n. 1, per il giorno 28 marzo 2008 alle ore 20 in prima convocazione e, occorrendo, in seconda convocazione per il giorno 29 marzo 2008 alle ore 11,30 con il seguente

Ordine del giorno:

- 1. Bilancio d'esercizio al 31 dicembre 2007, relazione del Collegio sindacale; deliberazioni conseguenti;
 - 2. Varie ed eventuali.

Piacenza, 27 febbraio 2008

Il presidente: avv. Rizzi Augusto

S-082001 (A pagamento).

FELIAN - S.p.a.

Sede legale in Pomezia, via F. Angelini n. 4 Capitale sociale € 1.083.600 interamente versato R.E.A. n. 397718

Codice fiscale e numero iscrizione C.C.I.A.A. 01384330583 Partita I.V.A. n. 00991131004

Convocazione di assemblea

I signori azionisti della società Felian S.p.a. sono convocati in assemblea presso la sede sociale in Pomezia, via F. Angelini n. 4, alle ore 14 del giorno 29 aprile 2008 in prima convocazione ed occorrendo, in seconda convocazione, per il giorno 30 maggio 2008 stessa ora e luogo, qualora la prima andasse deserta, per discutere sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Approvazione del bilancio d'esercizio chiuso al 31 dicembre 2007, comprensivo dello stato patrimoniale, del conto economico e della nota integrativa relativa;
 - 2. Varie ed eventuali.

I soci avranno diritto di intervenire in assemblea nel rispetto delle prescrizioni di legge e di statuto.

L'amministratore delegato: geom. Massimo Botti

%-081977 (A pagamento).

ANTARES I.T. - S.p.a.

Sede legale in Roma, via Riccardo Gigante n. 4 Capitale sociale € 103.200,00 interamente versato R.E.A. n. 989103

Codice fiscale e numero iscrizione C.C.I.A.A. 06773721003 Partita I.V.A. n. 06773721003

Convocazione di assemblea

I signori azionisti della società Antares I.T. S.p.a. sono convocati in assemblea presso la sede sociale in Roma, via Riccardo Gigante n. 4, alle ore 10 del giorno 28 aprile 2008 in prima convocazione ed occorrendo, in seconda convocazione, per il giorno 29 maggio 2008 stessa ora e luogo, qualora la prima andasse deserta, per discutere sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Approvazione del bilancio d'esercizio chiuso al 31 dicembre 2007, comprensivo dello stato patrimoniale, del conto economico e della nota integrativa relativa;
 - 2. Varie ed eventuali.

I soci avranno diritto di intervenire in assemblea nel rispetto delle prescrizioni di legge e di statuto.

Il presidente del Consiglio di amministrazione: Maurizio Giambanco

S-081976 (A pagamento).

GESTI-RE SGR - S.p.a.

Sede in Milano, via Cusani n. 5 Capitale sociale € 1.500.000 interamente versato Registro imprese e partita I.V.A. n. 08409960153

Convocazione assemblea ordinaria

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria per il giorno 27 marzo 2008, ore 12 in prima convocazione e, occorrendo, per il giorno 28 marzo 2008, ore 9 in seconda convocazione, presso la sede sociale in Milano, via Cusani n. 5, per discutere e deliberare sui seguenti argomenti all'

Ordine del giorno:

- 1. Bilancio al 31 dicembre 2007; relazione sulla gestione del Consiglio di amministrazione e relazione del Collegio sindacale; deliberazioni relative;
 - 2. Varie ed eventuali.

Deposito azioni ai sensi di legge.

Il presidente: Danilo Mosca

M-08198 (A pagamento).

ACOTEL GROUP - S.p.a.

Sede legale in Roma, via della Valle dei Fontanili nn. 29/37 Capitale sociale € 1.084.200 interamente versato Numero iscrizione al registro imprese di Roma 06075181005 Numero iscrizione al R.E.A. di Roma 944448 Codice fiscale e partita I.V.A. n. 06075181005

Convocazione di assemblea

I signori azionisti sono convocati presso la sede sociale in Roma, via della Valle dei Fontanili nn. 29/37, in assemblea ordinaria per il giorno 24 aprile 2008, alle ore 9,30, in prima convocazione ed, occorrendo, per il giorno 14 maggio 2008, in seconda convocazione, stessi ora e luogo, per deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Bilancio al 31 dicembre 2007; relazione del Consiglio di amministrazione sulla gestione; relazione del Collegio sindacale: deliberazioni inerenti e conseguenti. Comunicazione del bilancio consolidato al 31 dicembre 2007 e delle relative relazioni;
 - 2. Eventuale nomina amministratore;
 - 3. Deliberazioni ai sensi dell'art. 2364 del Codice civile.

Informativa per gli azionisti. Hanno diritto di intervenire in assemblea gli azionisti che presentino le apposite certificazioni rilasciate da un intermediario autorizzato al sensi degli artt. 85 del decreto legislativo n. 58 del 24 febbraio 1998 e n. 34 della deliberazione Consob n. 11768 del 23 dicembre 1998 La documentazione relativa al primo punto del-l'ordine del giorno, prevista dalla normativa vigente, è a disposizione del pubblico presso la sede sociale e la Borsa Italiana S.p.a. ed è consultabile sul sito internet www.acotel.com

Roma, 5 marzo 2008

p. Il Consiglio di amministrazione Il presidente: Claudio Carnevale

S-081996 (A pagamento).

ERREBIAN - S.p.a.

Sede legale in Pomezia, via dell¹Informatica n. 8 Capitale sociale € 4.257.000,00 interamente versato R.E.A. n. 658104

Codice fiscale e numero iscrizione C.C.I.A.A. 08397890586 Partita I.V.A. n. 02044501001

Convocazione di assemblea

I signori azionisti della società Errebian S.p.a. sono convocati in assemblea presso la sede sociale in Pomezia, via dell'Informatica n. 8, alle ore 9 del giorno 29 aprile 2008 in prima convocazione ed occorrendo, in seconda convocazione, per il giorno 30 maggio 2008 stessa ora e luogo, qualora la prima andasse deserta, per discutere sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Approvazione del bilancio d'esercizio chiuso al 31 dicembre 2007, comprensivo dello stato patrimoniale, del conto economico e della nota integrativa relativa;
 - 2. Varie ed eventuali.

I soci avranno diritto di intervenire in assemblea nel rispetto delle prescrizioni di legge e di statuto.

L'amministratore delegato: dott. Silvano Micozzi

\$-081978 (A pagamento).

ARTIGIANCASSA CASSA PER IL CREDITO ALLE IMPRESE ARTIGIANE - S.p.a.

Appartenente al gruppo BNP-Paribas S.p.a.

Sede legale in Roma, via Crescenzo Del Monte nn. 25/45

Capitale sociale € 35.000.000,00 interamente versato

Codice fiscale e iscrizione registro imprese

di Roma n. 01158450583

Partita I.V.A. n. 00968081000

Convocazione di assemblea

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria presso la sede sociale sita in Roma, via Crescenzo Del Monte n. 43, il giorno 2 aprile 2008, alle ore 15 e, occorrendo, per il successivo giorno 3 aprile 2008, stessa ora e luogo, in seconda convocazione, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Nomina di due consiglieri cooptati;
- 2. Approvazione del bilancio al 31 dicembre 2007.

Roma, 3 marzo 2008

p. Il Consiglio di amministrazione Il direttore generale: avv. Gianfranco Verzaro

S-082002 (A pagamento).

CASA DI CURA C.G. RUESCH - S.p.a.

Sede in Napoli, viale M. Cristina di Savoia n. 39 Capitale sociale € 300.000,00 Registro imprese Napoli, codice fiscale e partita I.V.A. n. 00730590635

Convocazione di assemblea ordinaria

Gli azionisti della Casa di Cura C.G. Ruesch S.p.a. sono convocati in assemblea ordinaria per il giorno 30 marzo 2008 alle ore 8 presso la Sala Conferenze «Villa Jandolo» in Napoli, viale M. Cristina di Savoia n. 37, ed occorrendo in seconda convocazione per il giorno lunedì 31 marzo 2008 alle ore 18,30 stesso luogo, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Finanziamento soci;
- 2. Dimissioni amministratore unico e nomina nuovo Organo amministrativo:
 - 3. Varie ed eventuali.

Napoli, 5 marzo 2008

Casa di Cura C.G. Ruesch S.p.a. L'amministratore: dott. Carlo Mignogna

S-082035 (A pagamento).

VILLA RUSSO - S.p.a.

Sede in Napoli, via Miano n. 94 Capitale sociale € 1.295.280,00 interamente versato Registro imprese Napoli e codice fiscale n. 00292520632

Convocazione di assemblea

I signori azionisti sono convocati in assemblea presso la sede sociale alle ore 11 del 31 marzo 2008 in prima convocazione ed eventualmente in seconda convocazione il 2 aprile 2008 stesso luogo e ora, con il seguente

Ordine del giorno:

Parte straordinaria:

- 1. Proposta di modifica dell'art. 10 dello statuto sociale al fine di prevedere che la carica di componente del Consiglio possa essere ricoperta anche da soggetto non socio;
- 2. Proposta di modifica dell'art. 17 dello statuto sociale al fine di prevedere come forma di convocazione della assemblea dei soci anche il semplice invio di raccomandata a/r ai soci, amministratori e sindaci.

Parte ordinaria:

1. Argomento unico: integrazione del Consiglio di amministrazione per il triennio in corso previa determinazione, se del caso, del numero dei componenti.

Deposito delle azioni presso le casse sociali a norma di statuto.

p. Il Consiglio di amministrazione Il presidente: dott. Giampiero Russo

S-082036 (A pagamento).

FullSix S.p.A.

Sede Legale: MILANO – Corso Vercelli 40 Capitale sociale: euro 5.591.157,5 i.v. = int versato Codice Fiscale e/o Partita IVA: CODICE FISCALE N. 09092330159

CONVOCAZIONE DI ASSEMBLEA

Gli azionisti sono convocati in Assemblea Ordinaria in prima convocazione, per il giorno martedì 15 aprile 2008 alle ore 14,30 presso la Sala dell'Energia AEM, Piazza Po 3, in Milano, ed occorrendo in seconda convocazione, stesso luogo ed ora, per il giorno giovedì 24 aprile 2008 per deliberare sul seguente:

ORDINE DEL GIORNO:

- 1. Bilancio d'esercizio e Bilancio consolidato al 31 dicembre 2007, Relazione sulla Gestione e documenti accompagnatori; deliberazioni inerenti e conseguenti
- Nomina di Amministratori in sostituzione di Amministratori cessati dalla carica
 - 3. Determinazione del compenso agli Amministratori
- 4. Nomina del Collegio Sindacale e determinazione dei relativi compensi

Possono partecipare all'Assemblea gli Azionisti aventi diritto di voto, che abbiano fatto pervenire alla Società la comunicazione o certificazione dell'intermediario che tiene i relativi conti, ai sensi di legge e di Statuto, almeno due giorni prima della data in cui si tiene l'Assemblea.

Si segnala che la nomina del Collegio Sindacale avverrà sulla base di liste in conformità con quanto previsto dall'articolo 24 dello Statuto Sociale. Potranno presentare le liste i soci che, alla data della presentazione della lista stessa, siano titolari di una quota di partecipazione pari ad almeno il 2,5% del capitale sociale.

La documentazione relativa agli argomenti all'ordine del giorno resta depositata presso la sede sociale e la sede della Borsa Italiana S.p.A. nei termini di legge, a disposizione di coloro che ne faranno richiesta. Gli Azionisti hanno facoltà di ottenerne copia.

Milano li, 4 marzo 2008

Per Il Consiglio Di Amministrazione Il Presidente: Marco Benatti

T-08AAA492 (A pagamento).

AUTOSTRADE CENTRO PADANE S.p.A.

Sede Sociale Cremona – Località San Felice Capitale sociale: interamente versato Euro 15.500.000 iscrizione Tribunale Cremona n. 2220/2795 Codice Fiscale e/o Partita IVA: iscrizione C.C.I.A.A. di Cremona n. 00114590193

CONVOCAZIONE DI ASSEMBLEA

I Signori Azionisti sono convocati in Assemblea Ordinaria presso la Sede Sociale per il giorno di giovedì 3 aprile 2008 alle ore 8,00 in prima convocazione ed, occorrendo, in seconda convocazione presso Villa Verdi, via Verdi, 22 Sant'Agata, Villanova sull'Arda (PC), per il giorno di venerdì 4 aprile 2008 alle ore 17,00 per deliberare sul seguente

ordine del giorno:

- 1. Bilancio dell'esercizio chiuso al 31 dicembre 2007, relazione del Consiglio di Amministrazione sulla gestione; relazione del Collegio Sindacale e relazione di certificazione della Società di revisione: deliberazioni inerenti e conseguenti.
- 2. Costituzione di riserva straordinaria vincolata per ritardi sugli investimenti.
 - 3. Nomina dei componenti del Consiglio di Amministrazione.
 - 4. Nomina dei componenti del Collegio Sindacale.
- 5. Determinazione del compenso degli Amministratori e dei Sindaci.
- 6. Affidamento dell'incarico di revisione contabile e certificazione del Bilancio per gli esercizi 2008 2009 2010.

Ai sensi dell'art. 10 dello Statuto possono intervenire all'Assemblea gli Azionisti che siano legittimati all'esercizio del diritto di voto e che abbiano chiesto di essere iscritti nel Libro Soci almeno 5 giorni prima di quello fissato per l'adunanza. Ai sensi dell'art. 2429 del Codice Civile, il bilancio è depositato, in copia, insieme alle relazioni degli Amministratori e dei Sindaci, presso la Sede Sociale.

Cremona, lì 07/03/2008

P. Il Consiglio Di Amministrazione Il Presidente Rag. Augusto Galli

T-08AAA497 (A pagamento).

ERGO - S.p.a.

Sede in Pontedera (PT), corso G. Mattotti n. 51 Capitale sociale € 640.000 versati € 600.000 Iscritta registro imprese di Pisa al n. 01490550504 R.E.A. n. 131768 Codice fiscale n. 01490550504

Convocazione assemblea ordinaria azionisti

È convocata l'assemblea degli azionisti della società Ergo S.p.a. per il giorno 28 marzo 2008 alle ore 9, presso gli uffici amministrativi di Ponsacco, via di Gello n. 110, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Dimissioni Collegio sindacale;
- 2. Nomina nuovi componenti il Collegio sindacale;
- 3. Copertura perdite ex art. 2446 del Codice civile e reintegro capitale sociale;
 - 4. Richiesta informazioni e chiarimenti all'amministratore unico.

Pontedera, 26 febbraio 2008

Il presidente del collegio sindacale: rag. Paolo Mannini

S-082003 (A pagamento).

COGESTA S.p.A.

In liquidazione

Sede Legale: in Saponara (ME) Via Roma n. 5 Capitale sociale: € 216.489 i. v. Iscrizione Tribunale di Messina n. 11558 registro società Codice fiscale e Partita IVA: 01834570838

CONVOCAZIONE DI ASSEMBLEA

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria presso la sede legale in Saponara (ME) Via Roma n. 5, per il 28/04/2008 alle ore 7,00 in prima convocazione ed occorrendo in seconda convocazione per il giorno 29/04/2008 stesso luogo alle ore 17,30 per discutere e deliberare sul seguente:

Órdine del giorno

- Deliberazioni ai sensi dell'articolo 2364 del codice civile;

Il deposito delle azioni per la partecipazione all'assemblea è regolata dalle disposizioni di legge e di statuto.

> CO. GE.STA. S.p.A. Il Liquidatore Dott. Francesco Scarpato

T-08AAA499 (A pagamento).

TELECO CAVI - S.p.a.

Sede sociale in Roseto degli Abruzzi (TE), via Nazionale n. 4 Capitale sociale € 3.330.644,51 interamente versato Codice fiscale n. 02467150583 Partita I.V.A. n. 00221010671

Convocazione di assemblea speciale degli azionisti di risparmio della Teleco Cavi S.p.a.

I signori azionisti titolari di azioni di risparmio sono convocati in assemblea speciale per il giorno 3 aprile 2008 alle ore 11, presso la sede della Teleco Cavi S.p.a. in via Nazionale n. 4, Roseto degli Abruzzi (TE) in prima convocazione ed il giorno 4 aprile 2008, stessa ora e stesso luogo, in eventuale seconda convocazione, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

1. Nomina del rappresentante comune ed attribuzioni relative.

Roseto degli Abruzzi, 4 marzo 2008

p. Il Consiglio di amministrazione Il presidente: Claudio Biagi

S-081956 (A pagamento).

INTERBANCA S.p.A.

Iscritta all'albo delle banche e
appartenente al Gruppo bancario Banca Antonveneta
iscritto all'albo dei gruppi bancari.
Società soggetta all'attività di direzione e coordinamento
della Banca Antonveneta S.p.A.
ai sensi degli articoli 2497 – 2497 sexies del Codice Civile
Sede sociale in Milano, corso Venezia n. 56
Capitale sociale: € 180.899.106,00
Registro delle imprese: di Milano, c.f. e p. Iva n. 00776620155

Convocazione dell'assemblea

I signori azionisti sono convocati per il giorno 27 marzo 2008 alle ore 11,00 in Assemblea Ordinaria e Straordinaria presso la sede sociale in Milano, corso Venezia 56 (e, occorrendo, in seconda convocazione, per il giorno 28 marzo 2008 alle ore 11,00) per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Assemblea parte ordinaria

- 1. Bilancio al 31/12/2007; Relazione del Consiglio di Amministrazione; Relazione del Collegio Sindacale; deliberazioni conseguenti;
 - 2. Nomina di amministratori;
- 3. Conferimento dell'incarico di controllo contabile ai sensi e per gli effetti degli articoli 2409 bis e seguenti del codice civile per gli esercizi 2008, 2009 e 2010, e conferimento dell'incarico di revisione contabile limitata semestrale.

Assemblea parte straordinaria

1. modifica dell'art. 24 dello Statuto, a seguito della previsione della figura del Dirigente preposto alla redazione dei documenti conabili societari.

Ai sensi dell'art. 11 dello Statuto, possono intervenire in Assemblea i soci che dimostrino la loro legittimazione secondo le modalità previste dalla normativa vigente; le comunicazioni dell'intermediario depositario che ha rilasciato le certificazioni previste dalla normativa vigente per l'intervento all'Assemblea dovranno pervenire alla società entro il terzo giorno antecedente quello dell'Assemblea.

Milano, 5 marzo 2008.

P. Il Consiglio Di Amministrazione Francesco Spinelli

T-08AAA500 (A pagamento).

ISTITUTO EDILIZIA ECONOMICA E POPOLARE DI CATANIA Società per Azioni

In liquidazione Sede sociale: Catania, Via Umberto I, n.107 Capitale sociale: € 5.160,00

CONVOCAZIONE DI ASSEMBLEA

L'assemblea ordinaria degli azionisti è convocata per il giorno 10 Aprile 2008, alle ore 08,00, presso la sede sociale, in prima convocazione, ed occorrendo, per il giorno 11 Aprile 2008, alle ore 12,00 stesso luogo, in seconda convocazione, con il seguente

Ordine del giorno:

- 1) Comunicazioni del liquidatore;
- 2) Bilancio al 31 dicembre 2007;
- 3) Varie ed eventuali.

La partecipazione è regolata dalle norme di legge e di statuto.

Il Liquidatore Dott. Mario D'Urso

T-08AAA498 (A pagamento).

IMMOBILIARÉ RICREATIVA FIORITA - S.p.a.

Sede in Carpi (MO), via Sott'Argine n. 99, frazione S. Marino Capitale sociale € 642.360 interamente versato Registro imprese di Modena n. 00642590368

Convocazione di assemblea

I signori azionisti sono convocati in assemblea presso la sede sociale in Carpi (MO), frazione S. Marino, via Sott'Argine n. 99 il giorno 12 aprile 2008 alle ore 8, per deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Approvazione del bilancio d'esercizio 2007;
- 2. Sostituzione di un consigliere di amministrazione;
- 3. Varie ed eventuali.

Qualora in prima convocazione non vi fosse il numero legale, la seconda convocazione è fissata per il giorno 13 aprile 2008, stesso luogo, alle ore 9,30.

p. Il Consiglio di amministrazione Il presidente: Alessandro Muzzioli

S-082005 (A pagamento).

IDREG PIEMONTE S.p.A.

Alessandria, Piazza Garibaldi n. 31 Capitale sociale: Euro 20.000.000,00 i.v. Registro delle imprese: di Alessandria e c.f. n. 04668100011

AVVISO DI CONVOCAZIONE DI ASSEMBLEA STRAORDINARIA

I Signori Soci sono convocati in assemblea straordinaria presso lo studio del Notaio Piero Bagnasco in Asti, corso Alfieri 129, per il giorno 02/04/2008 ore 18,00 in prima convocazione, ed occorrendo il 03/04/2008 stesso luogo ed ora in seconda convocazione, per discutere e deliberare sul seguente

ordine del giorno:

- Deliberazioni ex art. 2438 del codice civile.

Il Presidente Camillo Goria

T-08AAA501 (A pagamento).

ALTRI ANNUNZI COMMERCIALI

QUARZO CL 1 - S.r.l.

(società con unico socio)

Avviso di cessione di crediti (ai sensi degli artt. 1 e 4 della legge 30 aprile 1999, n. 130 «la legge n. 130/99» e dell'art. 58 del decreto legislativo 1° settembre 1993, n. 385 «il TUB»).

Quarzo CL1 S.r.l., società con unico socio costituita ai sensi dell'art. 3 della legge 130/99, con sede in Milano, Galleria del Corso 2, codice fiscale, partita IVA e numero di iscrizione nel registro delle imprese di Milano 03679440960, iscritta nell'elenco speciale tenuto presso la Banca d'Italia ai sensi dell'art. 107 TUB (la Società), comunica che in forza di un atto di cessione (l'Atto di Cessione) stipulato in data 29 febbraio 2008 nell'ambito del contratto di cessione stipulato in data 12 novembre 2007 (il Contratto di Cessione) con (i) Mediobanca - Banca di Credito Finanziario S.p.A., con sede in Milano, Piazzetta Enrico Cuccia 1, codice fiscale, partita IVA e numero di iscrizione nel registro delle imprese di Milano 00714490158 (Mediobanca), (ii) Morgan Stanley Bank International Limited, società di diritto inglese, con sede in Londra, 25 Cabot Square, Canary Wharf, E144QA, UK, agente attraverso la propria Filiale di Milano con sede in Palazzo Serbelloni, Corso Venezia 16, iscritta presso il registro delle imprese di Milano al n. 13255350152 (Morgan Stanley Bank e unitamente a Mediobanca, i Cedenti), e (iii) Generali Property Investments SGR S.p.A., agente in nome e per conto del fondo d'investimento immobiliare di tipo chiuso denominato "Fondo Scarlatti", con sede in Trieste, Via Machiavelli 4, codice fiscale, partita IVA e numero di iscrizione nel registro delle imprese di Trieste 01106260324 (il Fondo o il Debitore Ceduto) ha acquistato pro soluto e in blocco, secondo i termini e le condizioni di cui all'Atto di Cessione, tutti i crediti per capitale interessi, spese, penali, indennizzi, risarcimenti e accessori derivanti dall'erogazione della tranche B, dell'importo in linea capitale di Euro 340.000.000,00 (la Tranche B), di un contratto di mutuo

fondiario di importo massimo complessivo pari a Euro 715.000.000 stipulato tra, inter alios, i Cedenti ed il Fondo in data 21 dicembre 2006, come successivamente emendato in data 12 novembre 2007 (il Contratto di Finanziamento), nonché ogni altro credito e diritto accessorio dei Cedenti connesso al Contratto di Finanziamento e alle garanzie che lo assistono (collettivamente, i Crediti).

1 Crediti includono, inter alia, (i) il diritto al rimborso della Tranche B, (ii) il diritto al pagamento degli interessi, compensativi, corrispettivi o di mora, e ogni altro accessorio dovuto ai sensi del Contratto di Finanziamento con riferimento alla Tranche B, purché maturati successivamente al perfezionamento della cessione. (iii) il diritto al pagamento o al rimborso di ogni costo, spesa o commissione eventualmente dovuti dal Debitore Ceduto ai sensi del Contratto di Finanziamento (nella misura in cui gli stessi siano imputabili alla Tranche B), (iv) il diritto al pagamento di qualsiasi indennizzo o risarcimento dovuto dal Debitore Ceduto a fronte dell'eventuale inadempimento del Contratto di Finanziamento, ovvero per l'inesattezza delle dichiarazioni e garanzie rilasciate nel Contratto di Finanziamento (nella misura in cui gli stessi siano imputabili alla Tranche B), (v) ogni altro diritto di natura pecuniaria derivante in capo ai Cedenti in relazione al Contratto di Finanziamento (nella misura in cui lo stesso sia imputabile alla Tranche B); unitamente ai corrispondenti diritti di garanzia, reale o personale, ai privilegi e a ogni altro accessorio che assiste i crediti derivanti dalla Tranche B così come previsto nel Contratto di Finanziamento e nei relativi contratti di garanzia. Unitamente ai Crediti, si intendono trasferiti alla Società i corrispondenti azioni, diritti, poteri e facoltà, a carattere sostanziale o processuale, così come previsti nella Documentazione Finanziaria (come definita nel Contratto di Finanziamento), ivi espressamente inclusi il diritto di risolvere il Contratto di Finanziamento o di recedere dallo stesso, ovvero di dichiarare il debitore decaduto dal beneficio del

termine. Resta peraltro inteso che in relazione alle voci (iii), (iv) e (v) che precedono i Crediti si intendono riferiti e imputabili alla *Tranche* A o alla *Tranche* B del Contratto di Finanziamento in proporzione degli importi rispettivamente erogati sull'una e sull'altra.

Ai sensi di legge, per effetto della cessione si intendono trasferiti alla Società, unitamente ai Crediti, tutti i privilegi, le garanzie ipotecarie, le altre garanzie reali e personali che assistono il portafoglio di Crediti, senza necessità di alcuna formalità o appotazione

Con riferimento all'incasso dei Crediti ed all'incarico di servicer, la Società conferma che (i) Mediobanca, quale banca agente ai sensi del Contratto di Finanziamento (in tale qualità, l'Agente), procederà all'incasso dei Crediti (e dei crediti derivanti dall'erogazione della tranche A) in nome e per conto della stessa società cessionaria. Il Debitore Ceduto e i suoi eventuali garanti, successori o aventi causa sono pertanto legittimati a pagare all'Agente ogni somma dovuta in relazione ai Crediti nelle medesime forme nelle quali il pagamento era previsto anteriormente alla suddetta cessione, salva diversa indicazione scritta da parte di Quarzo, e che (ii) Securitisation Services S.p.A., con sede in Via Alfieri 1. Conegliano (TV), in qualità di servicer condurrà l'attività di verifica e controllo della corretta amministrazione, gestione e incasso dei Crediti ceduti ai sensi del Contratto di Cessione e dell'Atto di Cessione da parte dell'Agente.

Per ogni informazione relativa al presente avviso e ai Crediti ceduti è altresì possibile rivolgersi a Quarzo presso la sede sociale.

Quarzo CL1 S.r.l.

Roberto Lonzar – Presidente del Consiglio di Amministrazione

ANNUNZI GIUDIZIARI

NOTIFICHE PER PUBBLICI PROCLAMI

TRIBUNALE ORDINARIO DI GROSSETO Sezion Distaccata di Orbetello

In data 15.02.2008 il Presidente del Tribunale di Grosseto, ad istanza di Rossi Concetta nata a Grosseto il 20.10.1956 e residente in Isola del Giglio Via dell'Allume, 49/1, (c.f.: RSSCCT56R69E202C) rappresentata e difesa dall'avv. Marco Petreni, ha autorizzato la notifica per pubblici proclami dell'atto di citazione in rinnovazione con il quale la predetta ha convenuto Dinanzi al Tribunale di Grosseto-Sez. Distaccata di Orbetello, per l'udienza del 08.07.2008, ore 9 e segg., Arienti Caterina, nata ad Isola del Giglio il 16.11.1901, Arienti Maria, nata ad Isola del Giglio 19.05.1898, Arienti Girolamo, nato ad Isola del Giglio l'8.04.1895 e Arienti Carola, nata ad Isola del Giglio il 3.11.1900, quali eredi di Benedetto Arienti e di Amerigo Arienti (già credi di Lubrani Margherita), nonché Lubrani Giuseppe, nato ad Isola del Giglio il 23.11.1881 e Lubrani Vincenzo, nato ad Isola del Giglio l'11.10.1884, ed i loro eventuali eredi, al fine di sentir accertare e dichiarare a favore di Rossi Concetta l'acquisto per maturata usucapione della proprietà dei terreni, siti nel Comune di Isola del Giglio, distinti in catasto al foglio 5, particelle 55, 56, 57, 58 e 59, con invito a costituirsi nelle forme ex art. 166 c.p.c. nel termine di almeno 20 giorni prima della prefissata udienza e con l'avvertimento che la ritardata costituzione implica le decadenze ex art. 167 c.p.c. e che, in difetto di costituzione, si procederà nella loro contumacia.

C-084238 (A pagamento).

Orbetello, 26 Febbraio 2008.

TRIBUNALE ORDINARIO DI GROSSETO Sezion Distaccata di Orbetello

In data 15.02.2008 il Presidente del Tribunale di Grosseto, ad istanza di Rossi Concetta nata a Grosseto il 20.10.1956 (RSSCCT56R69E202C) e Galeotti Angelo, nato ad Isola del Giglio il 24.07.1953 (GLTNGL53L24 E348O), entrambi residenti in Isola del Giglio, Via dell'Allume, 49/1, rappresentati e difesi dall'avv. Marco Petreni, ha autorizzato la notifica per pubblici proclami dell'atto di citazione in rinnovazione con il quale i predetti hanno convenuto dinanzi al Tribunale di Grosseto-Sez. Distaccata di Orbetello, per l'udienza del 08.07.2008, ore 9 e segg., Baffigi Giuseppe, nato ad Isola del Giglio il 10.05.1884 e Baffigi Mamiliano, nato ad Isola del Giglio il 23.12.1881, nonché i loro eventuali eredi, al fine di sentir accertare e dichiarare a favore di Rossi Concetta e Galeotti Angelo l'acquisto per maturata usucapione della proprietà delle quote indivise, facenti capo ai convenuti, del terreno, sito nel Comune di Isola del Giglio, distinto in catasto al foglio 23 particella 315, con invito a costituirsi nelle forme ex art. 166 c.p.c. nel termine di almeno 20 giorni prima della prefissata udienza e con l'avvertimento che la ritardata costituzione implica le decadenze ex art. 167 c.p.c. e che, in difetto di costituzione, si procederà nella loro contumacia.

Orbetello, 26 Febbraio 2008.

TRIBUNALE ORDINARIO DI TREVISO

Atto di citazione (ex art. 1158 del Codice civile)

Il sig. LORENZETTO GIOVANNI detto Mario, nato a Paese il 02.10.1929 C.F. LRN GNN 29R02 G229L, tanto in proprio quanto quale tutore del signor LORENZETTO IDO, nato a Paese il 09.11.1930 C.F. LRN DIO 30S09 G229V, giusto provvedimento di interdizione e contestuale nomina a tutore in capo del Tribunale 30.05.2005 n. 463/2005 Reg. Tut., n. 1236 Cron., ivi residenti in via Postumia n. 138, entrambi rappresentati, difesi ed assistiti nel presente procedimento dall'avv. Enrico Villanova del Foro di Treviso, C.F. VLL NRC 66R03 L407R, domiciliatario in Treviso, Via N. Franco n. 8, dichiara di eleggere domicilio, giusto mandato a margine del presente atto, indicando ai fini delle comunicazioni e delle notifiche l'utenza telefax n. 0422/432891 espone: gli attori sogra descritti hanno il possesso, in comunione tra loro indivisa, dei seguenti fondi catastalmente censiti al C.T. del Comune di Paese: Fg. 35 particella 265, Fg. 35, particella 269, e Fg. 35, particella 270; in particolare possiedono, a far data del 1950 e, comunque, da ottre 20 anni, pacificamente, pubblicamente, continuativamente ed ininterrottamente i beni sopra identificati, intestatari degli immobili suddetti risultano essere, oltre agli attori anche i signori: FURLAN ATTILIO, nato a Paese il 13.08.1962, C.F. FRL TTL 62M13 G229Z, FURLAN ROBERTA, nata a Paese if 19.12.1960, C.F. FRL RRT 60T59 G229L, FURLAN SANTE, nato a Paese if 13,01.1933, C.F. FRL SNT 33A13 G229O, LORENZETTO BRUNA, nata a Paese il 01.07.1923, C.F. LRN BRN 23L41 G229J, LORENZETTO GIOVANNI, nato a Paese il 26.03.1913, C.F. LRN GNN 13C26 G229J, LORENZETTO JOLANDA, nata a Paese il 11.02.1912, C.F. LRN JND 12B51 G229K, deceduta il 10.12.1992, LORENZETTO LUCIANO, nato a Paese il 11.11.1926, C.F. LRN LCN 26S11 G229Y, LORENZETTO LUIGIA, nata a Paese il 22.03.1932, C.F. LRN LGU 32C62 G229Q, LORENZETTO MARIA, nata a Paese il 24.11.1915, C.F. LRN MRA 15S64 G229X, LORENZETTO ROMOLO, nato a Paese il 12.07.1924, C.F. ERN RML 24L12 G229K, MATTAROLLO GIUSEPPE, nato a Paese il 02.03.1918, C.F. MTT GPP 18C02 G229X, MATTAROLLO REMOLISA, nata a Vigitano Biellese il 18.06.1954, C.F. MTT RLS 54H58 L880F, tutto ciò premesso gli attori, ut supra rappresentati, domiciliati ed assistiti citano FURLAN ATTILIO, nato a Paese il 13.08.1962, C.F. FRL TTL 62M13 G229Z, FURLAN ROBERTA, nata a Paese il 19.12.1960, C.F. FRL RRT 60759 G229L, FURLAN SANTE, nato a Paese il 13.01.1933, C.F. FRL SNT 33A13 G229O,

LORENZETTO BRUNA, nata a Paese il 01.07.1923, C.F. LRN BRN 23L41 G229J ed ivi residente in Via Roma n*174, LORENZETTO GIOVANNI, nato a Paese il 26.03.1913, C.F. LRN GNN 13C26 G229J, eredi di LORENZETTO JOLANDA, nata a Paese il 11.02.1912, C.F. LRN JND 12851 G229K, deceduta il 10.12.1992, LORENZETTO LUCIANO, nato a Paese il 11.11.1926, C.F. LRN LCN 26S11 G229Y, emigrato in Canada, LORENZETTO LUIGIA nata a Paese il 22.03.1932, C.F. LRN LGU 32C62 G229Q, e residente ad Eraclea (VE) in Via Puccini n°1, LORENZETTO MARIA nata a Paese il 24.11.1915, C.F. LRN MRA 15S64 G229X, emigrata in Brasile, LORENZETTO ROMOLO, nato a Paese il 12.07.1924, C.F. LRN RML 24L12 G229K, ed vi residente in Via C. Battisti n°20, MATTAROLLO GIUSEPPE, nato a Paese il 02.03.1918, C.F. MTT GPP 18C02 G229X, MATTOROLLO REMOLISA, nata a Vigliano Biellese il 18.06.1954, C.F. MTT RLS 54H58 L880F, a comparire all'udienza del 09.18.2008 ore di rito, avanti l'intestato Tribunale, espressamente invitando i convenuti a costituirsi in giudizio nel termine di venti giorni prima dell'udienza suindicata nei modi e forme di cui all'art. 166 c.p.c., con l'avvertimento che la tardiva costituzione in giudizio implica le decadenze di cui all'art. 167 c.p.c., affinche contraddicenti ovvero in legittima contumacia, siano ivi accolte le seguenti conclusioni "Piaccia all'On le Tribunale adito, ogni diversa e contraria istanza disattesa e respinta: nel merito: accertato che i beni identificati in premessa e catastalmente censiti at Catasto Terreni del Comune di Paese: Fg. 35 particella 265, Fg. 35, particella 269, Fg. 35, particella 270, risultano essere posseduti dal 1950, ed in ogni caso da oltre 20 anni, pacificamente, continuativamente e pubblicamente dagli attori, dichiararsi essere gli stessi proprietari esclusivi, in comunione pro indiviso per quote di pari entità, dei beni sopra indicati, ordinando per l'effetto al Conservatore dei RR.II di Treviso di provvedere alla trascrizione dell'emenanda sentenza. Spese ed onorari rifusi in caso di opposizione," Treviso, li 11/02/2008 firmato avv. Enrico Villanova

TRIBUNALE DI TREVISO - ISTANZA EX ART, 150 - 151 C.P.C.

ill.mo Sig. Presidente, il sottoscritto avv. Enrico Villanova del Foro di Treviso, procuratore e domiciliatario di Lorenzetto ido, nato a Paese il 09.11.1930, C.F. LRN DIO 30S09 G229V, e Lorenzetto Giovanni, nato a Paese il 02.10.1929, C.F. LRN GNN 29R02 G229L, come da mandato a margine della suestesa citazione <u>pre-</u>

messo che deve procedere alla notifica di atto di citazione ex art. 1158 C.C. nei confronti degli Eredi di Lorenzetto Jolanda, nonché nei confronti di Lorenzetto Maria e Lorenzetto Luciano di residenza sconosciuta rispettivamente in Brasile e Canada, che, per i motivi indicati in namativa del sopra esteso atto di citazione, ciò risulterebbe estremamente difficoltoso, sia per il rilevante numero di destinatari sia per la ragguardevole difficoltà di provvedere alla loro identificazione, che pertanto sussistono i presupposti di cui all'articolo 150 c.p.c. ovvero quelli di cui all'articolo 151 c.p.c., tutto ciò premesso ricorre alla S.V. Ill.ma affinché, visti gli artt. 150 C.P.C. e 50 disp. att. C.P.C., autorizzi lo scrivente patrocinio alla notifica per pubblici proclami ovvero mediante altro sistema ritenuto idoneo ai sensi dell'articolo 151 c.p.c. Con osservanza, Treviso avv. Enrico Villanova al P.M. 1958/07 VG - Il PM visti gli atti esprime parere favorevole. Treviso, li 18.12.2007 Procuratore della Repubblica - Firmato Antonio Fojadelli - il Presidente - Visti il ricorso che precede, autorizza la notifica a mezzo pubblici proclami dell'atto di citazione in questione disponendo il deposito alla casa comunale di Paese e la pubblicazione per estratto nella Gazzetta Ufficiale della Repubblica. Treviso 20.12.2007 -

Il richiedente: avv. Enrico Villanova

TRIBUNALE CIVILE DI ROMA

Estratto dell'atto di citazione

Con provvedimento del 19.2.2008 il Presidente del Tribunale Civile di Roma considerata la difficoltà di identificare tutti i proprietari del Condominio di Via Cola di Rienzo n.163 ha autorizzato la notifica per pubblici proclami ex art.150 c.p.c. dell'atto di citazione della sig.ra HUBWEBER Erna res.te in Roma, C.F. IIBW RNE 38H61 Z102T elett.te dom.ta in Roma V. Premuda n18 presso lo studio dell'avy Francesca Romana Genovesi in virtù di delega a margine della citazione CONTRO i proprietari di tutte le unità immobiliari del Cond. di Via Cola Di Rienzo n163: sigg.ri Botrini Marco; Rossetti Antonella; Pucci Franca: Rezzonico Fabrizio; Mutini M. Grazia e Morgante Roberta: De Pirro Mario, Paolo, Beatrice, Ada e Carlo e Maria Luisa Parussini; Addessi Girolamo; Botrini Remi Mirella; Laura e Lucia Pichiotti; Mirella, Giovanna e Patrizia Polzoni; Clotilde Rizzo; Monica, Luca, Andrea, Giovanni Ribustini e Laura Anna Maria Carassiti; Della Longa Enrico, Daniela e Stefano; Aggarbati Masci Ida; Colajacomo Giovanna; Gabriele e Arturo Morano, Arianna Cuminetti; Roberto Valentini e Paola Seravalle; Lucisano Lucilla; Rizzo Clotilde, Angela e Roberto; Corsignana Masulli, Laura e Lucia Pichiotti; Testi Linda; Funari Eugenio; Emanuele Berselli e Giulia Giordani: Paladini Evandro e Caponi Maria Luisa: Canonero Patrizia; Allegri Teresa; Mannuzzi Albertina disponendo la notifica nelle forme ordinarie al Condominio di Via Cola Di Rienzo n163 in persona dell'Amm.re

p.t., Dr. Luigi De Gregori, dom.to in Roma, Vle Spartaco 138 ed ai sigg.ri Chiuchiarelli Maria Cesira, Elia Gabriella, Giombetti Luigi, Paladini Fiorella, Paolini Marco, Argirò Giuseppe, Galassi Carlo, Munno Dario, Giulio Bamonte ed Anna Maria Figarolo di Gropello, dom,ti in Roma, innanzi il Tribunale Civile di Roma V.le Giulio Cesare 54/B Sezione e G.U. designandi, per l'udienza del 14 ottobre 2008 ore di rito con l'invito ai convenuti a costituirsi nel termine di 20 gg. prima dell'udienza fissata, ai sensi e nelle forme stabilite dall'art166 cpc con l'avvertimento che la costituzione dei detti termini implica le decadenze di cui all'art167 c.p.c. per ivi senti accogliere le seguenti CONCLUSIONI "Piaccia all'On.Le Tribunale adito, rigettata ogni contraria istanza domanda ed eccezione previa nomina del ctu disporre ex art69 disp, att, cc. la revisione della tabella millesimale con la formazione di una nuova tabella che tenga conto, nella determinazione dei valori millesimali della superificie dell'altezza di piano dell'orientamento. dell'esposizione, della funzionalità, della destinazione e delle pertinenze ed accessori di ogni unità immobiliare disporre la revisione e/o la formazione delle tabelle millesimali derivate per la divisione delle spese comuni; -accertare dichiarare l'inefficacia delle tabelle millesimali contenute nell'atto Notaio Igino Clemente racc.13289, rap.16682 ed atto racc.16724 e/o altre tabelle esistenti in corso di causa dall'Amministratore, per carenza dei requisiti di legge, per diversa consistenza dei alcune unità immobiliari e/o destinazione d'uso come individuate e rilevate nel corso di

causa, per l'effetto approvare le nuove tabelle millesimali così come redatte dal ctu, con conseguente ordine al conservatore di Roma di trascrizione dell'emananda sentenza; dato atto che la sig.ra Erna Hubweber. ha pagato somme maggiori del dovuto, come quantificate e provate nel corso di causa, per l'effetto voglia condannare il Condominio in solido con i singoli proprietari alla restituzione delle maggiori somme dalla stessa pagate dal 98 ad oggi. Con vittoria di spese competenze ed onorari. In via istruttoria si chiede la nomina del CTU e si depositano: atto d'acquisto 27.11.1990; copia atto notaio Clementi e tabelle millesimali copia lettera 26.3.07; copia lettera 15.5.07; copia verbale d'assemblea 20.06.07; copia visura effettuate presso la Conservatoria dei Registri Immobiliari di Roma; copia rendiconto 2005. Avv. Francesca Romana Genovesi.

TRIBUNALE DI SONDRIO

- Il Presidente del Tribunale di Sondrio, con provvedimento datato 19/02/08, ha autorizzato la notificazione ai sensi dell'art. 150 co. 3-4 c.p.c. del ricorso per usucapione promosso da SCILINI MARINO NATALE, nato il 30/03/58 a Sondalo (SO), ivi residente in Via Rendenago n. 2, C.F.: SCL MNN 58C30 1828L, relativo agli immobili in COMUNE CENSUARIO DI SONDALO: Catasto Terreni,
- 1) foglio 64, part. 199, seminativo, cl. 4, are $06,00, R.D. \in 0,62, R.A. \in 0,59$;
- 2) foglio 66, part. 242, prato, cl. 2, are 02,70, R.D. $\epsilon 0,49$, R.A. $\epsilon 0,42$;
- 3) foglio 66, part. 250, prato, cl. 2, are 03,50, R.D. € 0,63, R.A. € 0,54;
- 4) foglio 67, part. 168, bosco misto, cl. U, are 09,10, R.D. € 1,17, R.A. € 0,47;
- 5) foglio 67, part. 173, prato, cl. 3, are 05,90, R.D. \in 0,49, R.A. \in 0,40;
- 6) foglio 68, part. 183, bosco alto, cl. 3, are 17,20, R.D. € 0,89, R.A. € 0,53;
- 7) foglio 68, part. 196, prato, cl. 4, are 03,70, R.D. € 0,21, R.A. € 0,19;
- 8) foglio 64, part. 181, prato, cl. 2, are 02,20, R.D. € 0,40, R.A. € 0,34;
- 9) foglio 64, part. 289, prato, cl. 3, are 02,90, R.D. € 0,24, R.A. € 0,19;
- 10) foglio 65, part. 208, bosco ceduo, cl. 2, are 24,10, R.D. € 3,11, R.A. € 1,24;
- 11) foglio 67, part. 30, prato, cl. 2, are 08,60, R.D. € 1,55, R.A. € 1,33;
- 12) foglio 67, part. 70, bosco alto, cl. 2, are 05,30, R.D. € 0,55, R.A. € 0,52;
- 13) foglio 66, part. 37, seminativo, cl. 4, are 02,00, R.D. € 0,21, R.A. € 0,20;
- 14) foglio 68, part. 221, prato, cl. 4, are 09,00, R.D. € 0,51, R.A. € 0,46;

Opposizione nei modi e termini di Legge.

Sondalo, 25/02/08

SCHINI MARINO NATALE

TAR LAZIO

Il Prof. Avv. Angelo Clarizia, difensore di S.E.M. - Società Energetica Meridionale s.r.l. nel ricorso proposto al Tribunale Amministrativo Regionale del Lazio, Roma, n. 12076/2005 R.G.R., Sezione Terza ter, proposto contro ENEL S.P.A., GESTORE DELLA RETE DI TRASMISSIONE NAZIONALE S.P.A., ora GESTORE DEL SISTEMA ELETTRICO – GRTN S.P.A., ENEL DISTRIBUZIONE S.P.A., TERNA S.P.A. - RETE ELETTRICA NAZIONALE, ITALIANA COKE s.p.a., in esecuzione del decreto del Presidente della Sezione del 7 febbraio 2008 n. 83, integra il contraddittorio del predetto giudizio, notificando sunto del ricorso introduttivo e dei due successivi atti di motivi aggiunti a: Cartiere Paolo Pigna spa, ACEGAS spa, AMPS s.p.a, Elettra GLL spa, Centro Energia Teverola spa, Jesi Energia spa, Rosen Rosignano Energia spa, Cairo Energia srl, Bussi Termoelettrica s.p.a., Edison Termoelettrica spa, Eridania, Fiat Spa, AGIP Petroli, Cartiera di Cologno, Cartiere Saffa, Cartiere Sarriò, Nordelettrica Sondel, Sadam, Sca Italcarta, Teri Ind. Chim. Acciaio, Sondel, Ilva, AAMPS di Livorno, Amap di Santa Cristina di Gela, Canada Nord West di Ferrandina, Cima (Cons. Idroel. Medio Adriatico), Comune San Romano Garfagnana, Cons. Apulo / Lucano, Coper Salento, Ecoserdiana, Elettricità Dai RSU (ex Ifim), Energia Italia, Energo Nut, Finso Energy, Idreg Molise, Lucky Wind (ex Pasqualicchio), Marangoni Gomma, Megawatt, Pasqualini di Cisterna, PEG, Soc. Energia Basilicata, Soc. Idroelettrica Aretina, API, Isab, Sarlux, Agip Raffinazione Spa, Agip Plas Spa, Raffineria Mediterranea Spa, Praoil Aromatici & Raffinazione, Cairo Energia Srl, Bussi Termoelettrica,

Cartiera Paolo Pigna, Centro Energia Comunanza Spa, Centro Energia Teverola Spa, Rosen, Sesca Scrl, Arist, Centro Energia di Pesaro, Comune Abbiategrasso, Cons. Prov. Est Milano, Cons. Legnano Cog, Energ Lazio, Giovi, Hydro Alpe Adria, Italian Vento Power Corpor., Molino Mettone, Olea Spa, Olearia Pugliese, Palcitric, Palolio & Palvino, Peg, Prodena, Set, Sifi, Stronel, Termoraggi, Tetrapak, Thermoselect, Agac, Alma, Atbe/Ecofuel, Azimut di Vigiano, Carbochimica Sud, Carbo chimica, Cascate e Cateratte, Centro Plastica di Mirano, Comune di Baragiano. Comune di Roseto Valfortore, Comune di Valle Lomellina, Consorzio Bonifica della Nurra, Consorzio Sviluppo Industriale Cagliari, Consorzio Nucleo Industriale di Lamezia Terme, CWF Italia, De Gussa, Eco Lombardia 4, Elettr. Italiana, Elettrogas di Castel Voltumo, Energy Sistem sas, EP Sistemi, Ferrostrade, Futura, Gianazza Angelo, Idreg Umbria, Idroel Fiorentina, Ise Pentima, Lonza (ex Alusuisse Ital), Lucioli Claudio, Magnano Enzo, Officine Umberto Girola, Olearia Guinicelli, Pizzarotti, Progetto Ener Sud, San Bernardo, Sedet Elettr. Tirreno, Seit, Sep, Sieto, Sirtis, Sisma Elettrica, Speia, Sud Gas, Ambiente, Arist, Azur (ex Costruzioni Sud), Bioelettrica, Biowatt, C & T, Celtica, Centrale Massaniga, Cim, Comp. Elettricità e Acqua Cultura, Condello Pasquale, Cons. Igiene Ambientale, Cons. Servizi Verb. Cusio Ossola, Cons. Velia, Costruzioni Sud, Condello Francesco, CVA, Delta V, Difrabi, Eall, Ecoenergia, Elettrica Italiana, Elettrogas Srl, Energy, Fibri Italia Srl (ex Fibrowatt), Fornace Laterizi, Gea Italia, Idroel. Preroman, Idroel. Val Chiusella, Idro Padana di Bruera, Laterificio Lucano, Marsica Gas, Nuova Romano Bolzicco, Pangeo, Parco Eolico Monte Mignaio, Progetto Energia,

Riso Ticino, Riva Calzoni, Saeco, Seba, Sial, Sicob, Sistemi Energia, Spi, Tecno Group Impianti, Turati Energia, West, Apec, Ambiente, Amiat, Amsa, Area, ASM Brescia, Bagnola Spa, Caffaro, Carbochemicals, Cartiere Burgo, CLC, Comune di Fossato di Vico, Comune di Luson, Comune di Prato, Consorzio Firsu, Cosmi Energia srl, Daneco, Doria Servizi Ambientali, Ecogas Srl, Elettrica Italiana, Energia Ambiente, Eni Sud, Enwind srl, Foster Wheeler Italiana, Futura, Genera, Idroelettrica Isola Liri, Italimpianti, M.P.S., Mobil Service, PFM, Parco Eolico Foiano, Printer, Riva Calzoni, Servel - Mera Srl, Servizi Ambiente, Servizi Industriali, Sicet, Società Servizi Municipali, Tecnowatt, U.E.I., Ambiente Spa, Area Impianti, Artistica Srl, Bertetto Claudia, Beta Srl, C.E.S.C.A.T. srl, Caldini Guido, Carlo Tassara - Stabilimenti Elettrosider Spa, Castolo Maurizio, Ceb, Cogen Umbria, Compagnia Elettrica Lombarda srl, Comune di Castiglione a Casauria, Comune di Ferrara, Comune di Gorla Maggiore, Comune di Isola Capo Rizzuto, Comune di Saviore dell'Adamello, Comune di Teggiano, Comune di Terni, Comune di Tocco da Casauria, Comunità Montana Fossa del Lupo, Comunità Montana Sila Greca, Cons. Bonifica della Baraggia Vercellese, Cons. Centrale Elettrica Gravellona Toce, Cons. per l'Acquedotto sul Rio Govossai, Cons. Accam - Cons. Intercomunale Serv. Amb., Consorzio Acoser, Consorzio Agrilux, Consorzio della Bonifica Vestina, Consorzio di Bonifica della Sardegna Centrale, Coper Salento Spa, Cosmi Energia srl, Curti Srl, De Bartolomeis spa, D.E.P.O. srl., Distillerie Mazzari spa, E. Giovi srl, Eat srl - Energia Ambiente Toscana, Ecodeco Servizi srl, Ecoenergisud c/o Curcio Michele, Ecolio 2 srl, Ecomar Italia, Ecopav srl, Ecor Energy, Enerbios srl, Energeco srl,

Energheia, Energia Ambiente srl, Energia Verde srl, Esseco spa, Eta spa, Fiorentina Ambiente - Az. Speciale Serv. Ambientali, Gea, Gomme Srl, Italvetro spa, La Cittadella del Sapere, La Siderurgica Srl, Life srl, Lomellina Energia, Mafer spa, Marangoni, Marangoni Tyre spa, Marcopolo Engeneering srl, Mengozzi srl, Mistral FVG srl, NCD srl, PA Energy spa, PA Energy spa Mignini spa, PA Energy spa - Barzellotti & C., Parco Eolico Faeto srl, Parco Eolico San Benedetto, Parco Eolico San Bartolomeo srl, Parco Eolico San Giorgio srl, Petrosol srl, Piess Electric System, Plano Danila, Pordenone Ambiente, Riva Calzoni spa, Sabernui sas, San Severino, Serr srl, Sistemi di Energia spa, Sobea srl, Soc. Pontedera Energia spa, Soc. Sannitica Srl, Soc. Cartiera di Vidardo spa, Solvic srl, Sondel soc. nord elettrica spa, Tampieri spa, Tecnowatt srl, To de co. Con il ricorso si è così concluso: voglia codesto Ecc.mo Tribunale, in accoglimento del presente ricorso, previo, occorrendo, annullamento della (incognita) nota ENEL S.p.A. del 2 giugno 1998, 1) accertare e dichiarare la responsabilità per fatto e colpa di ENEL S.p.A. per il mancato allacciamento dell'impianto industriale della SEM alla rete elettrica nazionale e per l'effetto condannare l'ENEL S.p.A., la Gestore del Sistema Elettrico – GRTN s.p.a. (già Gestore Della Rete Di Trasmissione Nazionale S.p.a.) e/o la ENEL Distribuzione S.p.A. e/o la Terna s.p.a. – Rete Elettrica Nazionale, in solido o ciascuna per quanto di rispettiva competenza, al conseguente risarcimento del danno, da commisurarsi all'entità dei finanziamenti revocati dal Ministero dell'Industria, del Commercio e dell'Artigianato per le causali di cui sopra pari ad euro 8.525.640,00, alle spese tutte sostenute per la procedura di attivazione dell'impianto pari ad

euro 1.560.656,00 e quindi a complessivi euro 10.086.282,00, oltre rivalutazione monetaria ed interessi, e comunque al congruo ed integrale risarcimento del danno cagionato alla SEM in ragione dei dedotti omissioni e rifiuti, nella diversa somma che sarà determinata da codesto ecc.mo TAR anche eventualmente mediante espletanda c.t.u., o secondo equità;2) accertare e dichiarare che la mancata realizzazione dell'impianto ha cagionato all'attrice un ingiusto danno anche per lucro cessante, per le dedotte causali, e per l'effetto condannare l'ENEL S.p.A., la Gestore del Sistema Elettrico – GRTN s.p.a. (già Gestore Della Rete Di Trasmissione Nazionale S.p.a.) e/o la ENEL Distribuzione S.p.A. e/o la Terna s.p.a. – Rete Elettrica Nazionale, in solido o ciascuna per quanto di rispettiva competenza, al conseguente risarcimento del danno in favore della SEM, da quantificarsi in non meno di euro 25.983.356,00, oltre rivalutazione monetaria ed interessi, ovvero nella diversa somma che risulterà determinata anche a mezzo di eventuale consulenza tecnica d'ufficio, ovvero secondo equità, il tutto con vittoria di spese, competenze ed onorari di giudizio. Sunto del ricorso; in fatto: con decreto del Ministro dell'Industria, del Commercio e dell'Artigianato del 28 gennaio 1992, comunicato con nota del 31 gennaio 1992 prot. 730263, la Società Energetica Meridionale s.r.l. veniva autorizzata ad installare ed esercire, nell'area industriale del Comune di S. Pietro al Tanagro una centrale di cogenerazione. Il Ministero dell'Industria osservava che, "vista la documentazione trasmessa e considerato che l'iter autorizzativo è stato esplicato in data anteriore all'entrata in vigore del provvedimento CIP 6/92 – ... la centrale sopra citata è assimilabile, sulla base del criterio

previsto dal provvedimento CIP n. 34/90, agli impianti che utilizzano fonti rinnovabili ...". Con d.m. del 29 dicembre 1993 il Ministero dell'Industria concedeva alla SEM un contributo in conto capitale per la realizzazione dell'iniziativa di lire 7.035.000.000. Con successivo d.m. del 21 novembre 1995 il Ministero dell'Industria concedeva un contributo in conto capitale per lire 7.933.000.000 ed un contributo in conto interessi per lire 1.539.956.000, oltre ad un finanziamento agevolato di lire 2.705.000.000. Con lettera del 21 novembre 1995 la SEM ribadiva la richiesta all'ENEL della comunicazione del preventivo per l'allacciamento alla rete dell'impianto di cogenerazione. L'ENEL, tuttavia, non forniva mai alcuna risposta in ordine al preventivo di allacciamento richiesto dalla ricorrente. Il Ministero dell'Industria revocava totalmente i finanziamenti con decreto 28 aprile 1999. SEM adiva il Tribunale di Roma per vedersi ristorare dei danni patiti. Il Tribunale civile di Roma, sez. IX, con sentenza n. 8138 del 12 aprile 2005, dichiarava il difetto di giurisdizione dell'Autorità Giudiziaria Ordinaria. In diritto: un primo profilo di illiceità della condotta dell'ENEL consiste nell'avere essa del tutto erroneamente omesso di considerare che SEM, da principio, ben poteva produrre energia elettrica in forza dell'art. 23, della citata I. 9/91 e/o ben poteva produrre e cedere energia elettrica all'ENEL avvalendosi del provvedimento CIP 34/90. Se l'ENEL avesse risposto tempestivamente alle reiterate richieste di preventivo di allacciamento inoltrate dalla SEM, quest'ultima avrebbe potuto utilmente essere inclusa nelle graduatorie di cui al d.m. del 1992. La condotta dell'ENEL è illecita e illegittima poiché la resistente ha ritenuto che l'originaria domanda della SEM fosse incompleta per carenza della

comunicazione del Ministero dell'Industria relativa all'indice energetico dell'impianto (Ien); la SEM aveva invece già inviato fin dal 16 dicembre 1992, autocertificazione attestante detto indice Ien, in quanto sottoposta al regime ed alla disciplina del provvedimento CIP 34/90, e doveva esporre (cosa che fece) l'indice energetico Iuc, sicché erroneamente l'iniziativa della SEM è stata dichiarata "non ammissibile". In subordine, dal giugno 1993 in avanti l'ENEL doveva comunque procedere alla verifica della posizione della SEM in osservanza della disciplina vigente. La mancata realizzazione dell'iniziativa ha dato causa, per colpa dell'ENEL. revoca dei finanziamenti concessi dal Ministero dell'Industria ed alla perdita di ogni possibilità di concludere favorevolmente trattative in corso per la cessione dell'energia e dello stesso ramo d'azienda dedicato alla produzione di detta energia (lucro cessante). Si tratta di danno da colpevole ritardo ed omissione, da parte dell'ENEL, nell'adempimento di precise disposizioni legislative e regolamentari. Ricorrono pertanto tutti gli estremi per affermare la responsabilità dell'ENEL: il danno ingiusto, consistente nella perdita dei finanziamenti e delle successive opportunità contrattuali; il nesso di causalità, poiché l'evento dannoso è conseguenza diretta ed immediata dell'inattività ed intempestività dell'ENEL; l'elemento soggettivo, consistente quanto meno nella colpa grave per illecita o illegittima mancata applicazione delle norme regolamentari imponevano di verificare tutte le iniziative inserite nelle graduatorie di semestre in semestre. In subordine, si impugna la mai ricevuta nota del 2 giugno 1998 per i seguenti motivi. a) A quanto è dato sapere la nota non indica alcuna motivazione circa le ragioni della mancata scelta dell'iniziativa della SEM; b) la data di entrata in vigore della 1. 481/95

costituiva una soglia temporale solo per la verifica delle le condizioni di prezzo di cui al provvedimento CIP 6/92, inapplicabili alla ricorrente, che fruiva di quelle di cui al provvedimento CIP 34/90. Quantificazione dei danni: euro 8.525.640,00 per la revoca dei finanziamenti a suo tempo complessivamente concessi dal Ministero dell'Industria; euro 1.560.649,00 per spese e costi di progettazione e di attivazione dell'iniziativa; euro 25.983.356.00 per lucro cessante. Sunto del primo atto di motivi aggiunti: fra i dieci impianti che la graduatoria allegata alla nota ENEL del 30 marzo 1993 ha ammesso a verifica relativamente alla categoria D figurano quattro impianti, di cui tre dotati di un indice "IEN" inferiore a 0,51 e, quindi, inferiore alla soglia minima stabilita dalla legge per essere ammessi in una graduatoria. La prima graduatoria (al pari di tutte le successive graduatorie) è viziata da eccesso di potere per genericità, per errore di fatto e per travisamento dei fatti, oltre che, naturalmente, per disparità di trattamento. L'ENEL ha rappresentato al Ministero, come si è dimostrato, una situazione, concernente la domanda di energia, del tutto generica e priva di fondamento in fatto. Infatti, nell'elenco costituente la seconda graduatoria (relativa al primo semestre 1993), allegato alla nota dell'ENEL del 30.9.1993, figurano anche impianti illegittimamente già inseriti nella prima graduatoria, per i motivi sopra esposti. Nella nota ENEL del 31.3.1994, appare manifestamente arbitraria - e comunque infondata - la quantificazione della "domanda di energia elettrica sulla rete ENEL al 1999", in quanto indicata senza la benché minima giustificazione istruttoria. Egualmente illegittima è la nota ENEL del 29.9.1994; nella tabella 3 ad essa allegata ricompare l'iniziativa SEM, che continua ad essere considerata ammissibile a verifica; tuttavia, come per la precedente nota del

31.3.1994, l'ENEL continua ad farsi schermo dietro l'"ipotesi" che, per il 1999, si prevedeva una domanda sulla rete ENEL pari a 260,5 miliardi di kWh, senza giustificare altrimenti tale previsione. In questa nota, per la prima volta, si assume espressamente che "per le ragioni suesposte non risulta giustificabile da parte dell'ENEL, l'assunzione di ulteriori impegni destinati a entrare in servizio entro il 1999 ...": tuttavia, ancora una volta. tale affermazione è smentita dai fatti, poiché un impianto di cogenerazione della categoria D, collocato nel medesimo elenco delle iniziative ritenute ammissibili a verifica ed allegato a tale ultima nota, è entrato in esercizio proprio nel dicembre del 1999. Le cose non cambiano nella altrettanto illegittima nota ENEL del 31.3.1995 nella quale, sempre in assenza del benché minimo supporto istruttorio o motivazionale, si "prevede" una domanda di energia elettrica sulla rete ENEL al 2000 - "anno per il quale si potrebbero assumere nuovi impegni" – di 272,5 miliardi di kWh. I dedotti profili di illegittimità si rafforzano vieppiù se si tiene conto che di tutte le circostanze ed informazioni rese note dall'ENEL al Ministero, la Sem non è mai stata resa partecipe. Tale profilo evidenzia una gravissima ed ulteriore violazione del principio di buona fede. Sunto del secondo atto di motivi aggiunti: dalla disamina delle convenzioni si rilevano numerosi profili di assoluta differenziazione con la posizione di Sem che avrebbe consentito di ottenere l'autorizzazione: l'Impianto ACEGAS di Sarmato è inserito nella prima graduatoria con un indice IUC inferiore sia allo 0,53 valevole per il CIP34 sia allo 0,51 valevole per il CIP6 perché l'impianto potesse essere considerato assimilabile; l'impianto è stato autorizzato con decreto MICA del 7 gennaio 1993, data alla quale l'inserimento nella prima graduatoria, SEM, avrebbe dovuto essere precluso; la energia prodotta dalla centrale è

assimilata ai sensi del CIP 34/90 e del CIP 6/92; la potenza dichiarata nell'elenco graduatoria è di 123 MW mentre quella ammessa a contributo è di 152 MW. A riprova dell'illegittimità dell'operato dell'ENEL, si osserva che l'impianto in questione è stato inserito anche nella seconda graduatoria. Dalla Convenzione relativa all'impianto di Raffinazione di Taranto, si ricava che la convenzione preliminare è stata stipulata il 29 marzo 1993, che il decreto MICa di autorizzazione è dell'8 marzo 1994, che il MICA ha comunicato il 30 giugno 1993 l'indice energetico IEN. Se tale operato è legittimo, allora non lo è la pretesa di ENEL di escludere la ricorrente solo perché il MICA ha ad essa comunicato il valore dell'indice IEN in data 24 giugno 1993. Dalla Convenzione relativa all'impianto della Italiana Coke, si evince che la convenzione preliminare è stata stipulata in data 28 febbraio 1995 e che il MICA ha comunicato che l'impianto è assimilabile e che l'indice JEN è superiore a 0,6 solo in data 27 maggio 1996. Ciò nonostante, la centrale è stata inserita nella prima graduatoria i cui termini sarebbero dovuto scadere il 30 dicembre 1992. Dalla Convenzione relativa all'impianto di Jesi della Edison, si evince che il MICA con lettera del 17 dicembre 1992 ha comunicato che l'impianto era assimilabile in base al CIP34 e che l'indice IUC proprio del CIP34 è pari a 0,62, mentre quello JEN proprio del CIP6 è pari a 0,42. L'inserimento dell'impianto in questione nella prima graduatoria con indice JEN inferiore a 0,51 è allora illegittimo. Solo successivamente è stato infatti presentato l'indice IUC che permetteva la assimilabilità. L'Enel ha così discriminato la posizione della SEM.

Prof. Avv. Angelo Clarizia

TAR LAZIO

L'avv. Luigi Medugno rappresentante e difensore del dott. Fulvio Uccella rende noto a: Luigi Lanza, Stefano Palla, Gianfranco Bandini, Pietro Curzio, Umberto Zampetti, Mario Perfetti, Matilde Cammino, Lina Matera, Arturo Carrozza, Sergio Bernardi, Laurenza Nuzzo, Oscar Koverech, Domenico Gallo, Adriano Iasillo, Antonio Greco, Giuseppe Meliadò, Pasquale D'Ascola, Giovanni Carleo, Silvio Amoresano, Claudio D'Isa, Francesco Maria Silvio Bonito, che con ricorso n. 9525/2007 al TAR Lazio contro il Ministero della Giustizia e il C.S.M. è stato chiesto l'annullamento della procedura di cui al Bollettino n. 19005 del 24 luglio 2006, per la copertura di n. 22 posti di consigliere della Corte di Cassazione. Il ricorrente ha censurato l'operato della III Commissione del C.S.M per i seguenti motivi: eccesso di potere per inesatta rappresentazione dei fatti oggetto di verbalizzazione; carenza di adeguata istruttoria, violazione e falsa applicazione dei principi generali vigenti in materia di funzionamento degli Organi collegiali oltre che violazione alla circolare del C.S.M. n. 15098/2003. Tanto si notifica in adempimento della sentenza n. 1347/08 del TAR Lazio.

Avv. Luigi Medugno

S-081958 (A pagamento).

TRIBUNALE DI PESARO

Il presidente del Tribunale di Pesaro con decreto 22 febbraio 2008, ha autorizzato la notifica per pubblici proclami della citazione per gli eredi di Fabbri Sante e Fabbri Giovanni fu Romeo, e per Fabbri Romilde fu Romeo, o suoi legittimi eredi, a comparire all'udienza dell'8 luglio 2008, ore 9 e segg., avanti al Tribunale di Pesaro, piazzale Carducci n. 12, con invito a costituirsi almeno venti giorni prima ex art. 166 C.P.C., pena le preclusioni e decadenze di cui all'art. 167 C.P.C., per sentire dichiarare Casadei Sergio nato il 10 febbraio 1951 a San Leo, e Marchetti Stella Maris nata il 19 luglio 1955 a Buenos Aires (Argentina), proprietari per maturata usucapione ventennale di una porzione di fabbricato rurale sito in San Leo (PU), località Orti di Pietracuta n. 154, distinto al Catasto dei Fabbricati di San Leo (PU), al foglio 1, mappale 51/sub. 2, cat. A/5, classe 2, n. 2,5 yani, rendita €47,77. Con vittoria di spese e onorari solo in caso di opposizione.

Pesaro, 3 marzo 2008

Avv. Bianca Barbieri

C-084321 (A pagamento).

TRIBUNALE DI CASTROVILLARI

R.G. n. 7/2008.

I signor De Rose Giuseppe, codice fiscale DRSGPP36P02L124Z, ha presentato ricorso per riconoscimento di proprietà per intervenuta usucapione speciale sul fondo rustico situato in Comune di Terranova da Sibari, contraddistinto in catasto al n. 1, foglio 9, particelle 81 e 83 nei confronti dei signori De Rose Antonietta deceduta il 27 ottobre 1980; De Rose Antonio deceduto il 30 marzo 1990; De Rose Damiano Cosimo deceduto il 4 novembre 1910; De Rose Cosimo Damiano Eugenio deceduto il 4 gennaio 1983; De Rose Francesco deceduto il 3 febbraio 1969; De Rose Luigi nato il 19 febbraio 1903; De Rose Michele deceduto il 28 marzo 1977; De Rose Rosaria deceduta il 4 novembre 1972; De Rose Stefania nata il 28 febbraio 1973; i predetti signori o loro eredi potranno proporre opposizione, contro la procedura, entro 90 giorni dalla presente pubblicazione.

Castrovillari, 3 marzo 2008

Avv. Francesco S. Gallo

C-084322 (A pagamento).

TRIBUNALE DI GORIZIA

Con decreto dd. 18 febbraio 2002, il presidente del Tribunale di Gorizia ha autorizzato la notifica per pubblici proclami dell'atto di citazione dd. 12 febbraio 2008 con il quale Soc. Agr. Russiz Superiore a r.l. in persona del suo legale rappresentante Roberto Felluga chiede che venga accertata e dichiarata a suo favore la proprietà sui seguenti beni immobili: P.T. 339 c.t. 1 del C.C. di Cormons iscritti a nome di Puja Giovanni Giuseppe.

Avv. Laura Luzzatto Guerrini

C-084247 (A pagamento).

TRIBUNALE DI GORIZIA

Con decreto dd. 21 febbraio 2008, il presidente del Tribunale di Gorizia ha autorizzato la notifica per pubblici proclami dell'atto di citazione dd. 14 febbraio 2008 con il quale Soc. Agr. Russiz Superiore a r.l. in persona del suo legale rappresentante Roberto Felluga chiede che venga accertata e dichiarata a suo favore la proprietà sui seguenti beni immobili: P.T. 1498 c.t. 1 del C.C. di Cormons tavolarmente iscritti per 1/2 a nome di Iakin Milan e per 1/2 a nome di Reja Maria.

Avv. Laura Luzzatto Guerrini

C-084248 (A pagamento).

TRIBUNALE DI GORIZIA

Con decreto dd. 18 febbraio 2008, il presidente del Tribunale di Gorizia ha autorizzato la notifica per pubblici proclami dell'atto di citazione dd. 18 gennaio 2008 con il quale Soc. Agr. Russiz Superiore a r.l. in persona del suo legale rappresentante Roberto Felluga chiede che venga accertata e dichiarata a suo favore la proprietà sui seguenti beni immobili: P.T. 624 c.t. 1 del C.C. di Cormons iscritti a nome di Srebernic Paolo.

Avv. Laura Luzzatto Guerrini

C-084249 (A pagamento).

TRIBUNALE DI FORLÌ Sezione Distaccata di Cesena

Il presidente del Tribunale di Forlì, in data 28 gennaio 2008 ha autorizzato la notificazione per pubblici proclami dell'atto di citazione per usucapione promosso da Muratori Silver nato a Cesena (FC) il 10 ottobre 1968 e Bevilacqua Marta nata a Rho il 15 aprile 1967, coniugi in comunione di beni, residenti in Mercato Saraceno Frazione Piavola, via strada Terrabianca n. 1/C contro Venzi Davide proprietario per 1/2 del podere con fabbricato rurale demolito, identificato al foglio 278 con le particelle n. 49, 50, 53, 54, 291 e 292, foglio 279 con le particelle 39, 40, 59, 60, 61, 237, della superficie complessiva di ha 4.40.34 redditi dominicali € 145,20 e agrario € 183,29.

L'udienza è fissata dinanzi al Tribunale di Forlì Sezione Distaccata di Cesena in data 20 giugno 2008, ore 9 e segg. con invito a costituirsi.

Conclusioni: «dichiarare che i signori Muratori Silver e Bevilacqua Marta sono divenuti proprietari per usucapione dei terreni sopra descritti; ordinare la trascrizione della emananda sentenza nei Pubblici registri immobiliari di Forlì, con esonero del conservatore da ogni responsabità».

Cesena, 22 febbraio 2008

Avv. Raffaele Pacifico

C-084236 (A pagamento).

AMMORTAMENTI

TRIBUNALE DI CASSINO

Ammortamento libretto di risparmio

Il Tribunale di Cassino, atto del 12 novembre 2007, corretto l'8 febbraio 2008, ad istanza dell'avv. Rodolfo Pacifico, ha pronunciato l'ammortamento del libretto di risparmio al portatore n. 01/14956/21 emesso dalla BCC Alto Casertano e Basso Frusinate di Mignano M.L. (CE), saldo di € 12.198,25, intestato a Gianni Galardo. Opposizione nei termini di legge.

Avv. Rodolfo Pacifico

C-084251 (A pagamento).

TRIBUNALE DI BUSTO ARSIZIO

Ammortamento libretto di risparmio

La sottoscritta Rezzi Lucia nata a Arona il 22 agosto 1968, codice fiscale: RZZLCU68M62A429U, residente in Sesto Calende, via Oneda n. 47 in seguito al ricorso per ammortamento depositato al Tribunale di Busto Arsizio, il giudice dichiarato l'inefficacia del libretto risparmio n. 3046014 al portatore intestato a Rezzi Lucia, rilasciato dal Credito Italiano, Filiale di Sesto C. nel febbraio 1996 autorizzando l'Istituto emittente a rilasciare il duplicato del titolo trascorso un termine non inferiore a 90 giorni e non superiore a 180 giorni dalla data di pubblicazione nella Gazzetta Ufficiale del decreto n. R.G. 95/08, cron. 131.

Rezzi Lucia

C-084240 (A pagamento).

TRIBUNALE ORDINARIO DI TRIESTE

Ammortamento assegno

Con ordinanza del 28 gennaio 2008 l'intestato Tribunale ha ordinato al istante signor Sosic Edoardo di provvedere alla notifica per pubblici proclami del provvedimento R.C.C. n. 200/08 con cui ha dichiarato l'ammortamento dell'assegno bancario n. 0255709767-01 di €4.000,00, emesso dalla Banca Popolare di Vicenza S.p.a. ed intestato a Belluzzi Roberto. Con la medesima ordinanza ha autorizzato altresì l'Istituto trassato al pagamento, trascorsi i 15 giorni della pubblicazione a condizione che nel frattempo non sia stata proposta opposizione da parte di terzi.

vv. Mitja Ozbič

C-084241 (A pagamento).

TRIBUNALE DI VOGHERA

Ammortamento cambiario

Con decreto di data 18 febbraio 2008, il Tribunale di Voghera (PV) ha pronunciato l'ammortamento di n. 60 effetti cambiari, emessi in Casteggio (PV) in data 30 gennaio 1990, domiciliati presso Banca Popolare di Milano in Casteggio (PV), debitrici Genesi Marina e Genesi | C-084253 (A pagamento).

Cristina, via F.lli Cairoli n. 76 Broni (PV), pagamento in favore di SE.FIN S.p.a., importo L. 1.507.500. Gli effetti risultano distinti nelle scadenze: i primi due al 30 marzo 1990, i successivi con scadenza mensile dal 30 aprile 1990 al 30 gennaio 1995.

Opposizione nei termini di legge.

Il richiedente: avv. Bellini Laura

C-084326 (A pagamento).

TRIBUNALE DI VENEZIA

Ammortamento libretto di risparmio

Il giudice visto: ricorso di Collini Marina, art. 9, legge n. 948/1951, dichiara l'ammortamento dei libretti di deposito a risparmio al portatore n. 6353107 e 6353100 emessi da Banca di Roma, Filiale di Venezia 8. Autorizza a rilasciare il duplicato decorsi 90 giorni dalla data di pubblicazione nella Gazzetta Ufficiale della Repubblica, purché nel frattempo non venga fatta opposizione.

Venezia, 29 gennaio 2008

Collini Marina

C-084243 (A pagamento).

TRIBUNALE DI NOVARA

Ammortamento assegno

Il presidente del Tribunale di Novara, con decreto n. 142/08 V.G. cron. 249/08 del 5 febbraio 2008, ha pronunciato l'ammortamento dell'assegno bancario n. 0029080406-04 tratto il 20 dicembre 2005 a valere presso la Banca Popolare di Intra di € 117,00, autorizzando il pagamento, decorsi quindici giorni dalla data di pubblicazione del presente decreto nella *Gazzetta Ufficiale* della Repubblica, purché non venga fatta nel frattempo opposizione dal detentore.

Novara, 27 febbraio 2008

Avv. Mauro Nicolazzi

C-084252 (A pagamento).

TRIBUNALE DI NOVARA

Ammortamento libretto di risparmio

Il presidente del Tribunale di Novara, con provvedimento n. 9/08 V.G cron. 407/08, ha dichiarato l'ammortamento del seguente libretto di deposito a risparmio al portatore: n. 1347329 emesso da UniCredit Banca S.p.a., Filiale di Borgomanero, avente saldo apparente di €7.788,41 e recante dizione distintiva «Cerutti P».

Opposizione entro 90 giorni dalla pubblicazione.

Novara, 28 febbraio 2008

Cerutti Marisa

TRIBUNALE DI PISTOIA

Ammortamento certificato di deposito

Il presidente del Tribunale di Pistoia, con decreto del 2 novembre 2008, ha dichiarato l'ammortamento del certificato di deposito al portatore n. 37078310 emesso dalla Cassa di Risparmio di Pistoia e Pescia S.p.a. succursale di Monsummano Terme intestato a «Centro Sociale Anziani» di € 5.000,00 (cinquemila/00).

Opposizione giorni n. 90.

Barbini Renzo

C-084332 (A pagamento).

TRIBUNALE DI PISTOIA

Amortamento libretto di risparmio

Il presidente del Tribunale di Pistoia, con decreto del 22 gennaio 2008, ha dichiarato l'ammortamento del libretto n. 282945400123 emesso dalla Banca Intesa San Paolo S.p.a., Filiale di Pistoia, convenzionalmente intestato a «Lombardelli Franca Lombardi» con un saldo apparente di € 2.389,68.

Opposizione giorni n. 90.

Franca Lombardelli - Eugenio Lombardi

C-084333 (A pagamento).

TRIBUNALE DI PISTOIA

Ammortamento certificato di deposito

Il presidente del Tribunale di Pistoia, in data 30 gennaio 2008, ha dichiarato la inefficacia del certificato di deposito al portatore n. 12392195.57 con un valore nominale di € 5.000,00 (cinquemila/00) intestato a Rossi Siria emesso il 19 settembre 2007 dalla Banca Monte dei Paschi di Siena S.p.a. Filiale di Montecatini Terme con scadenza 19 marzo 2008. Opposizione giorni 90.

Il delegato: Melecchi Fernando

C-084334 (A pagamento).

TRIBUNALE DI PISTOIA

Ammortamento certificato di deposito

Il presidente del Tribunale di Pistoia, con decreto del 16 gennaio 2008, ha dichiarato l'ammortamento del certificato di deposito al portatore n. 752573 emesso dalla Banca di Pescia, Credito Cooperativo con sede in via Provinciale Lucchese n. 183, fraz. S. Lucia, 51010 Uzzano (PT), Filiale di Uzzano, intestato a Maretti Silver con valore nominale di € 6.000,00 (euro seimila/00).

Opposizione giorni n. 90.

Maretti Silver

C-084337 (A pagamento).

TRIBUNALE DI PISTOIA

Ammortamento libretti di risparmio

Il presidente del Tribunale di Pistoia, con decreto dell'11 dicembre 2007, ha dichiarato l'ammortamento del libretto al portatore n. 607631/2 intestato a «Benedetti Alessandra e Alessandro» con saldo apparente di €7.694,48 (settemilaseicentonovantaquattro/48) e del libretto al portatore n. 5559/21 intestato a Benedetti Leonardo con saldo apparente di €6.077,32 (seimilasettantasette/32) emessi da Cassa di Risparmio di Pistoia e Pescia Succursale di Montecanni Terme.

Opposizione giorni n. 90

Alessandro Benedetti

C-084338 (A pagamento).

TRIBUNALE DI PRATO

Ammortamento libretto di risparmio

Il presidente del Tribunale di Prato, in data 17 dicembre 2007, ha pronunciato l'ammortamento del libretto di deposito a risparmio al portatore n. 1009240 deposito n. 700636/01 emesso in data 22 dicembre 1997 dalla Cassa di Risparmio di Prato S.p.a., Filiale di San Paolo, con un saldo apparente di € 10.025,16 (diecimilaventicinque/16) rilasciato a Stefano/Tintori. Opposizione giorni 90.

Stefano Tintori

C-084331 (A pagamento).

TRIBUNALE DI PRATO

Ammortamento certificato di deposito

Il presidente del Tribunale di Prato, con decreto del 25 gennaio 2008, ha dichiarato l'ammortamento del certificato di deposito al portatore n. 10270, tratto sulla Banca Credito Cooperativo Area Pratese, Agenzia Seano, via F.lli Cervi n. 8, emesso il 20 marzo 2007, di € 8.000,00 (ottomila/00).

Opposizione giorni n. 30.

Giagnoni Testai Marcello

C-084335 (A pagamento).

TRIBUNALE DI PRATO

Ammortamento assegni

Il presidente del Tribunale di Prato, con decreto dell'8 febbraio 2008, ha dichiarato l'ammortamento di n. 2 assegni circolari, emessi dalla Banca Nazionale del Lavoro Filiale di Prato, con numeri:

2601672001 della somma di € 10.000,00 (diecimila/00); 2601671999 della somma di € 10.000,00 (diecimila/00), entrambi intestati a Paulin Stanislao Stefano. Opposizione giorni n. 15.

Pavlin Stanislao Stefano

C-084336 (A pagamento).

TRIBUNALE DI PRATO

Ammortamento libretto di risparmio

Il presidente del Tribunale di Prato, con decreto del 3 settembre 2007, ha dichiarato l'ammortamento del libretto a risparmio n. 2081 emesso dalla Banca CariPrato S.p.a. con sede in via degli Alberti n. 2, Prato Filiale di San Marco a favore di Bonaccorsi Riccardo di €669,13. Opposizione giorni n. 90.

Riccardo Bonaccorsi

C-084339 (A pagamento).

TRIBUNALE DI MILANO

Ammortamento cambiario

Il presidente delegato del Tribunale di Milano, dott.ssa Alda Maria Vanoni, con decreto in data 26 gennaio 2008, n. 500/08, ha pronunciato l'ammortamento di 36 effetti cambiari dell'importo di € 2.925,57-ciascuno, emessi in data 6 dicembre 1978 con scadenza il 31 gennaio 1979, 28 febbraio 1979, 31 marzo 1979, 30 aprile 1979, 31 maggio 1979, 30 giugno 1979, 31 luglio 1979, 31 agosto 1979, 30 settembre 1979, 31 ottobre 1979, 31 nurzo 1980, 30 aprile 1980, 31 gennaio 1980, 28 febbraio 1980, 31 marzo 1980, 30 aprile 1980, 31 maggio 1980, 30 giugno 1980, 31 luglio 1980, 31 agosto 1980, 30 settembre 1,980, 31 ottobre 1980, 31 nurzo 1980, 31 dicembre 1980, 31 gennaio 1981, 28 febbraio 1981, 31 marzo 1981, 30 aprile 1981, 31 maggio 1981, 30 giugno 1981, 31 luglio 1981, 31 agosto 1981, 30 settembre 1981, 30 giugno 1981, 31 luglio 1981, 31 agosto 1981, 30 settembre 1981, 31 ottobre 1981, 30 novembre 1981 e 31 dicembre 1981 a favore di Ibis S.r.l. a firma di Mocarelli Gustavo garantiti con ipoteca iscritta presso la Conservatoria dei registri immobiliari di Siena in data 14 dicembre 1978 ai nn. 74120/1081 e successiva in rinnovazione in data 3 novembre 1998 ai nn. 8224/1771, opposizione legale entro 30 giorni.

Paola Gasparro

M-08199 (A pagamento).

TRIBUNALE DI FIRENZE

Ammortamento assegni

Il presidente del Tribunale di Firenze, con decreto del 23 febbraio 2008, ha dichiarato l'ammortamento degli assegni: n. 0345111062/10 tratto C.R.F. Ag. Galliano (FI) emesso da Graziani Elena di € 1.060,04 (millesessanta,04); ass. n. 11316061131/06 tratto da B.T.C. Ag. San Piero a Sieve (FI) emesso da Gualandi Franco di € 470,25 (quattrocento settanta/25). Opposizione nei termini di legge.

Vanni Toccafondi

F-0833 (A pagamento)

TRIBUNALE DI TIVOLI

Ammortamento certificato di deposito

Il presidente del Tribunale di Tivoli, con decreto in data 28 febbraio 2008, ha pronunciato l'ammortamento del certificato di deposito al portatore n. 600150/11 emesso in data 3 gennaio 1986 ed avente un importo di \in 1.729,57. Per opposizione giorni 90.

Mariangela G. Congiu

S-081948 (A pagamento).

TRIBUNALE DI NAPOLI

Ammortamento cambiario

Il presidente del Tribunale di Napoli, con decreto 18 ottobre 2007, ha pronunziato l'ammortamento di n. 84 effetti cambiari, a firma dei coniugi Castaldo Gaetano e Chianese Angelina, emessi in data 29 settembre 1989 all'ordine dei signori Polito Dolores e Chianese Antonio, degli importi e con le scadenze di seguito indicata 30 di ogni mese dal 30 gennaio 1990 al 30 dicembre 1990 (quella di febbraio scadenza il giorno 28); n. 12 effetti da L. 3.000.000 cadauno (€ 1.549,37) con scadenza al 30 di ogni mese con la prima al 30 gennaio 1991 e l'ultima al 30 dicembre 1991 (quella di febbraio scadenza il giorno 28); n. 12 effetti da L. 2.000.000 cadauno (€ 1.032,91) con scadenza al 30 di ogni mese con la prima al 30 gennaio 1992 e l'ultima al 30 dicembre 1992 (quella di febbraio scadenza il giorno 28); n. 24 effetti di cui 12 da L. 2.000.000 (€ 1.032,91) e 12 da L. 1.000.000 (€ 516,45) scadente a due a due e 1 di L. 2.000.000 (€ 1.032,91) al 30 di ogni mese con i primi due al 30 gennaio 1993 e gli ultimi due al 30 dicembre 1993 (quella di febbraio scadenza il giorno 28); n. 24 effetti di cui sei da L. 2.000.000 (€ 1.032,91) ciascuno con scadenze al 30 gennaio 1994 e al 30 giugno 1994, n. 18 da L. 1.000.000 (€ 516,45) scadenti a tre a tre al 30 di ogni mese con i primi tre al 30 luglio 1994 e gli ultimi tre al 30 dicembre 1994 (quella di febbraio scadenza il giorno 28); n. 24 effetti di cui sei da L. 2.000.000 (€ 1.032,91) ciascuno con scadenze al 30 gennaio 1993 e gli ultimi tre al 30 di ogni mese con i primi tre al 30 diogni mese con i primi tre al 3

Avv. Giovanni De Masi

S-081972 (A pagamento).

TRIBUNALE DI NAPOLI

Ammortamento assegni

Il presidente del Tribunale, il 18 dicembre 2008, ha pronunziato ammortamento due assegni circolari recanti numero 6040536933 e 6040537032 emessi dalla Banca MPS all'ordine Poste Italiane S.p.a. e trafugati il 15 ottobre 2007.

Avv. Roberto Iodice

S-081973 (A pagamento).

TRIBUNALE DI ROMA Terza Sezione Civile

Ammortamento cambiario

Il presidente del Tribunale di Roma, con decreto del 20 febbraio 2008, ha decretato l'ammortamento delle seguenti cambiali ipotecarie a favore di Ifip Immobiliare S.p.a. ed a firma di Alba Pugliese e Frattoni Fiorello:

- 1) L. 5.763.000 emessa il 25 settembre 1990 scadente il 25 novembre 1990 rata l;
- 2) L. 2.881.500 emessa il 25 settembre 1990 scadente il 25 dicembre 1990 rata 2;
- 3) L. 2.881.500 emessa il 25 settembre 1990 scadente il 25 gennaio 1991 rata 3;
- 4) L. 2.881.500 emessa il 25 settembre 1990 scadente il 25 febbraio 1991 rata 4;
- 5) L. 2.881.500 emessa il 25 settembre 1990 scadente il 25 marzo 1991 rata 5;
- $6)\,L.\,2.881.500$ emessa il 25 settembre 1990 scadente il 25 aprile 1991 rata 6;
- 7) L. 2.881.500 emessa il 25 settembre 1990 scadente il 25 maggio 1991 rata 7;

- 8) L. 2.881.500 emessa il 25 settembre 1990 scadente il 25 giugno 1991 rata 8;
- 9) L. 2.881.500 emessa il 25 settembre 1990 scadente il 25 luglio 1991 rata 9;
- $10)\,L.\,2.881.500$ emessa il 25 settembre 1990 scadente il 25 agosto 1991 rata 10;
- $11)\,L.\,2.881.500$ emessa il 25 settembre 1990 scadente il 25 settembre 1991 rata 11;
- $12)\,L.\,2.881.500$ emessa il 25 settembre 1990 scadente il 25 ottobre 1991 rata 12;
- $13)\ L.\ 2.881.500$ emessa il 25 settembre 1990 scadente il 25 novembre 1991 rata 13;
- $14)\ L.\ 2.881.500$ emessa il 25 settembre 1990 scadente il 25 dicembre 1991 rata 14;
- 15) L. 2.881.500 emessa il 25 settembre 1990 scadente il 25 gennaio 1992 rata 15;
- 16) L. 2.881.500 emessa il 25 settembre 1990 scadente il 25 febbraio 1992 rata 16;
- 17) L. 2.881.500 emessa il 25 settembre 1990 scadente il 25 marzo 1992 rata 17;
- $18)\ L.\ 2.881.500$ emessa il 25 settembre 1990 scadente il 25 aprile 1992 rata 18;
- $19)\ L.\ 2.881.500$ emessa il 25 settembre 1990 scadente il 25 maggio 1992 rata 19;
- 20) L. 2.881.500 emessa il 25 settembre 1990 scadente il 25 giugno 1992 rata 20;
- 21) L. 2.881.500 emessa il 25 settembre 1990 scadente il 25 luglio 1992 rata 21;
- 22) L. 2.881.500 emessa il 25 settembre 1990 scadente il 25 agosto 1992 rata 22;
- $23)\,L.\,2.881.500$ emessa il 25 settembre 1990 scadente il 25 settembre 1992 rata 23;
- $24)\,L.\,2.881.500$ emessa il 25 settembre 1990 scadente il 25 ottobre 1992 rata 24;
- 25) L. 2.881.500 emessa il 25 settembre 1990 scadente il 25 novembre 1992 rata 25;
- 26) L. 2.881.500 emessa il 25 settembre 1990 scadente il 25 dicembre 1992 rata 26;
- 27) L. 2.881.500 emessa il 25 settembre 1990 scadente il 25 gennaio 1993 rata 27;
- 28) L. 2.881.500 emessa il 25 settembre 1990 scadente il 25 febbraio 1993 rata 28;
- 29) L. 2.881.500 emessa il 25 settembre 1990 scadente il 25 marzo 1993 rata 29;
- 30) L. 2.881.500 emessa il 25 settembre 1990 scadente il 25 aprile 1993 rata 30;
- 31) L. 2.881.500 emessa il 25 settembre 1990 scadente il 25 maggio 1993 rata 31;
- 32) L. 2.881.500 emessa il 25 settembre 1990 scadente il 25 giugno 1993 rata 32;
- 33) L. 2.881.500 emessa il 25 settembre 1990 scadente il 25 luglio 1993 rata 33;
- 34) L. 2.881.500 emessa 1 25 settembre 1990 scadente il 25 agosto 1993 rata 34;
- 35) L. 2.881.500 emessa il 25 settembre 1990 scadente il 25 settembre 1993 rata 35;
- 36) L. 2.881.500 emessa il 25 settembre 1990 scadente il 25 ottobre 1993 rata 36;
- 37) L. 2.881.500 emessa il 25 settembre 1990 scadente il 25 novembre 1993 rata 37;
- 38) L. 2.88 \ 500 emessa il 25 settembre 1990 scadente il 25 dicembre 1993 rata 38;
- $39)\,L.\,2.881.500$ emessa il 25 settembre 1990 scadente il 25 gennaio 1994 rata 39;
- 40) L. 2.881.500 emessa il 25 settembre 1990 scadente il 25 febbraio 1994 rata 40;
- 41) L. 2.881.500 emessa il 25 settembre 1990 scadente il 25 marzo 1994 rata 41;
- $42)\ L.\ 2.881.500$ emessa il 25 settembre 1990 scadente il 25 aprile 1994 rata 42;

- 43) L. 2.881.500 emessa il 25 settembre 1990 scadente il 25 maggio 1994 rata 43;
- 44) L. 2.881.500 emessa il 25 settembre 1990 scadente il 25 giugno 1994 rata 44;
- 45) L. 2.881.500 emessa il 25 settembre 1990 scadente il 25 luglio 1994 rata 45;
- 46) L. 2.881.500 emessa il 25 settembre 1990 scadente il 25 agosto 1994 rata 46;
- 47) L. 2.881.500 emessa il 25 settembre 1990 scadente il 25 settembre 1994 rata 47;
- 48) L. 2.881.500 emessa il 25 settembre 1990 scadente il 25 ottobre 1994 rata 48:
- 49) L. 2.881.500 emessa il 25 settembre 1990 scadente il 25 novembre 1994 rata 49;
- 50) L. 2.881.500 emessa il $25\,\mathrm{settembre}$ 1990 scadente il $25\,\mathrm{novembre}$ 1995 rata 61;
- 51) L. 2.881.500 emessa il 25 settembre 1990 scadente il 25 dicembre 1995 rata 62;

e ne ha autorizzato il pagamento dopo 30 giorni dalla data di pubblicazione del decreto nella *Gazzetta Ufficiale* della Repubblica purché non venga fatta nel frattempo opposizione dal detentore.

Alba Pugliese - Fiorello Frattoni

S-081974 (A pagamento).

TRIBUNALE DI ROMA Terza Sezione Civile

Ammortamento cambiario

Il presidente del Tribunale di Roma, con decreto del 22 gennaio 2008, ha decretato l'ammortamento delle seguenti cambiali ipotecarie a favore di Fin Immobil S.p.a. ed a firma di Alba Pugliese:

- 1) L. 358.500 emessa il 22 novembre 1989 scadente il 22 dicembre 1989 rata 1;
- 2) L. 358.500 emessa il 22 novembre 1989 scadente il 22 febbraio 1990 rata 3;
- 3) L. 358.500 emessa il 22 novembre 1989 scadente il 22 marzo 1990 rata 4;
- 4) L. 358.500 emessa il 22 novembre 1989 scadente il 22 aprile 1990 rata 5;
- L. 358.500 emessa il 22 novembre 1989 scadente il 22 maggio 1990 rata 6;
- $6)\,L.$ 358.500emessa il 22 novembre 1989 scadente il 22 giugno 1990 rata 7;
- 7) L. 358.500 emessa il 22 novembre 1989 scadente il 22 agosto 1990 rata 9;
- 8) L. 358.500 emessa il 22 novembre 1989 scadente il 22 ottobre 1990 rata 1 l;
- 9) L. 358.500 emessa il 22 novembre 1989 scadente il 22 novembre 1990 rata 12;
- 10) L. 358.500 emessa il 22 novembre 1989 scadente il 22 dicembre 1990 rata 13,

e ne ha autorizzato il pagamento dopo 90 giorni dalla data di pubblicazione del decreto nella *Gazzetta Ufficiale* della Repubblica purché non venga fatta nel frattempo opposizione dal detentore.

Alba Pugliese

S-081975 (A pagamento).

TRIBUNALE CIVILE DI ROMA

Ammortamento cambiario

Con decreto del 15 gennaio 2008, il presidente del Tribunale civile di Roma ha dichiarato l'ammortamento della cambiale di € 1.000,00 con scadenza al 1º luglio 2007 emessa dalla signora Barbara Ciucci a favore della Sifir S.p.a. Termine opposizione 30 giorni.

Roma, 6 marzo 2008

Avv. Luca Vianello

S-081968 (A pagamento).

TRIBUNALE DI VARESE

Ammortamento assegno

Il presidente del Tribunale di Varese, con decreto in data 27 novembre 2007, ha pronunciato l'ammortamento dell'assegno bancario n. 5146197051 tratto sul conto corrente n. 3668 intestato a: Pan Elettronica di Toctan Donald presso la Banca Popolare di Bergamo, Ag. n. 717 di Gerenzano, via Clerici n. 124 a favore di Artigianato Centro Servizi Soc. coop., firmato da Toctan Donald con importo di € 1.490,64, datato 11 dicembre 2006, opposizione legale entro 15 giorni.

Il legale rappresentante: Magnani Emanuele

M-08196 (A pagamento).

EREDITÀ

TRIBUNALE DI LIVORNO

Il giudice del Tribunale di Livorno, con decreto in data 13 febbraio 2008, ha dichiarato giacente l'eredità di Boscolo Gino nato a Livorno il 24 agosto 1947 e deceduto il 28 gennaio 2008 a Livorno e ha nominato Curatore il dott. Salvatore Geraci, con studio in (57124) Livorno, via della Meridiana n. 19, tel. 0586427385.

Il curatore: dott. Salvatore Geraci

C-084304 (A pagamento).

TRIBUNALE ORDINARIO DI FIRENZE Ufficio Successioni

Il giudice del Tribunale di Firenze, con decreto del 25 febbraio 2008, ha dichiarato giacente l'eredità di Cheloni Guido nato a Scandicci il 25 ottobre 1922 e deceduto a Firenze il 14 gennaio 2008 ed ha nominato curatore l'avv. Silvia Fersino con studio in Firenze, viale Lavagnini p. 14.

Firenze, 28 febbraio 2008

Avv. Silvia Fersino

F-0835 (A pagamento).

RICONOSCIMENTI DI PROPRIETÀ

TRIBUNALE DI BOLZANO Sezione Distaccata di Silandro

Avviso (ai sensi dell'art. 150 C.P.C.)

Si avvisa chiunque vi abbia interesse che Krailinger Annemarie, residente a San Valentino alla Muta (BZ), assistita dall'avv. Peter Tappeiner di Silandro, ha ottenuto la sentenza no. 31/07 dd. 12 giugno 2007 della Sezione distaccata di Silandro del Tribunale di Bolzano, con la quale si accerta l'acquisto da parte dell'attrice delle quote di comproprietà di 3/6 dei comproprietari Habicher Alberta, Carolina e Heinrich (Enrico), tutti fu Karl, con ultima residenza nel Comune di Curon, frazione San Valentino alla Muta, della porz. mat. 1 della p.ed. 28 in P.T. 130/II C.C. San Valentino in forza di usucapione, con la conseguenza che la stessa è divenuta ora proprietaria per l'intero del predetto immobile.

Chiunque vi abbia un legittimo interesse può interporre appello entro il termine di 30 giorni dalla pubblicazione.

Silandro, 29 febbraio 2008

Avv. Peter Tappeiner

C-084250 (A pagamento).

TRIBUNALE DI PALMI Sezione Distaccata di Cinquefrondi

Estratto decreto (ex art. 1159-bis del Codice civile)

Con decreto del 12 dicembre 2007 il giudice del Tribunale di Palmi, Sezione distaccata di Cinquefrondi dott. Piero Viola, ha statuito il riconoscimento in capo a Lamari Sebastiano Antonio (nato a S. Pietro di Caridà il 1º gennaio 1941, codice fiscale LMRSST41A01I102T) ed a Lamari Pasqualino Peppino (nato a S. Pietro di Caridà il 28 maggio 1938), della comproprietà (1/2 indivisa per ognuno di essi) dei beni appresso descritti: fondo rustico sito in agro di S. Pietro di Caridà (RC) contraddistinto nel Catasto terreni al foglio 4, particelle 537 e 538; fabbricato insistente sul predetto fondo rustico, contraddistinto nel N.C.E.U. al foglio 4, particella 464. Contro tale decreto, chiunque vi abbia interesse può fare opposizione ai sensi dell'art. 3, comma 5, legge n. 346 del 10 maggio 1976, entro 60 giorni dalla scadenza del termine di affissione, avanti il giudice che lo ha emesso.

Avv. Placido Scopelliti

C-084325 (A pagamento).

PROROGA TERMINI

PREFETTURA DI RAVENNA

Proc. n. 200800001205/Gab.

Il prefetto della Provincia di Ravenna,

Vista la lettera n. 57505 del 17 gennaio 2008, con la quale la Banca d'Italia, sede provinciale ha chiesto, conformemente alla istanza datata 31 dicembre 2007 della Banca di Roma S.p.a., l'emanazione del provvedimento di cui al decreto legislativo 15 gennaio 1948, n. 1;

Rilevato che il giorno 28 dicembre 2007 è stato indetto dalle organizzazioni sindacali uno sciopero del personale di Capitalia Informatica S.p.a. che ha impedito la regolare operatività;

Considerato, che a causa dell'irregolare funzionamento della Banca di Roma S.p.a., Filiali di Ravenna e Faenza, gli sportelli di detto Istituto di Credito non hanno potuto funzionare in modo completo e regolare nel giorno 28 dicembre 2007;

Visto l'art. 1 del citato decreto legislativo 15 gennaio 1948, n. 1;

Decreta:

l'irregolare funzionamento della Banca di Roma S.p.a., Filiali di Ravenna e Faenza, nella giornata del 28 dicembre 2007 è riconosciuto come causato da evento eccezionale determinato dall'adesione allo sciopero del personale di Capitalia Informatica S.p.a. che ha impedito la normale operatività delle suddette Filiali.

Il presente decreto sarà pubblicato nella *Gazzetta Ufficiale* (Parte Seconda) e viene inviato alla Filiale di Ravenna della Banca d'Italia per il seguito di competenza.

Ravenna, 11 febbraio 2008

Il prefetto: De Sanctis

C-084261 (Gratuito).

PREFETTURA DI RAVENNA

Proc. n. 2008000579/Gab.

Il prefetto della Provincia di Ravenna,

Vista la lettera n. 10815 del 4 gennaio 2008, con la quale la Banca d'Italia, sede provinciale ha chiesto, conformemente alla istanza datata 14 dicembre 2007 della Banca Popolare di Verona, S. Geminiano e S. Prospero S.p.a., l'emanazione del provvedimento di cui al decreto legislativo 15 gennaio 1948, n. 1;

Rilevato che nei giorni 10, 11, 12 e 13 dicembre 2007 a causa dell'agitazione degli autotrasportatori, che ha interessato tutto il territorio nazionale, si sono verificate difficoltà operative in relazione al trattamento degli assegni ed allo svolgimento di altri servizi che comportano la gestione di materialità;

Considerato, che a causa dell'irregolare funzionamento della Banca Popolare di Verona, S. Geminiano e S. Prospero S.p.a., Filiali di Faenza, Lugo di Romagna, Ravenna e Succursale di Russi, gli sportelli di detto Istituto di Credito non hanno potuto funzionare in modo completo e regolare nei giorni 10, 11, 12 e 13 dicembre 2007;

Visto l'art. 1 del citato decreto legislativo 15 gennaio 1948, n. 1;

Decreta:

l'irregolare funzionamento della Banca Popolare di Verona, S. Geminiano e S. Prospero S.p.a., Filiali di Faenza, Lugo di Romagna, Ravenna e Succursale di Russi, nei giorni 10, 11, 12 e 13 dicembre 2007, è riconosciuto come causato da evento eccezionale, determinato dall'agitazione degli autotrasportatori che ha impedito la normale operatività delle suddette Filiali.

Il presente decreto sarà pubblicato nella *Gazzetta Ufficiale* (Parte Seconda) e viene inviato alla Filiale di Ravenna della Banca d'Italia per il seguito di competenza.

Ravenna, 18 febbraio 2008

Il prefetto: De Sanctis

C-084259 (Gratuito).

PREFETTURA DI RAVENNA

Proc. n. 20080000948/Gab.

Il prefetto della Provincia di Ravenna,

Vista la lettera n. 57916 del 17 gennaio 2008, con la quale la Banca d'Italia, sede provinciale ha chiesto, conformemente alla istanza datata 13 dicembre 2007 della Banca CR Firenze S.p.a., l'emanazione del provvedimento di cui al decreto legislativo 15 gennaio 1948, n. 1;

Rilevato che nei giorni 10, 11 e 12 dicembre 2007 a causa dell'agitazione degli autotrasportatori, che ha interessato tutto il territorio nazionale, si sono verificate difficoltà operative in relazione al trattamento degli assegni ed allo svolgimento di altri servizi che comportano la gestione di materialità;

Considerato, che a causa dell'irregolare funzionamento della Banca CR Firenze S.p.a., Filiale di Ravenna, gli sportelli di detto Istituto di Credito non hanno potuto funzionare in modo completo e regolare nei giorni 10, 11 e 12 dicembre 2007;

Visto l'art. 1 del citato decreto legislativo 15 gennaio 1948, n. 1;

Decreta:

l'irregolare funzionamento della Banca CR Firenze S.p.a., Filiale di Ravenna, nei giorni 10, 11 e 12 dicembre 2007, è riconosciuto come causato da evento eccezionale, determinato dall'agitazione degli autotrasportatori che ha impedito la normale operatività della suddetta Filiale.

Il presente decreto sarà pubblicato nella *Gazzetta Ufficiale* (Parte Seconda) e viene inviato alla Filiale di Ravenna della Banca d'Italia per il seguito di competenza.

Ravenna, 4 febbraio 2008

Il prefetto: De Sanctis

C-084263 (Gratuito).

PREFETTURA DI RAVENNA

Proc. n. 20080001319/Gab.

Il prefetto della Provincia di Ravenna,

Vista la lettera n. 10815 del 4 gennaio 2008, con la quale la Banca d'Italia, sede provinciale ha chiesto, conformemente alla istanza datata 21 dicembre 2007 dell'U.B.I., Banca Popolare di Ancona S.p.a., l'emanazione del provvedimento di cui al decreto legislativo 15 gennaio 1948, n. 1;

Rilevato che nei giorni 10, 11 e 12 dicembre 2007 a causa dell'agitazione degli autotrasportatori, che ha interessato tutto il territorio nazionale, si sono verificate difficoltà operative in relazione al trattamento degli assegni ed allo svolgimento di altri servizi che comportano la gestione di materialità;

Considerato, che a causa dell'irregolare funzionamento dell'UBI, Banca Popolare di Ancona S.p.a., Filiali di Cervia e Ravenna, gli sportelli di detto Istituto di Credito non hanno potuto funzionare in modo completo e regolare nei giorni 10, 11 e 12 dicembre 2007;

Visto l'art. 1 del citato decreto legislativo 15 gennaio 1948, n. 1;

Decreta:

l'irregolare funzionamento dell'UBI, Banca Popolare di Ancona S.p.a., Filiali di Cervia e Ravenna, nei giorni 10, 11 e 12 dicembre 2007, è riconosciuto come causato da evento eccezionale, determinato dall'agitazione degli autotrasportatori che ha impedito la normale operatività delle suddette Filiali.

Il presente decreto sarà pubblicato nella *Gazzetta Ufficiale* (Parte Seconda) e viene inviato alla Filiale di Ravenna della Banca d'Italia per il seguito di competenza.

Ravenna, 6 febbraio 2008

Il prefetto: De Sanctis

C-084264 (Gratuito).

PREFETTURA DI RAVENNA

Proc. n. 20080000946/Gab.

Il prefetto della Provincia di Ravenna,

Vista la lettera n. 57916 del 17 gennaio 2008, con la quale la Banca d'Italia, sede provinciale ha chiesto, conformemente alla istanza datata 17 dicembre 2007 della Banca di Romagna S.p.a., l'emanazione del provvedimento di cui al decreto legislativo 15 gennaio 1948, n. 1;

Rilevato che nei giorni 10, 11, 12, 13, 14 e 15 dicembre 2007 a causa dell'agitazione degli autotrasportatori, che ha interessato tutto il territorio nazionale, si sono verificate difficoltà operative in relazione al trattamento degli assegni ed allo svolgimento di altri servizi che comportano la gestione di materialità;

Considerato, che a causa dell'irregolare funzionamento della Banca di Romagna S.p.a., sede di Lugo, Filiali di Castelbolognese, Solarolo, Alfonsine, Voltana, Ravenna 1, Bagnara di Romagna, Lugo Globo, Barbiano, Lugo Est, San Bernardino, Faenza zona industriale, San Patrizio, Lugo zona artigianale, San Lorenzo, Lugo Sud, Lugo Ovest, Fusignano, Cotignola, Cervia, Conselice, Massalombarda, Ravenna 2, Faenza 5, sede di Ravenna, Filiale di Ravenna 4, sede di Faenza, Filiali di Faenza 1, Reda, Faenza 3, Faenza 4, Granarolo Faentino e Riolo Terme, gli sportelli di detto Istituto di Credito non hanno potuto funzionare in modo completo e regolare nei giorni 10, 11, 12, 13, 14 e 15 dicembre 2007;

Visto l'art. 1 del citato decreto legislativo 15 gennaio 1948, n. 1;

Decreta:

l'irregolare funzionamento della Banca di Romagna S.p.a., Sede di Lugo, Filiali di Castelbolognese, Solarolo, Alfonsine, Voltana, Ravenna 1, Bagnara di Romagna, Lugo Globo, Barbiano, Lugo Est, San Bemardino, Faenza zona industriale, San Patrizio, Lugo zona artigianale, San Lorenzo, Lugo Sud, Lugo Ovest, Fusignano, Cotignola, Cervia, Conselice, Massalombarda, Ravenna 2, Faenza 5, sede di Ravenna, filiale di Ravenna 4, sede di Faenza, Filiali di Faenza 1, Reda, Faenza 3, Faenza 4, Granarolo Faentino e Riolo Terme, nei giorni 10, 11, 12, 13, 14 e 15 dicembre 2007, è riconosciuto come causato da evento eccezionale, determinato dall'agitazione degli autotrasportatori che ha impedito la normale operatività delle suddette Filiali.

Il presente decreto sarà pubblicato nella *Gazzetta Ufficiale* (Parte Seconda) e viene inviato alla Filiale di Ravenna della Banca d'Italia per il seguito di competenza.

Ravenna, 7 febbraio 2008

Il prefetto: De Sanctis

C-084262 (Gratuito).

PREFETTURA DI RAVENNA

Proc. n. 20080000950/Gab.

Il prefetto della Provincia di Ravenna,

Vista la lettera n. 57916 del 17 gennaio 2008, con la quale la Banca d'Italia, sede provinciale ha chiesto, conformemente alla istanza datata 14 dicembre 2007 della Cassa dei Risparmi di Forlì e della Romagna S.p.a., l'emanazione del provvedimento di cui al decreto legislativo 15 gennaio 1948, n. 1;

Rilevato che nei giorni 12 e 13 dicembre 2007 a causa dell'agitazione degli autotrasportatori, che ha interessato tutto il territorio nazionale, si sono verificate difficoltà operative in relazione al trattamento degli assegni ed allo svolgimento di altri servizi che comportano la gestione di materialità;

Considerato, che a causa dell'irregolare funzionamento della Cassa dei Risparmi di Forlì e della Romagna S.p.a., Filiali di Cervia, via dei Mille, Faenza, corso Garibaldi, Lugo, via Acquacalda, Ravenna, via De Gasperi, Ravenna, via Sant'Alberto, Marina di Ravenna, Cervia frazione Milano Marittima, Faenza, via Cavour, Bagnacavallo, Russi, Fusignano, Villanova di Bagnacavallo, Alfonsine, Ravenna, piazza Baracca, Savarna, Filo, Lugo corso Garibaldi, Conselice, Santerno,

Faenza, via Zaccagnini, Ravenna viale Randi, Ravenna, via Gardini, Ravenna, via S. Gaetanino, Cervia, via Caduti, Ravenna, piazza Arcivescovado e Faenza, piazza II Giugno, gli sportelli di detto Istituto di Credito non hanno potuto funzionare in modo completo e regolare nei giorni 12 e 13 dicembre 2007;

Visto l'art. 1 del citato decreto legislativo 15 gennaio 1948, n. 1;

Decreta:

l'irregolare funzionamento della Cassa dei Risparmi di Forlì e della Romagna S.p.a., Filiali di Cervia, via dei Mille, Faenza, corso Garibaldi, Lugo, via Acquacalda, Ravenna, via De Gasperi, Ravenna, via Sant'Alberto, Marina di Ravenna, Cervia frazione Milano Maritima, Faenza, via Cavour, Bagnacavallo, Russi, Fusignano, Villanova di Bagnacavallo, Alfonsine, Ravenna, piazza Baracca, Savarna, Filo, Lugo, corso Garibaldi, Conselice, Santerno, Faenza, via Zaccagnini, Ravenna, viale Randi, Ravenna, via Gardini, Ravenna, via S. Gaetanino, Cervia, via Caduti, Ravenna, piazza Arcivescovado e Faenza, piazza II Giugno, nei giorni 12 e 13 dicembre 2007, è riconosciuto come causato da evento eccezionale, determinato dall'agitazione degli autotrasportatori che ha impedito la normale operatività delle suddette Filiali.

Il presente decreto sarà pubblicato nella *Gazzetta Ufficiale* (Parte Seconda) e viene inviato alla Filiale di Ravenna della Banca d'Italia per il seguito di competenza.

Ravenna, 7 febbraio 2008

Il prefetto: De Sanctis

C-084260 (Gratuito).

RICHIESTE E DICHIARAZIONI DI ASSENZA E DI MORTE PRESUNTA

(2ª pubblicazione - Dalla Gazzetta Ufficiale n. 25).

TRIBUNALE DI MARSALA

Richiesta di dichiarazione di morte presunta

Il 29 marzo 1988 si allontanava da casa senza farvi più ritorno, Ingoglia Pietro Calogero, nato a Partanna il 29 agosto 1959, chiunque abbia notizia dello scomparso dovrà comunicarlo al Tribunale di Marsala.

Il cancelliere: Giuseppe Buffa

C-083553bis (A pagamento).

(2ª pubblicazione - Dalla Gazzetta Ufficiale n. 25).

TRIBUNALE DI MARSALA

Richiesta di dichiarazione di morte presunta

Il 29 marzo 1988 si allontanava a casa senza farvi più ritorno, Ingoglia Filippo, nato a Partanna il 4 luglio 1924, chiunque abbia notizia dello scomparso dovrà comunicarlo al Tribunale di Marsala.

Il cancelliere: Giuseppe Buffa

C-083554bis (A pagamento).

TRIBUNALE DI PALERMO

Dichiarazione di morte presunta

Con sentenza emessa dal Tribunale di Palermo, Sez. 1ª Civile, n. 28/07, del 18 luglio 2007, nel procedimento n. 1847/05 Esp., è stata dichiarata la morte presunta di Marino Francesco, nato a Palermo il 18 giugno 1940, avvenuta in Palermo il 17 marzo 1989.

Palermo, 25 febbraio 2008

Avv. Giovanni Aurilio

C-084234 (A pagamento).

PIANI DI RIPARTO E DEPOSITO BILANCI FINALI DI LIQUIDAZIONE

TRIBUNALE DI LATINA

Il commissario liquidatore dott. Pasquale Tanga avvisa che il 28 febbraio 2008 è stato depositato presso il Tribunale di Latina il bilancio finale di liquidazione con relazione della L.C.A. Itel Piccola Cooperativa a r.l. D.M. 24 maggio 2007, n. Gab/233.

Dott. Tanga Pasquale

C-084235 (A pagamento).

TECNOFOREST PICCOLA SOCIETÀ COOPERATIVA a r.l.

(liquidazione coatta amministrativa)

Si porta a conoscenza dei signori creditori che in data 28 febbraio 2008 sono stati depositati presso la Cancelleria fallimentare del Tribunale di Parma il bilancio finale della liquidazione con il conto della gestione ed il piano di riparto, ai sensi dell'art. 213 L.F.

Parma, 28 febbraio 2008

Il commissario liquidatore: dott. Renato Mattavelli

C-084328 (A pagamento).

CASEIFICIO SOCIALE COOPERATIVO PONTECENO - S.c. a r.l.

(liquidazione coatta amministrativa)

Si porta a conoscenza dei signori creditori che in data 28 febbraio 2008 sono stati depositati presso la Cancelleria fallimentare del Tribunale di Parma il bilancio finale della liquidazione con il conto della gestione ed il piano di riparto, ai sensi dell'art. 213 L.F.

Parma, 28 febbraio 2008

Il commissario liquidatore: dott. Renato Mattavelli

C-084329 (A pagamento).

FUNGHI TRENTINI - S.c. a r.l. in liquidazione

(in liquidazione coatta amministrativa) Rovereto (TN), località Navesel n. 19

In data 26 febbraio 2008 è stato depositato presso il Tribunale di Rovereto (TN) il bilancio finale di liquidazione con il conto della gestione, il piano di riparto finale ai creditori e la relazione del Comitato di sorveglianza.

Gli interessati, entro 20 giorni dalla pubblicazione del presente avviso, possono proporre, con ricorso al Tribunale, le loro contestazioni.

Trento, 26 febbraio 2008

Il commissario liquidatore: dott. Zanolli Mariano

C-084330 (A pagamento).

ALTRI ANNUNZI

ESPROPRI

COMUNE DI TORRICE (Provincia di Frosinone)

Lavori di «Urbanizzazione lungo il tratto urbano della s.r. n. 6 Casilina ed aree limitrofe - 1° stralcio». Estratto del decreto di occupazione d'urgenza delle aree interessate dai lavori.

Il Comune di Torrice ha emesso con prot. n. 1240 del 27 febbraio 2008 decreto di occupazione d'urgenza ai sensi dell'art. 22bis del decreto del Presidente della Repubblica n. 327/01 e s.s.mm.ii. per le seguenti aree interessate dall'intervento:

- 1) foglio 12, mappale 521, int. a Abbazia di S. Lorenzo in Torrice, diritto del concedente, Savo Salvatore nato a Torrice il 1° gennaio 1922, enfiteusi;
- 2) foglio 12, mappale 523, int. a Savo Salvatore nato a Torrice il 1° gennaio 1922;
- foglio 12, mappale 68, int. a Tallini Francesco fu Giovanni,
 Tallini Giuseppe fu Giovanni e Tallini Liberatore fu Giovanni;
- 4) foglio 12, mappale 68, int. a Montoni Fulvio nato a Torrice il 15 ottobre 1968.

Il responsabile del servizio LL.PP.: arch. Sisto Gesuale

C-084237 (A pagamento).

AUTOSTRADE PER L'ITALIA - S.p.a.

Si rende noto, ai sensi e per gli effetti degli artt. 17, 18 e 24 della vigente legge 25 giugno 1865, n. 2359 sulle espropriazioni per causa di pubblica utilità, della legge 22 ottobre 1971, n. 865 e successive modificazioni e della legge 24 dicembre 2007, n. 244, trovansi depositati presso l'Ufficio comunale di Barberino di Mugello (FI) per 15 giorni consecutivi dalla data della pubblicazione ed inserzione del presente avviso nella *Gazzetta Ufficiale*, i piani particellari degli immobili e gli elenchi ditte delle rispettive ditte proprietarie, da espropriarsi in questo Comune per la esecuzione dei lavori di adeguamento dell'Autostrada A01 Milano-Napoli, tratto: A01/Valico = Aglio-Barberino, lotto Mugello 1° stralcio (lotti 12, Svincolo di Barberino), Svincolo di Barberino da eseguirsi dalla Autostrade per l'Italia S.p.a. in base alla D.A. Anas n. 4687 del 27 giugno 2003.

Nel termine sopraindicato, le parti interessate potranno prendere visione dei suddetti elaborati ed eventualmente proporre le loro osservazioni in merito. Le indennità offerte potranno essere accettate entro il termine di 30 giorni decorrenti dalla data dell'avviso notificato a cura della società espropriante così come previsto dall'articolo 12 della legge n. 865 del 22 ottobre 1971

Ing. R. Marasca

S-081939 (A pagamento).

SPECIALITÀ MEDICINALI PRESIDI SANITARI E MEDICO-CHIRURGICI

EPIFARMA - S.r.l.

Sede legale in Episcopia (PZ), via San Rocco n. 6 Codice fiscale e partita I.V.A. n. 01135800769

Pubblicazione di riduzione del prezzo al pubblico di specialità medicinali

Specialità medicinale: AVYPLUS.

Confezione:

1 flac. sosp. 8% 100 ml;

numero di A.I.C. 031846025, classe A e prezzo: € 16,96.

Confezione:

35 compresse 800 mg;

numero di A.I.C. 031846049, classe A e prezzo: € 34,96.

I suddetti prezzi, non comprensivi delle riduzioni del 5% secondo la determinazione AIFA del 3 luglio 2006 e successive, entreranno in vigore, ai fini della rimborsabilità da parte del Servizio sanitario nazionale, il giorno successivo a quello della pubblicazione nella *Gazzetta Ufficiale* del presente annuncio.

L'amministratore unico: Giuseppe Irianni

C-084179 (A pagamento).

EPIFARMA - S.r.l.

Sede legale in Episcopia (PZ), via San Rocco n. 6

Modifica secondaria di autorizzazione all'immissione in commercio di specialità medicinale per uso umano. (Comunicazione Agenzia italiana del farmaco del 21 febbraio 2008). Codice pratica: N1A/08/157BIS

Specialità medicinale: GLUCOBLOC.

Confezione e numero di A.I.C.:

«80 mg compresse» 40 complesse divisibili - A.I.C. n. 036252017. Modifica apportata ai sensi del regolamento (CE) n. 1084/2003: 15.b.2 Ulteriore produttore del principio attivo gliclazide, con presentazione di un certificato di idoneità alla Farmacopea europea, R1-CEP 2001-102-Rev01: Synteco S.p.a., via Parco del Ticino n. 10, 27028 San

I lotti già prodotti sono mantenuti in commercio fino alla data di scadenza indicata in etichetta.

Decorrenza della modifica: dal giorno successivo alla data della sua pubblicazione nella *Gazzetta Ufficiale*.

L'amministratore unico: Giuseppe Irianni

C-084180 (A pagamento).

Martino Siccomario.

ISTITUTO GANASSINI - S.p.a. DI RICERCHE BIOCHIMICHE

Codice fiscale e partita I.V.A. n. 00885180158

Modifica secondaria di un'autorizzazione all'immissione in commercio di specialità medicinale per uso umano. (Comunicazione Agenzia, italiana del farmaco del 7 febbraio 2008). Codice pratica n. N1B/07/1521.

Titolare: Istituto Ganassini S.p.a. di Ricerche Biochimiche, via P. Gaggia n. 16, 20139 Milano.

Specialità medicinale: SEDANS 16,5 mg + 8,5 mg capsule rigide. Confezione e numero di A.I.C.:

20 capsule - A.I.C. n. 035405012.

Modifica apportata ai sensi del regolamento (CE) n. 1084/2003: Modifica 42.b: modifica delle condizioni di conservazione del prodotto finito:

da: nessuna:

a: conservare a temperatura non superiore a 30°C.

I lotti già prodotti sono mantenuti in commercio fino alla data di scadenza indicata in etichetta.

Decorrenza della modifica: dal giorno successivo alla data della sua pubblicazione nella *Gazzetta Ufficiale* della Repubblica italiana.

Il legale rappresentante: dott. Domenico Ganassini di Camerati

C-084181 (A pagamento).

ACTAVIS GROUP PTC ehf

rappresentante per l'Italia:

ACTAVIS ITALY - S.p.a.

Saronno (VA), viale J.E. De Balaguer n. 6 Codice fiscale e partita I.V.A. n. 09193481000

Modifica secondaria di una autorizzazione all'immissione in commercio di specialità medicinali per uso umano. (Comunicazioni Agenzia italiana del farmaco dell'8 febbraio 2008).

Titolare: Actavis Group PTC ehf, Reykjavíkurvegi 76-78, 220 Hafnarfjörður (Islanda).

Codice pratica: N1A/08/118.

Specialità medicinale: ALPRAZOLAM ACTAVIS.

Confezioni e numeri di A.I.C.:

 $0.25\ mg$ compresse, $20\ compresse$ - A.I.C. n. 035423019;

0.5 mg compresse, 20 compresse - A.I.C. n. 035423021;

1 mg compresse, 20 compresse - A.I.C. n. 035423033.

Modifica apportata ai sensi del regolamento n. 1084/2003/CE: 5 modifica della ragione sociale dell'officina responsabile della produzione, confezionamento, controllo e rilascio dei lotti del prodotto finito: da Dragenopharm Apotheker Puschl GMBH & CO.KG, con stabilimento sito in Gollstabe 1, D-84529 Tittmoning, Germania a Dragenopharm Apotheker Puschl GMBH, con stabilimento sito in Gollstabe 1, D-84529 Tittmoning, Germania.

I lotti già prodotti sono mantenuti in commercio fino alla data di scadenza indicata in etichetta ai sensi dell'art. 14 del decreto legislativo n. 178/91 e successive modificazioni ed integrazioni.

Decorrenza della modifica: dal giorno successivo alla data della sua pubblicazione nella Gazzetta Ufficiale.

Un procuratore: Flaviana Di Michelangelo

C-084183 (A pagamento).

ACTAVIS GROUP PTC ehf

Rappresentante per l'Italia: **ACTAVIS ITALY - S.p.a.**

Saronno (VA), viale J.E. De Balaguer n. 6 Codice fiscale e partita I.V.A. n. 09193481000

Modifica secondaria dell'autorizzazione all'immissione in commercio di specialità medicinale per uso umano. (Comunicazione Agenzia italiana del farmaco - Ufficio procedure comunitarie del 20 febbraio 2008). Provvedimento UPC/I/152/2008 - Procedura europea n. DE/H/0768/001-002/IA/002.

Titolare: Actavis Group PTC ehf, Reykjavíkurvegi nn. 76-78, 220 Hafnarfjörður (Islanda).

Specialità medicinale: AMLODIPINA ACTAVIS PTC.

Confezione e numero di A.I.C.:

per tutte le confezioni autorizzate.

Modifica apportata ai sensi del regolamento (CE) n. 1084/2003: 7.a - 7.b.1 Aggiunta della Siegfried Generica Malta Ltd, HHF070 Hal Far Industrial Estate P.O. Box 14 Malta, come sito per il confezionamento primario e secondario.

I lotti già prodotti sono mantenuti in commercio fino alla data di scadenza indicata in etichetta ai sensi dell'art. 14 del decreto legislativo n. 178/91 e successive modificazioni ed integrazioni.

Decorrenza della modifica: dal giorno successivo alla data della sua pubblicazione nella *Gazzetta Ufficiale*.

Un procuratore: Flaviana Di Michelangelo

C-084182 (A pagamento).

ACTAVIS GROUP PTC ehf

rappresentante per l'Italia:

ACTAVIS ITALY - S.p.a.

Saronno (VA), viale J.E. De Balaguer n. 6 Codice fiscale e partita I.V.A. n. 09193481000

Modifica secondaria dell'a autorizzazione all'immissione in commercio di specialità medicinale per uso umano. (Comunicazione Agenzia italiana del farmaco - Ufficio procedure comunitarie del 20 febbraio 2008). Provvedimento UPC/I/154/2008. Procedura europea n. DE/H/0768/001-002/IA/006.

Titolare: Actavis Group PTC ehf, Reykjavíkurvegi 76-78, 220 Hafnarfjörður (Islanda).

Specialità medicinale: AMLODIPINA ACTAVIS PTC.

Confezioni e numeri di A.I.C.:

per tutte le confezioni autorizzate.

Modifica apportata ai sensi del regolamento (CE) n. 1084/2003: 5 Modifica del nome di un sito di produzione da: Eczacibasi Ilac Sanayi ve Ticaret A.S., Turchia a Eczacibasi-Zentiva Saglik Urunleri Sanayi ve Ticaret A.S., Turchia (l'indirizzo resta invariato).

I lotti già prodotti sono mantenuti in commercio fino alla data di scadenza indicata in etichetta ai sensi dell'art. 14 del decreto legislativo n. 178/91 e successive modificazioni ed integrazioni.

Decorrenza della modifica: dal giorno successivo alla data della sua pubblicazione nella *Gazzetta Ufficiale*.

Un procuratore: Flaviana Di Michelangelo

C-084184 (A pagamento).

ACTAVIS GROUP PTC ehf

rappresentante per l'Italia:

ACTAVIS ITALY - S.p.a.

Saronno (VA), viale J.E. De Balaguer n. 6 Codice fiscale e partita I.V.A. n. 09193481000

Modifica secondaria dell'autorizzazione all'immissione in commercio di specialità medicinale per uso umano. (Comunicazione Agenzia italiana del farmaco - Ufficio procedure comunitarie del 20 febbraio 2008). Provvedimento UPC/I/153/2008. Procedura europea n. DE/H/0768/001-002/IA/003.

Titolare: Actavis Group PTC ehf, Reykjavíkurvegi 76-78, 220 Hafnarfjörður (Islanda).

Specialità medicinale: AMLODIPINA ACTAVIS PTC.

Confezioni e numeri di A.I.C.:

per tutte le confezioni autorizzate.

Modifica apportata ai sensi del regolamento (CE) n. 1084/2003: 7.a Aggiunta di un sito responsabile del confezionamento secondario solo per l'Italia: Depo Pack S.n.c.

I lotti già prodotti sono mantenuti in commercio fino alla data di scadenza indicata in etichetta ai sensi dell'art. 14 del decreto legislativo n. 178/91 e successive modificazioni ed integrazioni.

Decorrenza della modifica: dal giorno successivo alla data della sua pubblicazione nella *Gazzetta Ufficiale*.

Un procuratore: Flaviana Di Michelangelo

C-084185 (A pagamento).

ACTAVIS GROUP PTC ehf

rappresentante per l'Italia:

ACTAVIS ITALY - S.p.a.

Saronno (VA), viale J.E. De Balaguer n. 6 Codice fiscale e partita I.V.A. n. 09193481000

Modifica secondaria dell'autorizzazione all'immissione in commercio di specialità medicinali per uso umano. (Comunicazione Agenzia italiana del farmaco - Ufficio procedure comunitarie del 20 febbraio 2008). Provvedimento UPC/I/144/2008. Procedura europea n. DE/H/0768/001-002/IB/005.

Titolare: Actavis Group PTC ehf, Reykjavíkurvegi 76-78, 220 Hafnarfjörður (Islanda).

Specialità medicinale: AMLODIPINA ACTAVIS PTC.

Confezioni e numeri di A.I.C.:

per tutte le confezioni autorizzate.

Modifica apportata ai sensi del regolamento (CE) n. 1084/2003: 42.a.1 Estensione del periodo di validità del prodotto finito come confezionato per la vendita: da 2 a 3 anni.

I lotti già prodotti sono mantenuti in commercio fino alla data di scadenza indicata in etichetta ai sensi dell'art. 14 del decreto legislativo n. 178/91 e successive modificazioni ed integrazioni.

Decorrenza della modifica: dal giorno successivo alla data della sua pubblicazione nella *Gazzetta Ufficiale*.

Un procuratore: Flaviana Di Michelangelo

C-084186 (A pagamento).

Atrix Laboratories GmbH

Modifica secondaria di un'autorizzazione all'immissione in commercio di specialità medicinale per uso umano. (Comunicazione Agenzia italiana del farmaco del 13 febbraio 2008). Ufficio procedure comunitarie, provvedimento n. UPC/I/125/2008. Procedura di mutuo riconoscimento n. UK/H/0320/001/IA/011.

Titolare: Atrix Laboratories GmbH, Hessenring 119-121, D-61348 Bad Homburg, Germania.

Specialità medicinale: ATRIDIX.

Confezioni e numeri di A.I.C:

6 unità da 2 siringhe preriempite polvere/solvente per gel dentale - A.I.C. n. 034819019/M;

1 unità da 2 siringhe preriempite polvere/solvente per gel dentale - A.I.C. n. 034819021/M;

2 unità da 2 siringhe preriempite polvere/solvente per gel dentale - A.I.C. n. 034819033/M.

Modifica apportata ai sensi del regolamento (CE) n. 1084/03: 5. modifica del nome del produttore del prodotto medicinale finito: cambio del nome del sito responsabile della produzione e confezionamento del prodotto finito (da QLT USA, Inc. a Tolmar Inc. L'indirizzo rimane invariato: 701 Centre Avenue, Fort Collins, CO 80526 - USA).

I lotti già prodotti possono essere dispensati al pubblico fino alla data di scadenza indicata in etichetta.

Decorrenza della modifica: dal giorno successivo alla data della sua pubblicazione nella Gazzetta Ufficiale.

Regulatory Pharma Net S.r.l. Il procuratore: dott.ssa Anita Falezza

C-084187 (A pagamento).

F.D. FARMACEUTICI - S.r.l.

Sede legale in San Giorgio Piacentino (PC), via Castello n. 15 Codice fiscale e partita I.V.A. n. 01182690337

Modifica secondaria di un'autorizzazione all'immissione in commercio di specialità medicinale per uso umano. (Comunicazione Agenzia italiana del farmaco del 7 febbraio 2008). Codice pratica: N1B/08/43

Titolare: F.D. Farmaceutici S.r.l., via Castello n. 15, San Giorgio Piacentino (PC).

Specialità medicinale: ALKET.

Confezione e numero di A.I.C.:

Modifica apportata ai sensi del regolamento (CE) n. 1084/2003: n. 38.c Altre modifiche di una procedura di prova del prodotto finito, inclusa la sostituzione o l'aggiunta di una procedura di prova.

Sostituzione del metodo «Uniformity of mass» col metodo «Uniformity of dosage units» (test della «Mass Variation») come previsto dalla corrente edizione della Farmacopea europea, per le specifiche al rilascio del prodotto finito.

I lotti già prodotti alla data della pubblicazione nella *Gazzetta Ufficiale* possono essere mantenuti in commercio fino alla data di scadenza indicata in etichetta.

Decorrenza della modifica: dal giorno successivo alla data della sua pubblicazione nella *Gazzetta Ufficiale*.

Il legale rappresentante: dott. Francesco Milanesi

LUNDBECK ITALIA - S.p.a.

Modifica secondaria di un'autorizzazione all'immissione in commercio di specialità medicinale per uso umano. (Comunicazione Agenzia italiana del farmaco del 6 febbraio 2008). Codice pratica: N1B/07/2318.

Titolare: Lundbeck Italia S.p.a., via G. Fara n. 35, 20124 Milano. Specialità medicinale: SEROPRAM.

Confezione e numero di A.I.C.:

«40 mg/ml concentrato per soluzione per infusione» 10 fiale da 1 ml - A.I.C. n. 028759052.

Modifica apportata ai sensi del regolamento (CE) n. 1084/2003: n. 37.b: modifica di una specifica del prodotto finito al rilascio e al termine del periodo di validità. Aggiunta di un nuovo parametro di procedura di prova. Contaminazione particellare (particelle sub-visibili): conforme alla Ph. Eur.

I lotti già prodotti sono mantenuti in commercio fino alla data di scadenza indicata in efichetta.

Decorrenza della modifica: dal giorno successivo alla data della sua pubblicazione nella *Gazzetta Ufficiale*.

Il legale rappresentante: dott. Ralph Alexandre Fassey

C-084244 (A pagamento).

LABORATORI GUIDOTTI - S.p.a.

Sede legale e domicilio fiscale in Pisa - La Vettola, via Livornese n. 897 Codice fiscale n. 00678100504

Modifiche secondarie di un'autorizzazione all'immissione in commercio di specialità medicinale per uso umano. (Comunicazioni Agenzia italiana del farmaco del 1° febbraio 2008).

Titolare: Laboratori Guidotti S.p.a., via Livornese n. 897, Pisa - La Vettola.

Specialità medicinale: CALPLUSD3 1.200 mg + 800 u.i. polvere per sospensione orale.

Confezione e numero di A.I.C.:

30 bustine - A.I.C. n. 033711019.

Codice pratica: N1A/08/15.

Modifica apportata ai sensi del regolamento (CE) n. 1084/2003: 9. Eliminazione dell'officina di produzione, confezionamento e controllo del prodotto finito: Consorzio Farmaceutico e Biotecnologico Bioprogress S.r.l., strada Paduni n. 240, Anagni (FR).

Codice pratica: N1A/08/25.

Modifica apportata ai sensi del regolamento (CE) n. 1084/2003: 9. Eliminazione di un'officina per la sola fase di produzione: A. Menarini Manufacturing Logistics and Services S.r.l., via Sette Santi n. 3, Firenze.

I lotti già prodotti sono mantenuti in commercio fino alla data di scadenza indicata in etichetta.

Decorrenza della modifica: dal giorno successivo alla data della sua pubblicazione nella *Gazzetta Ufficiale*.

Il legale rappresentante: dott. Luca Lastrucci

C-084246 (A pagamento).

C-084242 (A pagamento).

NEOPHARMED - S.p.a.

Sede legale in Roma, via G. Fabbroni n. 6 Capitale sociale € 9.159.000,00 interamente versato

Modifica secondaria di un'autorizzazione all'immissione in commercio di specialità medicinale per uso umano. (Comunicazione Agenzia italiana del farmaco - Ufficio autorizzazioni all'immissione in commercio di medicinali 18 febbraio 2008). Pratica n. N1B/07/127.

Specialità medicinale: NEO-LOTAN PLUS.

Confezioni e numeri di A.I.C.:

 $\,$ %100 mg + 25 mg compresse rivestite con film» 14 compresse - A.I.C. n. 032993038 (sospesa);

 $\,$ %100 mg + 25 mg compresse rivestite con film» 28 compresse - A.I.C. n. 032993040.

Modifiche apportate ai sensi del regolamento (CE) n. 1084/2003: Variazione di tipo IB all'autorizzazione del prodotto medicinale NEO-LOTAN PLUS - Tipologia: 12.b.1 Modifica delle specifiche del principio attivo idroclorotiazide per aggiunta del parametro di prova «Particle size by Malvern method: MV: 25-97 $\mu m,~SD:$ Max. 72 μm » limitatamente al sito di produzione Abic Ltd.

I lotti già prodotti possono essere mantenuti in commercio fino alla data di scadenza indicata in etichetta.

Decorrenza della modifica: dal giorno successivo alla data della sua pubblicazione nella *Gazzetta Ufficiale*.

Un procuratore speciale: dott. Vincenzo Cuozzo

C-084305 (A pagamento).

NEOPHARMED - S.p.a.

Sede legale in Roma, via G. Fabbroni n. 6 Capitale sociale € 9.159.000,00 interamente versato

Modifica secondaria di un'autorizzazione all'immissione in commercio di specialità medicinale per uso umano. (Comunicazione Agenzia italiana del farmaco - Ufficio autorizzazioni all'immissione in commercio di medicinali 18 febbraio 2008). Pratica n. N1A/07/1356.

Specialità medicinale: NEO-LOTAN PLUS.

Confezioni e numeri di A.I.C.:

(sospesa) $\sim 50 \text{ mg} + 12,5 \text{ mg}$ compresse rivestite» 14 compresse - A.I.C. n. 032993014;

«50 mg + 12,5 mg compresse rivestite» 28 compresse - A.I.C. n. 032993053.

Modifiche apportate ai sensi del regolamento (CE) n. 1084/2003: Variazione di tipo IA all'autorizzazione del prodotto medicinale NEO-LOTAN PLUS, tipologia: 15.b.2 Presentazione di un certificato di idoneità della Farmacopea europea (CEP n. R0-CEP 2004-149-Rev 02) relativo al principio attivo idroclororiazide da parte del nuovo produttore Teva Pharmaceutical Industries Ltd, Api Division, 5 Basel Street, 49131 Petah Tikva, Israele che produce presso i seguenti siti:

Abic Ltd, Kiryat Nordau, 42347 Netanya, Israele che si occuperà della produzione dell'idroclorotiazide;

Plantex Ltd Chemical Industries, Hakadar Street, Industrial Zone, 42101 Netanya, Israele che si occuperà della fase di milling/micronization e dell'analytical testing dell'idroclorotiazide

Assia Chemical Industries Ltd, Teva Tech-Site, Ramat Hovav, 84874 Beer Sheva, Israele che si occuperà della fase di milling/micronization e dell'analytical testing dell'idroclorotiazide.

I lotti già prodotti possono essere mantenuti in commercio fino alla data di scadenza indicata in etichetta.

Decorrenza della modifica: dal giorno successivo alla data della sua pubblicazione nella *Gazzetta Ufficiale*.

Un procuratore speciale: dott. Vincenzo Cuozzo

C-084307 (A pagamento).

NEOPHARMED - S.p.a.

Sede legale in Roma, via G. Fabbroni n. 6 Capitale sociale € 9.159.000,00 interamente versato

Modifica secondaria di un'autorizzazione all'immissione in commercio di specialità medicinale per uso umano. (Comunicazione Agenzia italiana del farmaco - Ufficio autorizzazioni all'immissione in commercio di medicinali 18 febbraio 2008). Pratica n. N1B/07/104.

Specialità medicinale: NEO-LOTAN PLUS.

Confezioni e numeri di A.I.C.:

(sospesa) «50 mg + 12,5 mg compresse rivestite» 14 compresse - A.I.C. n. 032993014;

 $\,$ %50 mg + 12,5 mg compresse rivestite» 28 compresse - A.I.C. n. 032993053.

Modifiche apportate ai sensi del regolamento (CE) n. 1084/2003: Variazione di tipo IB all'autorizzazione del prodotto medicinale NEO-LOTAN PLUS, tipologia: 13.b Sostituzione del metodo «Microtrac light scattering particle size test» autorizzato con quello «Malvern light scattering particle size test» per la determinazione del particle size dell'idroclorotiazide, limitatamente al sito di produzione Abic Ltd.

I lotti già prodotti possono essere mantenuti in commercio fino alla data di scadenza indicata in etichetta.

Decorrenza della modifica: dal giorno successivo alla data della sua pubblicazione nella *Gazzetta Ufficiale*.

Un procuratore speciale: dott. Vincenzo Cuozzo

C-084306 (A pagamento).

NEOPHARMED - S.p.a.

Sede legale in Roma, via G. Fabbroni n. 6 Capitale sociale € 9.159.000,00 interamente versato

Modifica secondaria di un'autorizzazione all'immissione in commercio di specialità medicinale per uso umano. (Comunicazione Agenzia italiana del farmaco - Ufficio autorizzazioni all'immissione in commercio di medicinali 18 febbraio 2008). Pratica n. N1A/07/1359.

Specialità medicinale: NEO-LOTAN PLUS.

Confezioni e numeri di A.I.C.:

(sospesa) «100~mg + 25~mg compresse rivestite» 14 compresse - A.I.C. n. 032993038;

 $\,$ %100 mg + 25 mg compresse rivestite» 28 compresse - A.I.C. n. 032993040.

Modifiche apportate ai sensi del regolamento (CE) n. 1084/2003: Variazione di tipo IA all'autorizzazione del prodotto medicinale NEO-LOTAN PLUS, tipologia: 15.b.2 Presentazione di un certificato di idoneità della Farmacopea europea (CEP n. R0-CEP 2004-149-Rev 02) relativo al principio attivo idroclorotiazide da parte del nuovo produttore Teva Pharmaceutical Industries Ltd, Api Division, 5 Basel Street, 49131 Petah Tikva, Israele che produce presso i seguenti siti:

Abic Ltd, Kiryat Nordau, 42347 Netanya, Israele che si occuperà della produzione dell'idroclorotiazide;

Plantex Ltd Chemical Industries, Hakadar Street, Industrial Zone, 42101 Netanya, Israele che si occuperà della fase di milling/micronization e dell'analytical testing dell'idroclorotiazide;

Assia Chemical Industries Ltd, Teva Tech-Site, Ramat Hovav, 84874 Beer Sheva, Israele che si occuperà della fase di milling/micronization e dell'analytical testing dell'idroclorotiazide.

I lotti già prodotti possono essere mantenuti in commercio fino alla data di scadenza indicata in etichetta.

Decorrenza della modifica: dal giorno successivo alla data della sua pubblicazione nella *Gazzetta Ufficiale*.

Un procuratore speciale: dott. Vincenzo Cuozzo

C-084308 (A pagamento).

NEOPHARMED - S.p.a.

Sede legale in Roma, via G. Fabbroni n. 6 Capitale sociale € 9.159.000,00 interamente versato

Modifica secondaria di un'autorizzazione all'immissione in commercio di specialità medicinale per uso umano. (Comunicazione Agenzia italiana del farmaco - Ufficio autorizzazioni all'immissione in commercio di medicinali 18 febbraio 2008). Pratica n. N1B/07/140.

Specialità medicinale: NEO-LOTAN PLUS.

Confezioni e numeri di A.I.C.:

(sospesa) «100 mg + 25 mg compresse rivestite con film» 14 compresse - A.I.C. n. 032993038;

 $\,$ %100 mg + 25 mg compresse rivestite con film» 28 compresse - A.I.C. n. 032993040.

Modifiche apportate ai sensi del regolamento (CE) n. 1084/2003: Variazione di tipo IB all'autorizzazione del prodotto medicinale NEO-LOTAN PLUS, tipologia: 13.b Sostituzione del metodo «Microtrac light scattering particle size test» autorizzato con quello «Malvern light scattering particle size test» per la determinazione del particle size dell'idroclorotiazide, limitatamente al sito di produzione Abic Ltd.

I lotti già prodotti possono essere mantenuti in commercio fino alla data di scadenza indicata in etichetta.

Decorrenza della modifica: dal giorno successivo alla data della sua pubblicazione nella *Gazzetta Ufficiale*.

Un procuratore speciale: dott. Vincenzo Cuozzo

C-084309 (A pagamento).

NEOPHARMED - S.p.a.

Sede legale in Roma, via G. Fabbroni n. 6 Capitale sociale € 9.159.000,00 interamente versato

Modifica secondaria di un'autorizzazione all'immissione in commercio di specialità medicinale per uso umano. (Comunicazione Agenzia italiana del farmaco - Ufficio autorizzazioni all'immissione in commercio di medicinali 18 febbraio 2008). Pratica n. N1B/07/105.

Specialità medicinale: NEO-LOTAN PLUS.

Confezioni e numeri di A.I.C.:

(sospesa) \sim 50 mg + 12,5 mg compresse rivestite» 14 compresse - A.I.C. n. 032993014;

 $\,$ %50 mg + 12,5 mg compresse rivestite» 28 compresse - A.I.C. n. 032993053.

Modifiche apportate ai sensi del regolamento (CE) n. 1084/2003: Variazione di tipo IB all'autorizzazione del prodotto medicinale NEO-LOTAN PLUS, tipologia: 12.b.1 Modifica delle specifiche del principio attivo idroclorotiazide pet aggiunta del parametro di prova «Particle size by Malvern method: MV: 25-97 μm , SD: Max. 72 μm » limitatamente al sito di produzione Abic Ltd.

I lotti già prodotti possono essere mantenuti in commercio fino alla data di scadenza indicata in etichetta.

Decorrenza della modifica: dal giorno successivo alla data della sua pubblicazione nella *Gazzetta Ufficiale*.

Un procuratore speciale: dott. Vincenzo Cuozzo

C-084310 (A pagamento).

MERCK SHARP & DOHME (ITALIA) - S.p.a.

Sede legale in Roma, via G. Fabbroni n. 6 Capitale sociale € 12.074.400,00 interamente versato

Modifica secondaria di un'autorizzazione all'immissione in commercio di specialità medicinale per uso umano. (Comunicazione Agenzia italiana del farmaco - Ufficio procedure comunitarie del 29 gennaio 2008). Provvedimento UPC/I/78/2008 (Procedura di mutuo riconoscimento n. SE/H/0158/001/IA/015).

Specialità medicinale: PROPECIA. Confezioni e numeri di A.I.C: tutte.

Modifiche apportate ai sensi del regolamento (CE) n. 1084/2003: Variazione di tipo IA all'autorizzazione del prodotto medicinale PROPECIA, tipologia: 5. Modifica del nome del produttore del prodotto finito da: Merck Sharp & Dohme Quimica de Puerto Rico Inc. e Merck Sharp & Dohme (Puerto Rico) Ltd. a: Merck Sharp & Dohme Quimica de Puerto Rico Ltd. L'Indirizzo resta invariato: Road #2, Kilometer 60.3, Sabana Hoyos, Arecibo, Puerto Rico 00688, Puerto Rico.

I lotti già prodotti possono essere mantenuti in commercio fino alla data di scadenza indicata in etichetta.

Decorrenza della modifica: dal giorno successivo alla data della sua pubblicazione nella *Gazzetta Ufficiale*.

Un procuratore speciale: dott. Vincenzo Cuozzo

C-084311 (A pagamento).

MERCK SHARP & DOHME (ITALIA) - S.p.a.

Sede legale in Roma, via G. Fabbroni n. 6 Capitale sociale € 12.074.400,00 interamente versato

Modifica secondaria di un'autorizzazione all'immissione in commercio di specialità medicinale per uso umano. (Comunicazione Agenzia italiana del farmaco - Ufficio autorizzazioni all'immissione in commercio di medicinali 18 febbraio 2008). Pratica n. N1B/07/128.

Specialità medicinale: FORZAAR.

Confezioni e numeri di A1C:

«100 mg + 25 mg compresse rivestite con film» 14 compresse - A.I.C. N034310019 (sospesa);

 $\,$ %100 mg + 25 mg compresse rivestite con film» 28 compresse - A.I.C. n. 034310021.

Modifiche apportate ai sensi del regolamento (CE) n. 1084/2003: Variazione di tipo IB all'autorizzazione del prodotto medicinale FORZAAR - Tipologia: 12.b.1 Modifica delle specifiche del principio attivo idroclorotiazide per aggiunta del parametro di prova «Particle size by Malvern method: MV: 25-97 μ m, SD: Max. 72 μ m» limitatamente al sito di produzione Abic Ltd.

1 lotti già prodotti possono essere mantenuti in commercio fino alla data di scadenza indicata in etichetta.

Decorrenza della modifica: dal giorno successivo alla data della sua pubblicazione nella *Gazzetta Ufficiale*.

Un procuratore speciale: dott. Vincenzo Cuozzo

C-084314 (A pagamento).

MERCK SHARP & DOHME (ITALIA) - S.p.a.

Sede legale in Roma, via G. Fabbroni n. 6 Capitale sociale € 12.074.400,00 interamente versato

Modifica secondaria di un'autorizzazione all'immissione in commercio di specialità medicinale per uso umano. (Comunicazione Agenzia italiana del farmaco - Ufficio autorizzazioni all'immissione in commercio di medicinali 18 febbraio 2008). Pratica n. N1A/07/1394.

Specialità medicinale: FORZAAR.

Confezioni e numeri di A.I.C:

 $\,$ %100 mg + 25 mg compresse rivestite con film» 14 compresse - A.I.C. n. 034310019 (sospesa);

 $\,$ %100 mg + 25 mg compresse rivestite con film» 28 compresse - A.I.C. n. 034310021.

Modifiche apportate ai sensi del regolamento (CE) n. 1084/2003: Variazione di tipo IA all'autorizzazione del prodotto medicinale FORZAAR - Tipologia: 15.b.2 Presentazione di un certificato di idoneità della Farmacopea europea (CEP n. R0-CEP 2004-149-Rev 02) relativo al principio attivo idroclorotiazide da parte del nuovo produttore Teva Pharmaceutical Industries Ltd, Api Division, 5 Basel Street, 49131 Petah Tikva, Israele che produce presso i seguenti siti:

Abic Ltd, Kiryat Nordau, 42347 Netanya, Israele che si occuperà della produzione dell'idroclorotiazide;

Plantex Ltd Chemical Industries, Hakadar Street, Industrial Zone, 42101 Netanya, Israele che si occuperà della fase di milling/micronization e dell'analytical testing dell'idroclorotiazide;

Assia Chemical Industries Ltd, Teva Tech-Site, Ramat Hovav, 84874 Beer Sheva, Israele che si occuperà della fase di milling/micronization e dell'analytical testing dell'idroclorotiazide.

I lotti già prodotti possono essere mantenuti in commercio fino alla data di scadenza indicata in etichetta.

Decorrenza della modifica: dal giorno successivo alla data della sua pubblicazione nella *Gazzetta Ufficiale*.

Un procuratore speciale: dott. Vincenzo Cuozzo

C-084312 (A pagamento).

MERCK SHARP & DOHME (ITALIA) - S.p.a.

Sede legale in Roma, via G. Fabbroni n. 6 Capitale sociale € 12.074.400,00 interamente versato

Modifica secondaria di un'autorizzazione all'immissione in commercio di specialità medicinale per uso umano. (Comunicazione Agenzia italiana del farmaco - Ufficio autorizzazioni all'immissione in commercio di medicinali 18 febbraio 2008). Pratica n. N1B/07/129.

Specialità medicinale: FORZAAR.

Confezioni e numeri di A.I.C:

 $\,$ %100 mg + 25 mg compresse rivestite con film» 14 compresse - A.I.C. n. 034310019 (sospesa);

 $\,$ %100 mg + 25 mg compresse rivestite con film» 28 compresse - A.I.C. n. 034310021.

Modifiche apportate al sensi del regolamento (CE) n. 1084/2003: Variazione di tipo IB all'autorizzazione del prodotto medicinale FORZAAR - Tipologia: 13.b Sostituzione del metodo «Microtrac light scattering particle size test» autorizzato con quello «Malvern light scattering particle size test» per la determinazione del particle size dell'idroclorotiazide, limitatamente al sito di produzione Abic Ltd.

I lotti già prodotti possono essere mantenuti in commercio fino alla data di scadenza indicata in etichetta.

Decorrenza della modifica: dal giorno successivo alla data della sua pubblicazione nella *Gazzetta Ufficiale*.

Un procuratore speciale: dott. Vincenzo Cuozzo

C-084313 (A pagamento).

LABORATORIO FARMACOLOGICO MILANESE - S.r.l.

Sede sociale in Caronno P. (VA), via Monterosso n. 273

Modifica secondaria di un'autorizzazione all'immissione in commercio di specialità medicinale per uso umano. (Comunicazione Agenzia italiana del farmaco del 20 febbraio 2008). Codice pratica N1A/08/200.

Titolare: Laboratorio Farmacologico Milanese S.r.l., via Monterosso n. 273, 21042 Caronno Pertusella (VA).

Specialità medicinale: SOLDESAM.

Confezioni e numeri di A.I.C.:

4 mg/2 ml soluzione iniettabile 3 fiale 1 ml - A.I.C. n. 019499019; 8 mg/2 ml soluzione iniettabile 3 fiale 2 ml - A.I.C. n. 019499084; 0,2% gocce orali soluzione flacone 10 ml - A.I.C. n. 019499072; 0,2% unguento tubo 30 g - A.I.C. n. 019499060.

Modifica apportata ai sensi del regolamento (CE) n. 1084/2003: 15.a Presentazione di un certificato d'idoneità della Farmacopea europea nuovo o aggiornato da parte di un produttore attualmente approvato: Sanofi-Chimie, Usine de Production Chimique - Vertolaye (Francia), da R2-CEP 1992-014-Rev 01 a R2-CEP 1992-014-Rev 02.

I lotti già prodotti alla data della pubblicazione nella *Gazzetta Ufficiale* possono essere mantenuti in commercio fino alla data di scadenza indicata in etichetta.

Decorrenza della modifica: dal giorno successivo alla data della sua pubblicazione nella *Gazzetta Ufficiale*.

Il legale rappresentante: Davide Businelli

C-084317 (A pagamento).

LABORATORIO FARMACOLOGICO MILANESE - S.r.l.

Sede sociale in Caronno P. (VA), via Monterosso n. 273

Modifica secondaria di un autorizzazione all'immissione in commercio di specialità medicinale per uso umano. (Comunicazione Agenzia italiana del farmaco del 20 febbraio 2008). Codice pratica N1B/08/79.

Titolare: Laboratorio Farmacologico Milanese S.r.l., via Monterosso n. 273, 21042 Caronno Pertusella (VA).

Specialità medicinale: DERMABIOLENE.

Confezione e numero di A.I.C.:

0,1% + 0,1% crema tubo 30 g - A.I.C. n. 036277022.

Modifica apportata ai sensi del regolamento (CE) n. 1084/2003:

- 7.a Sostituzione o aggiunta di un sito di produzione per imballaggio secondario per tutti i tipi di forme farmaceutiche;
- 7.b.2 Sostituzione o aggiunta di un sito di produzione per imballaggio primario di forme farmaceutiche semisolide o liquide;
- 7.c Sostituzione o aggiunta di un sito di produzione per tutte le altre operazioni produttive ad eccezione del rilascio dei lotti;
- 8.b.2 Sostituzione o aggiunta di un produttore responsabile del rilascio dei lotti (incluso il controllo dei lotti).

Aggiunta di una officina di produzione, confezionamento e rilascio dei lotti, incluso il controllo dei lotti: Doppel Farmaceutici S.r.l., via Martiri delle Foibe n. 1, Cortemaggiore (PC), Italia.

I lotti già prodotti alla data della pubblicazione nella *Gazzetta Ufficiale* possono essere mantenuti in commercio fino alla data di scadenza indicata in etichetta.

Decorrenza della modifica: dal giorno successivo alla data della sua pubblicazione nella *Gazzetta Ufficiale*.

Il legale rappresentante: dott. Davide Businelli

C-084318 (A pagamento).

LABORATORIO FARMACOLOGICO MILANESE - S.r.l.

Sede sociale in Caronno P. (VA), via Monterosso n. 273

Modifica secondaria di un autorizzazione all'immissione in commercio di specialità medicinale per uso umano. (Comunicazione Agenzia italiana del farmaco del 20 febbraio 2008). Codice pratica N1B/08/77

Titolare: Laboratorio Farmacologico Milanese S.r.l., via Monterosso n. 273, 21042 Caronno Pertusella (VA).

Specialità medicinale: EUTOPIC.

Confezione e numero di A.I.C.:

0,1% crema tubo 30 g - A.I.C. n. 036269025.

Modifica apportata ai sensi del regolamento (CE) n. 1084/2003:

7.a Sostituzione o aggiunta di un sito di produzione per imballaggio secondario per tutti i tipi di forme farmaceutiche;

7.b.2 Sostituzione o aggiunta di un sito di produzione per imballaggio primario di forme farmaceutiche semisolide o liquide;

7.c Sostituzione o aggiunta di un sito di produzione per tutte le altre operazioni produttive ad eccezione del rilascio dei lotti;

8.b.2 Sostituzione o aggiunta di un produttore responsabile del rilascio dei lotti (incluso il controllo dei lotti).

Aggiunta di una officina di produzione, confezionamento e rilascio dei lotti, incluso il controllo dei lotti: Doppel Farmaceutici S.r.l., via Martiri delle Foibe n. 1, Cortemaggiore (PC), Italia.

I lotti già prodotti alla data della pubblicazione in *Gazzetta Ufficiale* possono essere mantenuti in commercio fino alla data di scadenza indicata in etichetta.

Decorrenza della modifica: dal giorno successivo alla data della sua pubblicazione nella *Gazzetta Ufficiale*.

Il legale rappresentante: dott. Davide Businelli

C-084319 (A pagamento).

OVATION HEALTHCARE INTERNATIONAL LTD

Dublino - Irlanda

Modifica secondaria di un'autorizzazione all'immissione in commercio di specialità medicinale per uso umano. (Comunicazione AIFA del 20 febbraio 2008). Codice pratica: n. N1A/07/2475.

Titolare: Ovation Healthcare International LTD, Setanta Place, Dublin 2, Irlanda.

Specialità medicinale: COSMEGEN.

Confezioni e numeri di A.I.C.:

 $\,$ «0,5 mg polvere per soluzione iniettabile» 1 flaconcino da 0,5 mg - A.I.C. n. 022738013.

Modifica apportata ai sensi del regolamento (CE) n. 1084/2003: 7.a e 8.b.2 Sostituzione dell'officina MSD Italia S.p.a., via Emilia n. 21, Pavia con la nuova officina Almac Pharma Services Ltd., 20 Seagoe Industrial Estate, Craigavon, BT63 5QD, UK per la fase di controllo, rilascio, confezionamento secondario dei lotti del prodotto finito.

I lotti già prodotti alla data della pubblicazione nella *Gazzetta Ufficiale* possono essere mantenuti in commercio fino alla data di scadenza indicata in etichetta.

Decorrenza della modifica: dal giorno successivo alla data della sua pubblicazione nella *Gazzetta Ufficiale*.

Il procuratore speciale: prof. Maria G. Mangano

S-081964 (A pagamento).

F.I.R.M.A. - S.p.a.

Sede legale e domicilio fiscale in Firenze, via di Scandicci n. 37 Codice fiscale n. 00394440481

Modifiche secondarie di un'autorizzazione all'immissione in commercio di specialità medicinale per uso umano. (Comunicazioni Agenzia Italiana del farmaco - Ufficio IV - Autorizzazioni all'immissione in commercio dei medicinali del 1° febbraio 2008).

Titolare: F.I.R.M.A. S.p.a., via di Scandicci n. 37, Firenze.

Specialità medicinale: FOSCALD3.

Confezione e numero di A.I.C.:

 $800~\mathrm{u.i.} + 1.2~\mathrm{g}$ polvere per sospensione orale, 30 bustine - A.I.C. n. 033723014.

Modifiche apportate ai sensi del regolamento (CE) n. 1084/2003:

Var IA 9 (codice pratica N1A/08/85): eliminazione di un'officina responsabile del confezionamento del prodotto finito: S.I.I.T. S.r.l., con stabilimento sito in via Ludovico Ariosto nn. 50/70, 20090 Trezzano sul Naviglio (MI);

Var IA 9 (codice pratica N1A/08/86): eliminazione di un'officina responsabile della produzione, confezionamento, controllo del produtto finito: Consorzio Farmaceutico e Biotecnologico Bioprogress S.r.l., con stabilimento sito in strada Paduni n. 240, 03012 Anagni (FR);

Vay 1A 9 (codice pratica N1A/08/88): eliminazione di un'officina per la sola produzione del prodotto finito: A. Menarini Manufacturing Logistics and Services S.r.l., con stabilimento sito in via Sette Santi n. 3, 50131 Firenze.

I lotti già prodotti possono essere mantenuti in commercio fino alla data di scadenza indicata in etichetta ai sensi dell'art. 14 del D.L. n. 178/1991 e successive modificazioni ed integrazioni.

Decorrenza della modifica: dal giorno successivo alla data della sua pubblicazione nella *Gazzetta Ufficiale*.

Il procuratore: dott. Roberto Pala

C-084323 (A pagamento).

RANBAXY ITALIA - S.p.a.

Sede legale in Milano, piazza Meda n. 3 Sede operativa in Milano, via Ariberto n. 3 Codice fiscale e partita I.V.A. n. 04974910962

Modifica secondaria di un'autorizzazione all'immissione in commercio di medicinale per uso umano. (Comunicazione AIFA n. 22688 del 29 febbraio 2008). Codice pratica: N1B/08/170.

Titolare: Ranbaxy Italia S.p.a., piazza Meda n. 3, 20121 Milano. Specialità medicinale: DOXAZOSINA RANBAXY.

Confezioni e numeri di A.I.C.:

«2 mg compresse» 30 compresse divisibili - A.I.C. n. 037245053; «4 mg compresse» 20 compresse l divisibili - A.I.C. n. 037245065.

Modifica apportata ai sensi del regolamento (CE) n. 1084/2003: Modifica n. 42.a.1: modifica della validità del prodotto finito come confezionato per la vendita da 16 mesi a 2 anni.

I lotti già prodotti possono essere mantenuti in commercio fino alla data di scadenza indicata in etichetta.

Decorrenza della modifica: dal giorno successivo alla data della sua pubblicazione nella *Gazzetta Ufficiale*.

Un procuratore speciale: Sante Di Renzo

S-081998 (A pagamento).

PH&T - S.p.a.

Modifica secondaria di un'autorizzazione all'immissione in commercio di specialità medicinale per uso umano. (Comunicazione Agenzia Italiana del farmaco dell'11 gennaio 2008 (1) e 14 gennaio (2).

Titolare: PH&T S.p.a., via Ariosto n. 34, 20145 Milano.

1. Codice pratica: N1A/07/2374.

Specialità medicinale: SOMATOSTATINA PH&T.

Confezioni e numeri di A.I.C.:

«1 mg/2 ml polvere e solvente per soluzione iniettabile uso endovenoso» 6 fiale di polvere + 6 fiale solvente - A.I.C. n. 033134038;

«3 mg/2 ml polvere e solvente per soluzione iniettabile uso endovenoso» 1 flacone + 1 fiala solvente da 2 ml - A.I.C. n. 033134026.

Modifica apportata ai sensi del regolamento (CE) n. 1084/2003: 5. Modifica dell'indirizzo dell'officina responsabile della produzione, confezionamento, controllo e rilascio lotti del prodotto finito da Alfa Wassermann S.p.a. sita in Contrada S. Emidio, 65020 Alanno (PE) a Alfa Wassermann S.p.a. sita in via Enrico Fermi n. 1, 65020 Alanno (PE).

2. Codice pratica: N1A/07/2373.

Specialità medicinale: DESMOPRESSINA PH&T.

Confezioni e numero di A.I.C.:

«0,1 mg compresse» 30 compresse divisibili - A.I.C. n. 036437010;

«0,2 mg compresse» 30 compresse divisibili - A.I.C. n. 036437022.

Modifica apportata ai sensi del regolamento (CE) n. 1084/2003: 15.b.2 Presentazione del certificato d'idoneità della Farmacopea europea del nuovo produttore BCN Peptides S.A., Isaac Peral 17, Poligon Carni Ral, Spain-08850 Gavà (Barcelona).

I lotti già prodotti sono mantenuti in commercio fino alla data di scadenza indicata in etichetta.

Decorrenza della modifica: dal giorno successivo alla data della sua pubblicazione nella *Gazzetta Ufficiale*.

Un procuratore: Giancarlo Falce

C-084316 (A pagamento).

Menarini International Operations Luxembourg - S.A.

Sede legale e domicilio fiscale in Avenue de la Gare 1, Luxembourg L - 1611 Lussemburgo

Modifiche secondarie di un'autorizzazione all'immissione in commercio di specialità medicinale per uso umano. (Comunicazioni Agenzia italiana del farmaco - Ufficio IV - Autorizzazioni all'immissione in commercio dei medicinali del 1° febbraio 2008).

Titolare A.I.C.: Menarini International Operations Luxembourg S.A. Avenue de la Gare 1, Luxembourg.

Specialità medicinale: OSTEOFOS D3.

Confezione e numero di A.I.C.:

 $800~\mathrm{u.i.} + 1.2~\mathrm{g}$ polvere per sospensione orale, 30 bustine - A.I.C. n. 033700016.

Modifiche apportate ai sensi del regolamento (CE) n. 1084/2003:

Var IA 9 (codice pratica N1A/08/91): eliminazione di un'officina responsabile del confezionamento del prodotto finito: S.I.I.T. S.r.l., con stabilimento sito in via Ludovico Ariosto nn. 50/70, 20090 Trezzano sul Naviglio (MI);

Var IA 9 (codice pratica N1A/08/89): eliminazione di un'officina responsabile della produzione, confezionamento, controllo del prodotto finito: Consorzio Farmaceutico e Biotecnologico Bioprogress S.r.l., con stabilimento sito in strada Paduni n. 240, 03012 Anagni (FR);

Var IA 9 (codice pratica N1A/08/90): eliminazione di un'officina per la sola fase di produzione del prodotto finito: A. Menarini Manufacturing Logistics and Services S.r.l., con stabilimento sito in via Sette Santi n. 3, 50131 Firenze.

I lotti già prodotti possono essere mantenuti in commercio fino alla data di scadenza indicata in etichetta ai sensi dell'art. 14 del D.L. n. 178/1991 e successive modificazioni ed integrazioni.

Decorrenza della modifica: dal giorno successivo alla data della sua pubblicazione nella *Gazzetta Ufficiale*.

Il procuratore: dott. Roberto Pala

C-084324 (A pagamento).

Merck Generics Italia - S.p.a.

Sede legale in Cinisello Balsamo (MI), via Aquileia n. 35 Codice fiscale e partita I.V.A. n. 13179250157

Modifica secondaria di un'autorizzazione all'immissione in commercio di una specialità medicinale per uso umano. (Modifica apportata ai sensi del regolamento (CE) n. 1084/2003).

Specialità medicinale: FUROSEMIDE MERCK GENERICS.

Confezione e numero di A.I.C.:

«25 mg compresse» 30 cpr - A.I.C. n. 035211046.

(Provy. AIFA.AIC/17520 del 18 febbraio 2008). Codice pratica: N1B/08/82.

Modifica n: 37.b+38.c: aggiunta del parametro di prova «Uniformità delle unità di dosaggio» col relativo metodo descritto nella corrente edizione della Farmac. eur. impiegato per la determin., alle specifiche al rilascio ed al termine del periodo di validità del prod. finito. Llimiti di accettabilità sono quelli previsti dalla corrente edizione della Farmac. eur.

I lotti già prodotti sono mantenuti in commercio fino alla data di scadenza indicata in etichetta ai sensi dell'art. 14 del decreto legislativo n. 178/91 e successive modificazioni ed integrazioni.

Decorrenza della modifica: dal giorno successivo alla data della sua pubblicazione nella *Gazzetta Ufficiale*.

Un procuratore: Sante Di Renzo

S-081999 (A pagamento).

Arrow Generics Limited

Sede legale in Eastman Way, Stevenage, Hearts, SG1 4SZ, UK Partita I.V.A. n. 775918083

Modifica secondaria di un'autorizzazione all'immissione in commercio di una specialità medicinale per uso umano. (Modifica apportata ai sensi del regolamento (CE) n. 1084/2003).

Specialità medicinale equivalente: CIPROFLOXACINA ARROW.

Confezioni e numeri di A.I.C.:

in tutte le confezioni autorizzate.

Provvedimento UPC/I/165/2008 del 26 febbraio 2008, MRP n. UK/H/0601/01-03/IA/015.

Modifica Tipo IA n. 8b1: aggiunta di un sito responsabile del rilascio dei lotti: Medicofarma S.A., UL. Zelazna n. 58, 00-866 Varsavia - Polonia.

I lotti già prodotti sono mantenuti in commercio fino alla data di scadenza indicata in etichetta ai sensi dell'art. 14 del decreto legislativo n. 178/91 e successive modificazioni ed integrazioni.

Decorrenza della modifica: dal giorno successivo alla data della sua pubblicazione nella *Gazzetta Ufficiale*.

Un procuratore: Sante Di Renzo

S-082000 (A pagamento).

ratiopharm GmbH

Rappresentante in Italia:

ratiopharm Italia - S.r.l.

Sede legale in Milano, viale Monza n. 270 Codice fiscale e partita I.V.A. n. 12582960154

Modifica secondaria di un'autorizzazione all'immissione in commercio di un medicinale per uso umano. (Modifica apportata ai sensi del regolamento (CE) n. 1084/2003).

Specialità medicinale: PARACETAMOLO E VITAMINA C RATIÓPHARM.

Confezione e numero di A.I.C.:

«300 mg + 200 mg compresse effervescenti» 20 compresse divisibili - A.I.C. n 035756016.

(Comunicazione AIFA del 29 febbraio 2008). Codice pratica: N1A/08/267.

Modifica n. 9 - Eliminazione di un'officina di produzione del principio attivo (sodio ascorbato), DSM Nutritional Products GmbH, con stabilimento sito in Emil Barrell Strasse 3, D 79639 Grenzach, Wyhlen.

(Comunicazione AIFA del 29 febbraio 2008). Codice pratica: N1A/08/268.

Modifica n. 9 - Eliminazione di un'officina di produzione del principio attivo (sodio ascorbato), DSM Nutritional Products Inc., con stabilimento sito in 206 Macks Island Drive, 07823 Belvidere, New Jersey, USA.

I lotti già prodotti possono essere mantenuti in commercio fino alla data di scadenza indicata in etichetta, ai sensi dell'art. 14 del decreto legislativo n. 178/91 e successive modifiche ed integrazioni.

Decorrenza della modifica: dal giorno successivo alla data della sua pubblicazione nella Gazzetta Ufficiale.

> Un procuratore: dott.ssa Maria Carla Curis

S-081997 (A pagamento).

EG. S.p.A

Sede Legale: in I-20136-Milano, Via Pavia, 6 Codice Fiscale e/o Partita IVA: Codice Fiscale n. 12432150154

Modifiche secondarie di un'autorizzazione all'immissione in commercio di specialità medicinali per uso umano. Comunicazioni Agenzia Italiana del Farmaco del 05 marzo 2008

Titolare: EG. S.p.A

Specialità Medicinale: LANSOPRAZOLO EG

Numeri A.I.C. e Confezioni: 036891 In tutte le confezioni

Codice pratica: C1A/2008/179 - Provvedimento nº UPC/I/182/2008.

Modifica apportata ai sensi del Regolamento (CE) 1084/2003: n.7a: Aggiunta di sito per imballaggio secondario; n.7b1: Aggiunta di sito per imballaggio primario Confezionamento primario e secondario anche presso: Lamp S. Prospero Spa.

Codice pratica: C1A/2008/180 - Provvedimento n° UPC/I/183/2008.

Modifica apportata ai sensi del Regolamento (CE) 1084/2003: n.8b2: Aggiunta di responsabile del rilascio lotti e controlli: Rilascio lotti e controlli anche presso Lamp S. Prospero Spa.

I lotti già prodotti sono mantenuti in commercio fino alla data di scadenza indicata in etichetta ai sensi dell'art. 14 del D.L.vo 178/91 e successive modificazioni ed integrazioni.

Decorrenza della modifica: Dal giorno successivo alla data della sua pubblicazione in G.U.

> Il Procuratore: Dr. Osvaldo Ponchiroli

T-08ADD493 (A pagamento).

HEXAL AG

Rappresentante per l'Italia:

HEXAL S.p.A.

Agrate Brianza (MI) Via Paracelso, 16 P.I. 04929081000

Modifica secondaria di un'autorizzazione all'immissione in commercio di specialità medicinale per uso umano. Provvedimento UPC/I/12/2008 Procedura Europea nr. NL/H/0355/001-003/

Titolare: Hexal AG - Industriestrasse 25-83607 Holzkirchen -Germania

Medicinale: ALPRAZOLAM HEXAL AG - Codice AIC medicinale: 036860/M

Modifica apportata ai sensi del Regolamento (CE) 1084/2003:

Titolare: HEXAL AG Industriestrasse, 25 D-83607 Holzkirchern - Germania.

Modifica apportata ai sensi del Regolamento (CE) 1084/2003: Modifica Tipo IA n. 7b1 e conseguente 7a - Aggiunta di sito di imballaggio primario e secondario: Dragenopharm Apotheker Pusch Püschl GmbH & Co. KG Göllstrasse, 84529 Tittmoning, Germania

I lotti già prodotti possono essere mantenuti in commercio fino alla data di scadenza indicata in etichetta.

Decorrenza delle modifica: dal giorno successivo alla data della sua pubblicazione in Gazzetta Ufficiale

> Un Procuratore Dr.ssa Elena Marangoni

T-08ADD494 (A pagamento).

PLIVA Pharma S.p.A.

Cinisello Balsamo (MI), via T. Cremona n. 10 Codice Fiscale e/o Partita IVA: Codice fiscale n. 03227750969

Modifica secondaria di un'autorizzazione all'immissione in commercio: 23. Cambiamento delle condizioni di conservazione. Pratica n. NOT/02/149 del 21/02/2008

Specialità medicinale: VENTOFLU':

AIC 034843019 - "0.1% Soluzione da nebulizzare" 15 fiale 2 ml DA: RCP: Conservare al riparo della luce diretta del sole; Etichetta esterna: Da conservare al riparo della luce; FI: Proteggere le fiale dalla luce

A: RCP, FI, Etichetta esterna: Conservare nel contenitore originale per proteggere il medicinale dalla luce.

AIC 034843021- "0.05% Bambini soluzione da nebulizzare" 15 fiale 2 ml

DA: RCP: Conservare al riparo della luce diretta del sole; Etichetta esterna: Da conservare al riparo della luce; FI: Proteggere le fiale dalla luce

A: RCP, FI, Etichetta esterna: Conservare a temperatura non superiore ai 25 °C e nel contenitore originale per proteggere il medicinale dalla luce.

Modifica apportata ai sensi dell'art.12-bis del D.Leg.vo n. 178/1991 e successive modifiche.

I lotti già prodotti sono mantenuti in commercio fino alla data di scadenza indicata in etichetta.

Decorrenza della modifica: dal giorno successivo alla data della sua pubblicazione in Gazzetta Ufficiale.

> Un Procuratore. Antonella Taormina

T-08ADD496 (A pagamento).

PLIVA Pharma S.p.A.

Cinisello Balsamo (MI), via T. Cremona n. 10 Codice Fiscale e/o Partita IVA: Codice fiscale n. 03227750969

Modifica secondaria di un'autorizzazione all'immissione in commercio: 23. Cambiamento delle condizioni di conservazione. Pratica n. NOT/02/242 del 21/02/2008

Specialità medicinale: ETIMONIS

AIC 033202019- "20 mg capsule a rilascio prolungato" 50 capsule AIC 033202021- "40 mg capsule a rilascio prolungato" 30 capsule AIC 033202033- "60 mg capsule a rilascio prolungato" 30 capsule

DA: RCP, FI, Etichetta esterna: Conservare a temperatura non superiore ai 25 $^{\circ}\text{C}$

A: RCP, FI, Etichetta esterna: Conservare a temperatura non superiore ai 30°C

Modifica apportata ai sensi dell'art.12-bis del D.Leg.vo n. 178/1991 e successive modifiche.

I lotti già prodotti sono mantenuti in commercio fino alla data di scadenza indicata in etichetta.

Decorrenza della modifica: dal giorno successivo alla data della sua pubblicazione in *Gazzetta Ufficiale*.

Un Procuratore. Antonella Taormina

T-08ADD495 (A pagamento).

AstraZeneca S.p.A.

Sede Legale: Palazzo Volta - Via F. Sforza – 20080 Basiglio (MI) Codice Fiscale e/o Partita IVA: Codice Fiscale n° 00735390155

Modifica secondaria di un'autorizzazione all'immissione in commercio di specialità medicinale per uso umano. Comunicazione Agenzia Italiana del Farmaco del 23.01.2008. Provvedimento UPC/I/52/2008. Procedura di Mutuo Riconoscimento n. NL/H/0104/001/IA/052

Specialità Medicinale: Naropina Confezioni e numeri A.I.C.:

2 mg/mL soluzione iniettabile per infusione - 5 sacche sterili in polipropilene (Polibag) da 100 ml in blister sterile - AIC n. 032248078/M;

5 sacche sterili in polipropilene (Polibag) da 200 ml in blister sterile - AIC n. 032248080/M

Modifica apportata ai sensi del Regolamento 1084/2003 CE: Tipo IA numero 8.b.1. Sostituzione o aggiunta di un produttore responsabile del rilascio dei lotti (escluso il controllo dei lotti).

Aggiunta di un produttore responsabile del rilascio dei lotti, escluso il controllo dei lotti; AstraZeneca Reims F-51689 Reims Cedex 2, France.

I lotti già prodotti alla data della pubblicazione in G.U. possono essere mantenuti in commercio fino alla data di scadenza indicata in etichetta.

Decorrenza della modifica: dal giorno successivo alla data della sua pubblicazione in *Gazzetta Ufficiale*.

Un Procuratore Dott. Achille Beretta

T-08ADD505 (A pagamento).

ROTTAPHARM LTD

Modifica secondaria di un'autorizzazione all'immissione in commercio di specialità medicinale per uso umano. Comunicazione Agenzia Italiana del Farmaco dell' 8 Febbraio 2008. Pratica N1A/08/109

TITOLARE: ROTTAPHARM LTD, Damastown Industrial Park, Mulhuddart - Dublino 15

SPECIALITA' MEDICINALE: VIARTRIL-S

CONFEZIONI E NUMERI A.I.C.

"1500 mg polvere per soluzione orale" 20 bustine AIC: 028034015

MODIFICA APPORTATA AY SENSI DEL REGOLAMENTO (CE) 1084/2003:

Variazione IA.11a: modifica dimensione lotti di principio attivo o prodotto intermedio fino a dieci volte la dimensione originale approvata con la concessione della AIC. Dimensione lotto del principio attivo Glucosamina Solfato Cristallina da 500 Kg a 750 Kg.

DECORRENZA DELLA MODIFICA: Dal giorno successivo alla data della sua pubblicazione in G.U.

Il Procuratore Speciale: Dr. Antonino Santoro

T-08ADD502 (A pagamento).

ROTTAPHARM LTD

Modifica secondaria di un'autorizzazione all'immissione in commercio di specialità medicinale per uso umano. Comunicazione Agenzia Italiana del Farmaco del 20 Febbraio 2008

TITOLARE: ROTTAPHARM LTD, Damastown Industrial Park, Mulhuddart - Dublino 15

SPECIALITA' MEDICINALE: VIARTRIL-S

CONFEZIONI E NUMERI A.I.C.:

 $^{\circ}1500$ mg polvere per soluzione orale" 20 bustine AIC: 028034015

MODIFICA APPORTATA AI SENSI DEL REGOLAMENTO (CE) 1084/2003:

Pratica N1B/07/2348

Variazione IB.37b e correlata IB.38c: Aggiunta della specifica "impurezze di degradazione note, non note e totali":

5-(hydroxymethyl) furfural: minore o uguale 0.10%

Any other single impurit (Know and unknow): minore o uguale 0.10%

Total impurities: minori o uguali 0.50%

Di conseguenza viene introdotto il relative metodo di determinazione HPLC/UV

Pratica N1B/07/2349

Variazione IB.38c: Modifica del metodo utilizzato per la determinazione del principio attivo Glucosamina Solfato Cristallina: da "Elson Morgan Method" a "Metodo Potenziometrico"

DECORRENZA DELLA MODIFICA: Dal giorno successivo alla data della sua pubblicazione in G.U.

Il Procuratore Speciale: Dr. Antonino Santoro

T-08ADD504 (A pagamento).

ROTTAPHARM LTD

Modifica secondaria di un'autorizzazione all'immissione in commercio di specialità medicinale per uso umano. Comunicazione Agenzia Italiana del Farmaco del 18 Febbraio 2008. Pratica N1B/08/61

TITOLARE: ROTTAPHARM LTD, Damastown Industrial Park, Mulhuddart - Dublino 15

SPECIALITA' MEDICINALE: VIARTRIL-S

CONFEZIONI E NUMERI A.I.C.:

 $^{\circ}1500~\mathrm{mg}$ polvere per soluzione orale" 20 bustine AIC: 028034015

MODIFICA APPORTATA AI SENSI DEL REGOLAMENTO (CE) 1084/2003:

Variazione IB.42b2: Modifica delle condizioni di conservazione del prodotto finito. Non conservare al di sopra di 30° C.

DECORRENZA DELLA MODIFICA: Dal giorno successivo alla data della sua pubblicazione in G.U.

Il Procuratore Speciale: Dr. Antonino Santoro

T-08ADD503 (A pagamento).

ERREKAPPA EUROTERAPICI - S.p.a.

Sede legale in Milano, via Ciro Menotti n. 1/A Codice fiscale n. 09674060158

Avviso di rettifica

Nell'avviso M-08118, riguardante la pubblicazione del comunicato modifica secondaria di un'autorizzazione all'immissione in commercio specialità medicinale per uso umano - Variazione tipo IB.14b - Codice pratica: N1B/07/2221, relativamente al medicinale ZINA-DIUR, pubblicato nella *Gazzetta Ufficiale*, parte II n. 21 del 19 febbraio 2008, dove è scritto «24 gennaio 2008» leggasi correttamente «25 gennaio 2008».

L'amministratore delegator dott. Enrico De Angelis

M-08194 (A pagamento).

ERREKAPPA EUROTERAPICI - S.p.a.

Sede legale in Milano, via Ciro Menotti n. 1/A Codice fiscale n. 09674060158

Avviso di rettifica

Nell'avviso M-08115, riguardante la pubblicazione del comunicato modifica secondaria di un'autorizzazione all'immissione in commercio specialità medicinale per uso umano - Variazione tipo IB.10 - Codice pratica: N1B/07/2219, relativamente al medicinale ZINA-DIUR, pubblicato nella *Gazzetta Ufficiale*, parte II n. 21 del 19 febbraio 2008, dove è scritto «24 gennaio 2008» leggasi correttamente «25 gennaio 2008».

L'amministratore delegato: dott. Enrico De Angelis

M-08195 (A pagamento).

CONSIGLI NOTARILI

Consiglio Notarile di Sondrio

Via Trieste n. 20/E

Avviso di iscrizione a ruolo quale coadiutore della dott.ssa Cecilia Corradini

Il presidente del Consiglio notarile di Sondrio notifica che la dott. ssa Cecilia Corradini, candidato notaio, nominato coadiutore del dott. Pierluigi Corradini, notaio in Bormio, per il periodo dal 1º marzo 2008 al 31 marzo 2008, avendo adempiuto a tutte le formalità prescritte dalla legge notarile e relativo Regolamento, è stata ammessa ad esercitare le funzioni notarili con decorrenza dal 1º marzo 2008.

Sondrio, 28 febbraio 2008

Il presidente: notaio Giandomenico Schiantarelli

C-084255 (Gratuito).

Consiglio Notarile dei Distretti Riuniti di Cosenza, Rossano, Castrovillari e Paola

Cosenza, piazza Matteotti n. 31 Tel./fax 0984/791575 E-mail: consigliocosenza@notariato.it

Il presidente del Consiglio notarile dei distretti riuniti di Cosenza, Rossano, Castrovillari e Paola rende noto che in data 29 febbraio 2008 ha disposto l'iscrizione al ruolo notarile di questi distretti del dott. Italo Alessio Scornajenghi, nominato con proprio provvedimento del 22 febbraio 2008 coadiutore temporaneo del dott. Riccardo Scornajenghi, notaio con residenza nel Comune di Rende e la sua immissione nel possesso della funzione.

L'iscrizione è limitata al periodo d'esercizio della funzione e cioè dal 3 marzo a tutto il 19 aprile 2008.

Cosenza, 29 febbraio 2008

Il presidente: notaio dott. Francesco Giglio

C-084256 (Gratuito).

Consiglio Notarile di Roma

Il sottoscritto presidente rende noto che oggi è stato iscritto nel registro dei notai esercenti in questo distretto il dott. Massimiliano Pensato quale coadiutore temporaneo del notaio in Roma dott. Alberto Vladimiro Capasso per un mese a partire dal 3 marzo 2008.

Roma, 28 febbraio 2008

Maurizio D'Errico

C-084257 (Gratuito).

PAG

Consiglio Notarile di Roma

Il sottoscritto presidente rende noto che oggi è stato iscritto nel registro dei notai esercenti in questo distretto il dott. Luca Tucci quale coadiutore temporaneo del notaio in Roma dott. Francesco Maria Ragnisco per un mese a partire dal 1° marzo 2008.

Roma, 28 febbraio 2008

Maurizio D'Errico

C-084258 (Gratuito).

RETTIFICHE

Avvertenza. — L'avviso di rettifica dà notizia dell'avvenuta correzione di errori materiali contenuti nell'originale o nella copia del provvedimento inviato per la pubblicazione alla Gazzetta Ufficiale . L'errata corrige rimedia, invece, ad errori verificatisi nella stampa del provvedimento nella Gazzetta Ufficiale.

ERRATA-CORRIGE

Comunicato relativo all'avviso n. C-082877, riguardante GABA VEBAS - S.r.l. (Avviso pubblicato nella Gazzetta Ufficiale - Parte II - n. 21 del 19 febbraio 2008).

Nell'avviso n. C-082877, riguardante GABA VEBAS - S.r.l. pubblicato nella *Gazzetta Ufficiale* - Parte II - n. 21 del 19 febbraio 2008, alla pagina n. 61,

dove è scritto:

«... GENZACH - WYHLEN»,

leggasi:

«...GRENZACH - WYHLEN».

C-084383.

INDICE

DEGLI ANNUNZI COMMERCIALI CONTENUTI IN QUESTO FASCICOLO

	-
ACOTEL GROUP - S.p.a	7
ALENIA AERMACCHI - S.p.a,	5
ANTARES I.T S.p.a	6
ARTIGIANCASSA CASSA PER IL CREDITO ALLE IMPRESE ARTIGIANE - S.p.a	7

AUTOMOBILE CLUB ANCONA.	2
AUTOSTRADE CENTRO PADANE S.p.A.	8
BANCA FEDERICO DEL VECCHIO - S.p.a	2
Banca IFIS - S.p.a.	2
CASA DI CURA C.G. RUESCH - S.p.a	8
COGESTA S.p.A.	9
ERGO - S.p.a.	9
ERREBIAN - S.p.a.	7
EVOLUZIONE 94 - S.p.a	5
FELIAN - S.p.a.	6
FINPROGETTI - S.p.a.	1
FullSix S.p.A.	8
GESTI-RE SGR - S.p.a	7
DREG PIEMONTE S.p.A.	10
IMMOBILIARE ITALIANA - S.p.a	5
IMMOBILIARE RICREATIVA FIORITA - S.p.a	10
INTERBANCA S.p.A	10
ISTITUTO EDILIZIA ECONOMICA E POPOLARE DI CATANIA Società per Azioni	10
Mediaset S.p.A.	4
	·
PHARMACIA & UPJOHN - S.p.a.	3
QUARZO CL 1 - S.r.l	11
RDB IMMOBILIARE - S.p.a	6
Sintesi - S.p.a	6
TELECO CAVI - S.p.a	9
TELECOM ITALIA - S.p.A	3
TRASCARTA - S.p.a	2
VILLA RUSSO - S.p.a.	8

AUGUSTA IANNINI, direttore

ALFONSO ANDRIANI, redattore
DELIA CHIARA, vice redattore